
令和元年東員町まちづくりアンケート

クロス集計表

令和元年 10⽉



問1職業、通勤先・通学先×年齢

Q1-3職業 × Q1-2年齢

N
会社員、
公務員

⾃営業、
⾃由業

農林⽔産
業

パート、
アルバイ
ト

学⽣ その他
家事専業
（主婦・
主夫）

無職（年
⾦⽣活者
含む）

全体 1358    30.3       4.3         0.5         17.9       2.9         2.2         16.0       25.9
18〜24歳 77        35.1       -              -              5.2         49.4       1.3         3.9         5.2
25〜34歳 140      47.9       2.9         -              20.0       -              2.9         20.7       5.7
35〜44歳 199      53.3       5.5         -              24.6       -              2.5         12.6       1.5
45〜54歳 162      53.7       4.3         0.6         30.9       -              1.2         8.0         1.2
55〜64歳 243      42.8       5.8         0.8         23.5       -              1.6         17.3       8.2
65〜74歳 331      4.5         5.1         0.3         16.0       -              2.7         22.1       49.2
75〜84歳 172      0.6         3.5         1.7         1.2         -              2.3         16.9       73.8
85歳以上 26        -              -              -              -              -              3.8         7.7         88.5

Q1-3-1通勤先、通学先 × Q1-2年齢

N 東員町内 ⾃宅 桑名市 いなべ市 四⽇市市
上記以外
の県内

名古屋市
上記以外
の県外

全体 779      26.3       2.7         24.4       16.7       8.5         6.0         9.1         6.3
18〜24歳 68        5.9         2.9         22.1       13.2       5.9         5.9         25.0       19.1
25〜34歳 102      24.5       -              27.5       19.6       10.8       3.9         7.8         5.9
35〜44歳 168      22.6       1.8         23.8       19.0       10.7       10.7       6.5         4.8
45〜54歳 147      27.2       0.7         27.2       18.4       8.2         7.5         6.1         4.8
55〜64歳 180      28.9       2.8         22.2       16.7       8.3         4.4         10.6       6.1
65〜74歳 94        36.2       7.4         26.6       10.6       6.4         2.1         6.4         4.3
75〜84歳 14        78.6       14.3       7.1         -              -              -              -              -
85歳以上 1          -              100.0     -              -              -              -              -              -
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政策クロス集計

Q2-1-1満⾜度【消防・防災】 (%) -0.154

N 満⾜
どちらか
といえば
満⾜

ふつう
どちらか
といえば
不満

不満 点数
全体
との差

1357       11.3        22.3        59.5        5.2          1.7 3.36
男性 564         12.1        23.8        56.6        5.9          1.8 3.39 0.03
⼥性 745         10.7        21.6        62.1        4.2          1.3 3.36 -0.00
18〜44歳 418         9.8          21.5        62.9        4.1          1.7 3.34 -0.03
45〜64歳 402         10.4        21.1        61.2        5.2          2.0 3.32 -0.04
65歳〜 517         13.3        24.0        56.1        5.4          1.2 3.43 0.07
東員町出⾝ 459         11.3        19.2        61.4        6.5          1.5 3.32 -0.04
県内の他の市町村から転⼊してきた 413         11.1        22.8        61.0        3.9          1.2 3.39 0.02
県外から転⼊してきた 462         11.7        25.1        56.9        4.3          1.9 3.40 0.04
会社員、公務員⾃営業、⾃由業、農林⽔産業 474         9.3          19.8        63.3        5.1          2.5 3.28 -0.08
パート、アルバイト、学⽣、その他 306         8.8          24.2        60.5        5.6          1.0 3.35 -0.02
家事専業（主婦・主夫） 214         15.0        23.4        56.1        4.7          0.9 3.47 0.11
無職（年⾦⽣活者含む） 341         14.7        23.5        55.7        4.7          1.5 3.46 0.09
旧３地区 690         9.0          20.6        63.3        5.7          1.4 3.30 -0.06
新３地区 643         13.8        24.1        56.1        4.2          1.7 3.44 0.08

Q2-2-1重要度【消防・防災】 (%)

N
⼒を⼊れ
るべき

できれば
⼒を⼊れ
るべき

今のまま
で良い

あまり⼒
を⼊れな
くて良い

⼒を⼊れ
なくて良
い

点数
全体
との差

1332       18.2        42.2        38.7        0.7          0.2 3.78
男性 559         22.4        40.8        35.4        1.1          0.4 3.84 0.06
⼥性 726         15.3        43.0        41.3        0.4          - 3.73 -0.04
18〜44歳 415         21.0        36.1        41.9        0.7          0.2 3.77 -0.01
45〜64歳 400         16.8        43.5        38.5        1.0          0.3 3.76 -0.02
65歳〜 498         16.5        46.2        36.9        0.4          - 3.79 0.01
東員町出⾝ 455         20.7        40.7        37.6        0.9          0.2 3.81 0.04
県内の他の市町村から転⼊してきた 408         16.9        41.7        40.4        1.0          - 3.75 -0.03
県外から転⼊してきた 447         16.3        44.3        38.9        0.2          0.2 3.76 -0.02
会社員、公務員⾃営業、⾃由業、農林⽔産業 472         20.1        40.9        38.6        0.4          - 3.81 0.03
パート、アルバイト、学⽣、その他 302         15.6        46.0        37.4        1.0          - 3.76 -0.01
家事専業（主婦・主夫） 212         13.2        40.6        45.8        0.5          - 3.67 -0.11
無職（年⾦⽣活者含む） 325         20.9        42.2        36.0        0.9          - 3.83 0.06
旧３地区 680         16.3        45.0        37.8        0.9          - 3.77 -0.01
新３地区 631         19.8        39.0        40.4        0.5          0.3 3.78 -

全体

年齢

居住歴

職業

新旧地区

全体

年齢

居住歴

職業

新旧地区

性別

性別
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政策クロス集計

Q2-1-2満⾜度【交通安全】 (%)

N 満⾜
どちらか
といえば
満⾜

ふつう
どちらか
といえば
不満

不満 点数
全体
との差

1358       8.3          20.8        57.3        10.3        3.3 3.21
男性 565         8.3          20.2        56.5        10.8        4.2 3.18 -0.03
⼥性 747         8.6          21.7        58.1        9.1          2.5 3.25 0.04
18〜44歳 418         11.0        24.2        53.1        7.9          3.8 3.31 0.10
45〜64歳 402         5.7          16.4        62.9        11.4        3.5 3.09 -0.11
65歳〜 518         8.3          21.0        56.8        11.2        2.7 3.21 0.00
東員町出⾝ 461         9.1          19.1        57.7        10.8        3.3 3.20 -0.01
県内の他の市町村から転⼊してきた 413         9.2          21.1        60.0        7.7          1.9 3.28 0.07
県外から転⼊してきた 461         7.2          21.5        54.7        11.9        4.8 3.15 -0.06
会社員、公務員⾃営業、⾃由業、農林⽔産業 474         8.6          18.8        59.3        9.1          4.2 3.19 -0.02
パート、アルバイト、学⽣、その他 307         6.8          22.1        58.0        9.4          3.6 3.19 -0.02
家事専業（主婦・主夫） 214         10.3        19.6        59.3        9.3          1.4 3.28 0.07
無職（年⾦⽣活者含む） 342         8.5          22.5        52.6        13.2        3.2 3.20 -0.01
旧３地区 691         7.4          21.1        58.8        10.4        2.3 3.21 0.00
新３地区 643         9.3          20.2        56.1        10.1        4.2 3.20 -0.00

Q2-2-2重要度【交通安全】 (%)

N
⼒を⼊れ
るべき

できれば
⼒を⼊れ
るべき

今のまま
で良い

あまり⼒
を⼊れな
くて良い

⼒を⼊れ
なくて良
い

点数
全体
との差

1335       23.4        42.0        34.2        0.3          0.1 3.88
男性 559         26.8        41.0        31.8        0.4          - 3.94 0.06
⼥性 731         21.1        41.9        36.7        0.3          0.1 3.84 -0.04
18〜44歳 416         26.9        35.1        37.5        0.5          - 3.88 0.00
45〜64歳 400         23.3        39.5        37.0        0.3          - 3.86 -0.02
65歳〜 500         21.0        49.2        29.4        0.2          0.2 3.91 0.02
東員町出⾝ 455         24.8        38.7        35.8        0.7          - 3.88 -0.01
県内の他の市町村から転⼊してきた 408         24.8        40.7        34.6        -               - 3.91 0.02
県外から転⼊してきた 450         21.6        45.3        32.7        0.2          0.2 3.88 -0.00
会社員、公務員⾃営業、⾃由業、農林⽔産業 471         25.9        37.2        36.9        -               - 3.89 0.01
パート、アルバイト、学⽣、その他 304         22.4        44.4        32.6        0.7          - 3.89 0.00
家事専業（主婦・主夫） 213         21.1        42.7        35.7        -               0.5 3.84 -0.04
無職（年⾦⽣活者含む） 326         23.3        45.7        30.7        0.3          - 3.92 0.04
旧３地区 679         23.0        43.2        33.6        0.3          - 3.89 0.01
新３地区 635         23.9        40.5        35.1        0.3          0.2 3.88 -0.01

全体

性別

居住歴

職業

新旧地区

年齢

居住歴

職業

新旧地区

全体

年齢

性別
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政策クロス集計

Q2-1-3満⾜度【防犯】 (%)

N 満⾜
どちらか
といえば
満⾜

ふつう
どちらか
といえば
不満

不満 点数
全体
との差

1347       6.8          14.4        64.4        12.1        2.3 3.11
男性 558         6.6          15.8        63.1        12.2        2.3 3.12 0.01
⼥性 742         7.1          13.7        65.4        11.6        2.2 3.12 0.01
18〜44歳 415         8.4          14.7        62.7        11.3        2.9 3.14 0.03
45〜64歳 400         5.0          13.5        65.8        13.0        2.8 3.05 -0.06
65歳〜 512         7.0          14.8        65.2        11.7        1.2 3.14 0.03
東員町出⾝ 453         7.3          11.7        66.7        11.7        2.6 3.09 -0.02
県内の他の市町村から転⼊してきた 412         7.3          14.8        65.3        10.4        2.2 3.15 0.03
県外から転⼊してきた 460         6.1          16.5        62.2        13.3        2.0 3.12 0.00
会社員、公務員⾃営業、⾃由業、農林⽔産業 470         6.0          13.0        63.8        13.8        3.4 3.04 -0.07
パート、アルバイト、学⽣、その他 305         7.5          15.4        64.6        10.5        2.0 3.16 0.05
家事専業（主婦・主夫） 214         7.5          14.5        67.3        10.3        0.5 3.19 0.07
無職（年⾦⽣活者含む） 336         7.1          15.5        64.3        11.0        2.1 3.15 0.03
旧３地区 684         5.8          12.9        67.0        12.0        2.3 3.08 -0.03
新３地区 639         7.7          16.0        62.8        11.6        2.0 3.16 0.05

Q2-2-3重要度【防犯】 (%)

N
⼒を⼊れ
るべき

できれば
⼒を⼊れ
るべき

今のまま
で良い

あまり⼒
を⼊れな
くて良い

⼒を⼊れ
なくて良
い

点数
全体
との差

1325       26.5        45.4        28.0        0.1          0.0 3.98
男性 552         29.2        43.5        27.2        0.2          - 4.02 0.04
⼥性 728         24.7        46.8        28.4        -               - 3.96 -0.02
18〜44歳 414         30.0        40.8        29.2        -               - 4.01 0.02
45〜64歳 397         28.2        43.3        28.2        0.3          - 3.99 0.01
65歳〜 495         22.0        51.3        26.7        -               - 3.95 -0.03
東員町出⾝ 450         28.2        42.9        28.9        -               - 3.99 0.01
県内の他の市町村から転⼊してきた 408         26.0        48.8        25.0        0.2          - 4.01 0.02
県外から転⼊してきた 445         25.4        45.2        29.4        -               - 3.96 -0.02
会社員、公務員⾃営業、⾃由業、農林⽔産業 468         31.6        41.0        27.1        0.2          - 4.04 0.05
パート、アルバイト、学⽣、その他 302         22.8        47.7        29.5        -               - 3.93 -0.05
家事専業（主婦・主夫） 211         25.1        48.3        26.5        -               - 3.98 -0.00
無職（年⾦⽣活者含む） 322         23.3        48.4        28.3        -               - 3.95 -0.03
旧３地区 676         25.9        46.2        27.8        0.1          - 3.98 -0.00
新３地区 628         26.6        45.1        28.3        -               - 3.98 -

全体

性別

年齢

居住歴

職業

新旧地区

居住歴

職業

新旧地区

全体

性別

年齢
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政策クロス集計

Q2-1-4満⾜度【消費者保護】 (%)

N 満⾜
どちらか
といえば
満⾜

ふつう
どちらか
といえば
不満

不満 点数
全体
との差

1331       4.8          10.9        78.2        4.4          1.7 3.13
男性 553         3.8          11.2        78.8        4.7          1.4 3.11 -0.02
⼥性 732         5.6          10.9        77.9        3.8          1.8 3.15 0.02
18〜44歳 414         6.0          10.1        78.5        3.1          2.2 3.14 0.02
45〜64歳 397         4.3          9.1          81.4        3.5          1.8 3.11 -0.02
65歳〜 501         4.4          13.2        75.2        6.0          1.2 3.14 0.01
東員町出⾝ 453         6.0          11.0        77.5        4.2          1.3 3.16 0.03
県内の他の市町村から転⼊してきた 405         3.5          8.9          83.0        3.0          1.7 3.10 -0.03
県外から転⼊してきた 451         5.1          12.6        74.5        5.5          2.2 3.13 -0.00
会社員、公務員⾃営業、⾃由業、農林⽔産業 465         4.1          8.6          81.7        3.0          2.6 3.09 -0.04
パート、アルバイト、学⽣、その他 302         6.0          13.9        75.2        3.6          1.3 3.20 0.07
家事専業（主婦・主夫） 209         6.2          7.7          82.3        3.8          - 3.16 0.04
無職（年⾦⽣活者含む） 334         4.2          13.8        73.4        6.6          2.1 3.12 -0.01
旧３地区 676         4.0          9.8          82.0        3.3          1.0 3.13 0.00
新３地区 632         5.5          12.2        74.5        5.4          2.4 3.13 0.00

Q2-2-4重要度【消費者保護】 (%)

N
⼒を⼊れ
るべき

できれば
⼒を⼊れ
るべき

今のまま
で良い

あまり⼒
を⼊れな
くて良い

⼒を⼊れ
なくて良
い

点数
全体
との差

1310       8.5          29.0        60.8        1.2          0.5 3.44
男性 546         9.2          31.5        57.1        1.5          0.7 3.47 0.03
⼥性 719         7.9          27.0        63.7        1.1          0.3 3.41 -0.03
18〜44歳 413         8.5          20.3        67.6        2.4          1.2 3.33 -0.11
45〜64歳 394         7.6          32.2        59.6        0.5          - 3.47 0.03
65歳〜 485         9.1          33.8        56.1        0.8          0.2 3.51 0.07
東員町出⾝ 446         9.2          26.2        62.6        1.6          0.4 3.42 -0.02
県内の他の市町村から転⼊してきた 402         8.2          29.1        60.9        1.0          0.7 3.43 -0.01
県外から転⼊してきた 440         8.2          31.4        59.1        1.1          0.2 3.46 0.02
会社員、公務員⾃営業、⾃由業、農林⽔産業 463         8.4          27.0        62.2        1.5          0.9 3.41 -0.03
パート、アルバイト、学⽣、その他 297         5.7          26.9        65.3        1.7          0.3 3.36 -0.08
家事専業（主婦・主夫） 210         7.6          29.5        62.9        -               - 3.45 0.01
無職（年⾦⽣活者含む） 319         11.9        33.9        52.7        1.3          0.3 3.56 0.12
旧３地区 666         6.6          27.9        64.0        1.2          0.3 3.39 -0.04
新３地区 624         10.3        30.3        57.5        1.3          0.6 3.48 0.05

全体

性別

年齢

居住歴

職業

新旧地区

居住歴

職業

新旧地区

全体

性別

年齢
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政策クロス集計

Q2-1-5満⾜度【市街地・居住環境整備】 (%)

N 満⾜
どちらか
といえば
満⾜

ふつう
どちらか
といえば
不満

不満 点数
全体
との差

1357       9.5          23.4        51.9        12.0        3.2 3.24
男性 563         8.5          21.0        54.2        12.6        3.7 3.18 -0.06
⼥性 746         10.5        26.0        49.5        11.3        2.8 3.30 0.06
18〜44歳 418         11.7        24.4        44.0        16.5        3.3 3.24 0.00
45〜64歳 401         7.0          23.2        56.1        10.0        3.7 3.20 -0.04
65歳〜 519         9.8          23.1        54.3        10.2        2.5 3.27 0.03
東員町出⾝ 456         9.6          19.5        55.5        12.9        2.4 3.21 -0.03
県内の他の市町村から転⼊してきた 415         10.4        23.9        52.8        9.9          3.1 3.29 0.05
県外から転⼊してきた 464         9.1          27.4        46.8        12.9        3.9 3.25 0.01
会社員、公務員⾃営業、⾃由業、農林⽔産業 471         8.7          21.0        54.4        12.7        3.2 3.19 -0.05
パート、アルバイト、学⽣、その他 307         9.4          26.7        45.9        14.7        3.3 3.24 0.00
家事専業（主婦・主夫） 214         12.6        24.3        47.7        12.6        2.8 3.31 0.07
無職（年⾦⽣活者含む） 343         9.3          24.2        54.8        8.7          2.9 3.28 0.04
旧３地区 686         8.2          22.4        56.1        10.9        2.3 3.23 -0.01
新３地区 647         10.8        24.9        47.4        13.0        3.9 3.26 0.02

Q2-2-5重要度【市街地・居住環境整備】 (%)

N
⼒を⼊れ
るべき

できれば
⼒を⼊れ
るべき

今のまま
で良い

あまり⼒
を⼊れな
くて良い

⼒を⼊れ
なくて良
い

点数
全体
との差

1333       14.1        36.6        46.0        2.3          1.1 3.61
男性 558         16.5        37.8        40.5        3.4          1.8 3.64 0.03
⼥性 729         12.3        35.0        50.8        1.4          0.5 3.57 -0.03
18〜44歳 416         22.6        35.1        40.6        1.2          0.5 3.78 0.18
45〜64歳 399         10.8        32.1        51.1        4.3          1.8 3.46 -0.15
65歳〜 500         10.0        41.0        46.6        1.6          0.8 3.58 -0.03
東員町出⾝ 454         15.2        31.3        48.7        2.4          2.4 3.55 -0.06
県内の他の市町村から転⼊してきた 408         12.7        37.0        47.8        2.2          0.2 3.60 -0.01
県外から転⼊してきた 449         14.7        40.8        42.1        2.0          0.4 3.67 0.07
会社員、公務員⾃営業、⾃由業、農林⽔産業 470         15.5        34.7        45.1        2.8          1.9 3.59 -0.02
パート、アルバイト、学⽣、その他 304         15.5        38.2        44.4        2.0          - 3.68 0.07
家事専業（主婦・主夫） 212         13.2        38.2        47.6        0.9          - 3.63 0.03
無職（年⾦⽣活者含む） 325         12.0        37.2        47.7        2.2          0.9 3.57 -0.03
旧３地区 678         11.9        33.8        50.1        2.8          1.3 3.52 -0.09
新３地区 634         16.6        39.0        42.0        1.7          0.8 3.69 0.09

全体

性別

年齢

居住歴

職業

新旧地区

居住歴

職業

新旧地区

全体

性別

年齢

6



政策クロス集計

Q2-1-6満⾜度【道路整備】 (%)

N 満⾜
どちらか
といえば
満⾜

ふつう
どちらか
といえば
不満

不満 点数
全体
との差

1358       5.9          18.9        45.9        22.0        7.4 2.94
男性 563         5.0          19.4        45.3        23.1        7.3 2.92 -0.02
⼥性 747         6.7          18.6        46.9        20.6        7.2 2.97 0.03
18〜44歳 416         6.7          17.3        46.4        22.1        7.5 2.94 -0.01
45〜64歳 401         5.0          16.7        46.9        22.4        9.0 2.86 -0.08
65歳〜 521         6.1          21.3        45.3        21.1        6.1 3.00 0.06
東員町出⾝ 457         5.5          17.9        46.8        22.1        7.7 2.91 -0.03
県内の他の市町村から転⼊してきた 415         6.3          18.6        50.4        19.0        5.8 3.01 0.07
県外から転⼊してきた 464         6.3          19.4        41.2        24.6        8.6 2.91 -0.04
会社員、公務員⾃営業、⾃由業、農林⽔産業 472         5.7          16.1        46.8        22.2        9.1 2.87 -0.07
パート、アルバイト、学⽣、その他 306         5.9          18.0        45.8        22.5        7.8 2.92 -0.02
家事専業（主婦・主夫） 213         7.0          22.1        43.7        22.1        5.2 3.04 0.10
無職（年⾦⽣活者含む） 345         5.8          21.2        47.0        20.6        5.5 3.02 0.07
旧３地区 691         4.5          17.7        46.6        23.0        8.2 2.87 -0.07
新３地区 643         7.5          19.9        45.3        21.2        6.2 3.02 0.07

Q2-2-6重要度【道路整備】 (%)

N
⼒を⼊れ
るべき

できれば
⼒を⼊れ
るべき

今のまま
で良い

あまり⼒
を⼊れな
くて良い

⼒を⼊れ
なくて良
い

点数
全体
との差

1351       21.5        45.7        31.8        0.7          0.2 3.87
男性 563         24.3        44.8        29.3        1.4          0.2 3.92 0.04
⼥性 741         19.4        46.4        33.7        0.1          0.3 3.84 -0.03
18〜44歳 417         24.5        41.5        33.3        0.5          0.2 3.90 0.02
45〜64歳 399         23.3        44.9        30.1        1.3          0.5 3.90 0.02
65歳〜 515         18.1        49.1        32.4        0.4          - 3.85 -0.02
東員町出⾝ 459         24.2        43.4        30.7        1.3          0.4 3.90 0.02
県内の他の市町村から転⼊してきた 413         20.1        47.9        32.0        -               - 3.88 0.01
県外から転⼊してきた 458         20.5        45.4        33.2        0.7          0.2 3.85 -0.02
会社員、公務員⾃営業、⾃由業、農林⽔産業 471         26.1        39.1        33.5        1.1          0.2 3.90 0.02
パート、アルバイト、学⽣、その他 306         19.6        52.3        27.1        0.7          0.3 3.90 0.03
家事専業（主婦・主夫） 212         18.9        44.3        36.8        -               - 3.82 -0.05
無職（年⾦⽣活者含む） 340         18.5        49.1        31.5        0.6          0.3 3.85 -0.02
旧３地区 688         22.7        46.4        29.9        0.9          0.1 3.91 0.03
新３地区 640         20.2        45.0        34.1        0.5          0.3 3.85 -0.03

全体

性別

年齢

居住歴

職業

新旧地区

居住歴

職業

新旧地区

全体

性別

年齢

7



政策クロス集計

Q2-1-7満⾜度【公共交通網の整備】 (%)

N 満⾜
どちらか
といえば
満⾜

ふつう
どちらか
といえば
不満

不満 点数
全体
との差

1357       6.1          16.3        49.8        19.5        8.3 2.92
男性 564         5.7          18.8        49.3        18.3        8.0 2.96 0.04
⼥性 748         6.4          14.4        50.5        20.1        8.6 2.90 -0.02
18〜44歳 416         7.0          19.7        47.4        19.5        6.5 3.02 0.09
45〜64歳 402         5.7          11.7        55.2        19.7        7.7 2.88 -0.04
65歳〜 519         5.8          17.0        48.0        19.1        10.2 2.89 -0.03
東員町出⾝ 460         5.7          15.9        50.2        20.0        8.3 2.91 -0.01
県内の他の市町村から転⼊してきた 413         5.3          14.8        55.9        17.9        6.1 2.95 0.03
県外から転⼊してきた 461         7.4          17.8        43.8        20.4        10.6 2.91 -0.01
会社員、公務員⾃営業、⾃由業、農林⽔産業 473         5.7          15.2        52.4        19.0        7.6 2.92 -0.00
パート、アルバイト、学⽣、その他 307         6.8          13.4        50.5        21.2        8.1 2.90 -0.03
家事専業（主婦・主夫） 213         5.6          17.8        51.2        19.2        6.1 2.97 0.05
無職（年⾦⽣活者含む） 343         6.7          19.2        44.9        18.7        10.5 2.93 0.00
旧３地区 691         4.2          14.2        52.0        20.4        9.3 2.84 -0.08
新３地区 642         8.3          18.4        47.5        18.5        7.3 3.02 0.10

Q2-2-7重要度【公共交通網の整備】 (%)

N
⼒を⼊れ
るべき

できれば
⼒を⼊れ
るべき

今のまま
で良い

あまり⼒
を⼊れな
くて良い

⼒を⼊れ
なくて良
い

点数
全体
との差

1345       19.6        34.1        42.9        2.3          1.0 3.69
男性 563         19.4        32.5        42.3        3.9          2.0 3.64 -0.05
⼥性 737         19.1        35.7        43.6        1.2          0.4 3.72 0.03
18〜44歳 415         18.8        31.3        47.5        1.4          1.0 3.66 -0.03
45〜64歳 400         19.8        32.5        43.8        3.5          0.5 3.68 -0.01
65歳〜 510         20.4        37.5        38.6        2.2          1.4 3.74 0.05
東員町出⾝ 460         18.7        30.4        44.6        3.9          2.4 3.59 -0.10
県内の他の市町村から転⼊してきた 409         18.6        33.5        45.2        2.2          0.5 3.68 -0.01
県外から転⼊してきた 454         21.6        39.0        38.3        0.9          0.2 3.81 0.12
会社員、公務員⾃営業、⾃由業、農林⽔産業 470         18.7        29.8        46.6        3.2          1.7 3.61 -0.08
パート、アルバイト、学⽣、その他 305         19.3        38.0        42.0        0.3          0.3 3.75 0.07
家事専業（主婦・主夫） 213         18.8        39.9        39.0        1.9          0.5 3.75 0.06
無職（年⾦⽣活者含む） 336         21.4        33.6        40.8        3.0          1.2 3.71 0.02
旧３地区 688         17.2        32.6        45.5        3.8          1.0 3.62 -0.07
新３地区 635         22.0        36.1        40.0        0.8          1.1 3.77 0.08

全体

性別

年齢

居住歴

職業

新旧地区

居住歴

職業

新旧地区

全体

性別

年齢

8



政策クロス集計

Q2-1-8満⾜度【健康づくりの促進】 (%)

N 満⾜
どちらか
といえば
満⾜

ふつう
どちらか
といえば
不満

不満 点数
全体
との差

1350       4.9          17.3        72.6        4.0          1.2 3.21
男性 561         4.3          17.6        73.1        3.6          1.4 3.20 -0.01
⼥性 742         5.4          17.0        72.9        3.9          0.8 3.22 0.02
18〜44歳 415         4.3          17.8        73.0        2.9          1.9 3.19 -0.01
45〜64歳 400         3.3          15.3        76.5        4.5          0.5 3.17 -0.04
65歳〜 515         6.8          18.6        69.5        4.3          0.8 3.26 0.06
東員町出⾝ 456         3.9          16.0        74.6        3.9          1.5 3.17 -0.04
県内の他の市町村から転⼊してきた 410         5.1          16.8        74.4        2.7          1.0 3.22 0.02
県外から転⼊してきた 461         5.6          19.1        69.4        5.0          0.9 3.24 0.03
会社員、公務員⾃営業、⾃由業、農林⽔産業 471         3.8          14.9        74.9        4.7          1.7 3.14 -0.06
パート、アルバイト、学⽣、その他 305         3.9          20.7        71.8        3.3          0.3 3.25 0.04
家事専業（主婦・主夫） 213         6.6          16.9        72.8        3.3          0.5 3.26 0.05
無職（年⾦⽣活者含む） 340         6.2          17.4        70.9        4.1          1.5 3.23 0.02
旧３地区 683         4.0          16.5        75.4        3.1          1.0 3.19 -0.01
新３地区 644         5.9          18.0        70.3        4.7          1.1 3.23 0.02

Q2-2-8重要度【健康づくりの促進】 (%)

N
⼒を⼊れ
るべき

できれば
⼒を⼊れ
るべき

今のまま
で良い

あまり⼒
を⼊れな
くて良い

⼒を⼊れ
なくて良
い

点数
全体
との差

1345       7.8          26.0        64.5        1.3          0.3 3.39
男性 560         9.1          26.3        62.0        2.0          0.7 3.41 0.02
⼥性 738         6.8          25.7        66.5        0.9          - 3.38 -0.01
18〜44歳 415         8.7          21.0        68.4        1.7          0.2 3.36 -0.03
45〜64歳 400         7.2          26.3        64.8        1.5          0.3 3.39 -0.01
65歳〜 510         7.6          29.6        61.6        0.8          0.4 3.43 0.04
東員町出⾝ 455         10.1        22.0        65.7        1.8          0.4 3.40 0.00
県内の他の市町村から転⼊してきた 409         7.6          25.4        66.0        1.0          - 3.40 0.00
県外から転⼊してきた 459         5.7          30.3        62.3        1.3          0.4 3.40 0.00
会社員、公務員⾃営業、⾃由業、農林⽔産業 471         8.3          22.7        66.2        2.3          0.4 3.36 -0.03
パート、アルバイト、学⽣、その他 304         5.6          25.7        68.4        0.3          - 3.37 -0.03
家事専業（主婦・主夫） 213         8.0          24.4        66.2        1.4          - 3.39 -0.00
無職（年⾦⽣活者含む） 336         9.2          32.1        57.1        0.9          0.6 3.48 0.09
旧３地区 680         7.9          23.2        67.4        1.2          0.3 3.37 -0.02
新３地区 642         7.5          28.5        62.1        1.6          0.3 3.41 0.02

全体

性別

年齢

居住歴

職業

新旧地区

居住歴

職業

新旧地区

全体

性別

年齢

9



政策クロス集計

Q2-1-9満⾜度【健康診査】 (%)

N 満⾜
どちらか
といえば
満⾜

ふつう
どちらか
といえば
不満

不満 点数
全体
との差

1353       10.7        26.7        56.8        4.2          1.6 3.41
男性 559         9.7          27.0        57.4        4.1          1.8 3.39 -0.02
⼥性 749         11.5        27.5        55.4        4.3          1.3 3.44 0.03
18〜44歳 414         8.9          24.9        59.7        4.3          2.2 3.34 -0.07
45〜64歳 402         8.2          22.9        63.9        4.5          0.5 3.34 -0.07
65歳〜 517         13.9        31.7        48.5        4.1          1.7 3.52 0.11
東員町出⾝ 456         10.7        23.7        59.2        4.6          1.8 3.37 -0.04
県内の他の市町村から転⼊してきた 414         8.9          28.0        56.8        5.3          1.0 3.39 -0.02
県外から転⼊してきた 460         12.4        28.7        53.9        3.0          2.0 3.47 0.06
会社員、公務員⾃営業、⾃由業、農林⽔産業 471         7.6          21.2        64.3        4.5          2.3 3.27 -0.14
パート、アルバイト、学⽣、その他 307         10.1        30.6        53.1        5.2          1.0 3.44 0.03
家事専業（主婦・主夫） 215         10.2        30.2        53.5        5.1          0.9 3.43 0.03
無職（年⾦⽣活者含む） 340         16.2        29.1        50.9        2.4          1.5 3.56 0.16
旧３地区 689         9.6          26.7        58.1        4.8          0.9 3.40 -0.01
新３地区 640         11.9        27.2        55.0        3.8          2.2 3.43 0.02

Q2-2-9重要度【健康診査】 (%)

N
⼒を⼊れ
るべき

できれば
⼒を⼊れ
るべき

今のまま
で良い

あまり⼒
を⼊れな
くて良い

⼒を⼊れ
なくて良
い

点数
全体
との差

1348       12.1        24.9        62.1        0.6          0.4 3.48
男性 561         13.4        24.4        60.6        1.1          0.5 3.49 0.01
⼥性 743         11.2        25.6        62.7        0.3          0.3 3.47 -0.01
18〜44歳 413         15.0        24.0        59.3        1.0          0.7 3.52 0.04
45〜64歳 402         10.0        24.6        64.9        0.5          - 3.44 -0.04
65歳〜 514         11.3        26.7        61.3        0.4          0.4 3.48 0.00
東員町出⾝ 456         15.4        21.9        61.6        0.9          0.2 3.51 0.03
県内の他の市町村から転⼊してきた 412         12.6        25.7        61.4        -               0.2 3.50 0.02
県外から転⼊してきた 458         8.5          27.9        62.0        0.9          0.7 3.43 -0.05
会社員、公務員⾃営業、⾃由業、農林⽔産業 471         13.8        24.2        60.7        1.1          0.2 3.50 0.02
パート、アルバイト、学⽣、その他 306         10.1        27.1        62.1        0.3          0.3 3.46 -0.02
家事専業（主婦・主夫） 213         10.8        26.3        62.4        0.5          - 3.47 -0.01
無職（年⾦⽣活者含む） 339         13.0        23.6        62.5        0.3          0.6 3.48 0.00
旧３地区 687         13.0        25.0        61.9        0.1          - 3.51 0.03
新３地区 638         11.3        24.9        61.9        1.1          0.8 3.45 -0.03

全体

性別

年齢

居住歴

職業

新旧地区

居住歴

職業

新旧地区

全体

性別

年齢

10



政策クロス集計

Q2-1-10満⾜度【⺟⼦保健】 (%)

N 満⾜
どちらか
といえば
満⾜

ふつう
どちらか
といえば
不満

不満 点数
全体
との差

1226       6.9          17.0        73.7        2.0          0.5 3.28
男性 502         5.4          16.5        75.5        2.0          0.6 3.24 -0.04
⼥性 682         8.2          17.3        72.3        1.8          0.4 3.31 0.03
18〜44歳 413         9.9          22.0        65.1        1.9          1.0 3.38 0.09
45〜64歳 391         4.3          15.1        78.8        1.5          0.3 3.22 -0.07
65歳〜 404         6.4          13.9        77.2        2.2          0.2 3.24 -0.04
東員町出⾝ 427         7.5          15.9        74.5        1.4          0.7 3.28 -
県内の他の市町村から転⼊してきた 383         7.6          18.8        71.0        2.3          0.3 3.31 0.03
県外から転⼊してきた 398         6.0          16.3        75.1        2.0          0.5 3.25 -0.03
会社員、公務員⾃営業、⾃由業、農林⽔産業 457         5.9          15.8        76.1        1.5          0.7 3.25 -0.03
パート、アルバイト、学⽣、その他 294         8.2          20.7        68.7        1.7          0.7 3.34 0.06
家事専業（主婦・主夫） 189         6.9          18.0        70.9        3.7          0.5 3.27 -0.01
無職（年⾦⽣活者含む） 268         7.8          14.2        76.5        1.5          - 3.28 0.00
旧３地区 627         6.7          19.0        71.9        1.9          0.5 3.30 0.01
新３地区 577         7.3          14.7        75.7        1.9          0.3 3.27 -0.02

Q2-2-10重要度【⺟⼦保健】 (%)

N
⼒を⼊れ
るべき

できれば
⼒を⼊れ
るべき

今のまま
で良い

あまり⼒
を⼊れな
くて良い

⼒を⼊れ
なくて良
い

点数
全体
との差

1228       10.7        24.4        64.2        0.3          0.3 3.45
男性 505         13.1        24.8        61.8        0.2          0.2 3.51 0.06
⼥性 681         9.0          24.2        65.9        0.4          0.4 3.41 -0.04
18〜44歳 410         15.1        23.4        61.5        -               - 3.54 0.09
45〜64歳 391         8.4          23.0        67.5        0.8          0.3 3.38 -0.06
65歳〜 409         8.8          26.7        64.1        0.2          0.2 3.44 -0.01
東員町出⾝ 426         12.7        21.8        64.8        -               0.7 3.46 0.01
県内の他の市町村から転⼊してきた 380         11.1        25.0        63.7        0.3          - 3.47 0.03
県外から転⼊してきた 405         8.4          26.4        64.2        0.7          0.2 3.42 -0.03
会社員、公務員⾃営業、⾃由業、農林⽔産業 455         11.2        25.3        62.4        0.4          0.7 3.46 0.01
パート、アルバイト、学⽣、その他 294         9.9          22.4        67.3        0.3          - 3.42 -0.03
家事専業（主婦・主夫） 190         11.6        23.2        64.7        0.5          - 3.46 0.01
無職（年⾦⽣活者含む） 271         11.1        25.1        63.5        -               0.4 3.47 0.02
旧３地区 628         10.8        23.2        65.4        0.2          0.3 3.44 -0.01
新３地区 578         10.7        25.3        63.1        0.5          0.3 3.45 0.01

全体

性別

年齢

居住歴

職業

新旧地区

居住歴

職業

新旧地区

全体

性別

年齢

11



政策クロス集計

Q2-1-11満⾜度【感染症対策】 (%)

N 満⾜
どちらか
といえば
満⾜

ふつう
どちらか
といえば
不満

不満 点数
全体
との差

1329       7.1          17.8        69.8        4.4          1.0 3.26
男性 551         6.0          18.5        70.6        4.0          0.9 3.25 -0.01
⼥性 733         8.2          17.5        68.8        4.6          1.0 3.28 0.02
18〜44歳 415         8.2          20.7        64.6        4.6          1.9 3.29 0.03
45〜64歳 400         5.8          10.5        79.8        3.5          0.5 3.18 -0.08
65歳〜 495         7.3          21.4        65.9        5.1          0.4 3.30 0.04
東員町出⾝ 449         6.2          17.6        71.7        2.7          1.8 3.24 -0.02
県内の他の市町村から転⼊してきた 409         6.6          16.4        72.1        4.6          0.2 3.24 -0.02
県外から転⼊してきた 450         8.4          19.3        65.3        6.0          0.9 3.28 0.02
会社員、公務員⾃営業、⾃由業、農林⽔産業 470         4.7          14.0        76.0        3.8          1.5 3.17 -0.09
パート、アルバイト、学⽣、その他 307         7.8          20.8        65.5        5.5          0.3 3.30 0.04
家事専業（主婦・主夫） 208         10.6        17.8        65.4        5.3          1.0 3.32 0.06
無職（年⾦⽣活者含む） 324         8.0          20.4        67.3        3.4          0.9 3.31 0.05
旧３地区 677         6.1          17.6        71.5        4.0          0.9 3.24 -0.02
新３地区 629         8.3          18.0        67.9        4.9          1.0 3.28 0.02

Q2-2-11重要度【感染症対策】 (%)

N
⼒を⼊れ
るべき

できれば
⼒を⼊れ
るべき

今のまま
で良い

あまり⼒
を⼊れな
くて良い

⼒を⼊れ
なくて良
い

点数
全体
との差

1325       12.3        29.8        57.5        0.1          0.3 3.54
男性 551         12.3        31.2        55.7        0.2          0.5 3.54 0.01
⼥性 730         12.3        28.8        58.8        -               0.1 3.53 -0.00
18〜44歳 410         16.6        25.9        57.1        -               0.5 3.58 0.05
45〜64歳 401         9.5          26.7        63.3        0.2          0.2 3.45 -0.09
65歳〜 495         10.9        36.0        52.9        -               0.2 3.57 0.04
東員町出⾝ 448         13.2        29.2        57.1        -               0.4 3.55 0.01
県内の他の市町村から転⼊してきた 405         12.8        27.7        59.3        -               0.2 3.53 -0.01
県外から転⼊してきた 451         10.9        32.4        56.3        0.2          0.2 3.54 -0.00
会社員、公務員⾃営業、⾃由業、農林⽔産業 468         11.5        29.3        58.5        0.2          0.4 3.51 -0.03
パート、アルバイト、学⽣、その他 305         14.1        27.9        57.7        -               0.3 3.56 0.02
家事専業（主婦・主夫） 209         11.5        30.6        57.9        -               - 3.54 -0.00
無職（年⾦⽣活者含む） 323         12.7        31.9        55.1        -               0.3 3.57 0.03
旧３地区 675         12.9        29.0        57.8        -               0.3 3.54 0.00
新３地区 627         11.6        30.6        57.3        0.2          0.3 3.53 -0.01

全体

性別

年齢

居住歴

職業

新旧地区

居住歴

職業

新旧地区

全体

性別

年齢

12



政策クロス集計

Q2-1-12満⾜度【地域医療体制】 (%)

N 満⾜
どちらか
といえば
満⾜

ふつう
どちらか
といえば
不満

不満 点数
全体
との差

1353       4.7          12.4        54.4        22.4        6.1 2.87
男性 561         4.1          13.4        57.0        19.6        5.9 2.90 0.03
⼥性 745         5.1          11.9        51.9        25.1        5.9 2.85 -0.02
18〜44歳 416         5.5          11.8        50.5        23.6        8.7 2.82 -0.05
45〜64歳 400         4.0          9.5          57.0        24.5        5.0 2.83 -0.04
65歳〜 517         4.3          15.5        55.3        20.5        4.4 2.95 0.08
東員町出⾝ 460         5.2          12.4        55.9        20.4        6.1 2.90 0.03
県内の他の市町村から転⼊してきた 415         4.8          11.3        55.7        21.7        6.5 2.86 -0.01
県外から転⼊してきた 455         4.0          13.6        51.9        25.3        5.3 2.86 -0.01
会社員、公務員⾃営業、⾃由業、農林⽔産業 472         3.6          8.7          55.5        24.6        7.6 2.76 -0.11
パート、アルバイト、学⽣、その他 306         4.6          14.4        50.3        23.9        6.9 2.86 -0.01
家事専業（主婦・主夫） 213         5.2          14.1        54.5        23.5        2.8 2.96 0.09
無職（年⾦⽣活者含む） 340         5.6          15.6        56.2        17.9        4.7 3.00 0.12
旧３地区 689         4.5          11.8        55.4        21.6        6.7 2.86 -0.01
新３地区 640         4.7          13.3        53.3        23.6        5.2 2.89 0.02

Q2-2-12重要度【地域医療体制】 (%)

N
⼒を⼊れ
るべき

できれば
⼒を⼊れ
るべき

今のまま
で良い

あまり⼒
を⼊れな
くて良い

⼒を⼊れ
なくて良
い

点数
全体
との差

1349       24.8        41.9        32.8        0.4          0.1 3.91
男性 562         24.2        39.1        35.9        0.5          0.2 3.86 -0.05
⼥性 740         25.1        44.5        30.1        0.3          - 3.94 0.04
18〜44歳 413         30.3        36.3        32.7        0.5          0.2 3.96 0.05
45〜64歳 400         25.8        41.0        32.8        0.5          - 3.92 0.01
65歳〜 516         19.4        47.9        32.6        0.2          - 3.87 -0.04
東員町出⾝ 460         24.8        38.0        36.7        0.2          0.2 3.87 -0.04
県内の他の市町村から転⼊してきた 412         27.2        42.2        30.6        -               - 3.97 0.06
県外から転⼊してきた 454         22.2        45.8        31.1        0.9          - 3.89 -0.02
会社員、公務員⾃営業、⾃由業、農林⽔産業 470         27.2        38.3        33.8        0.6          - 3.92 0.01
パート、アルバイト、学⽣、その他 306         27.8        42.2        29.7        0.3          - 3.98 0.07
家事専業（主婦・主夫） 212         23.1        46.2        30.7        -               - 3.92 0.01
無職（年⾦⽣活者含む） 339         19.5        44.5        35.4        0.3          0.3 3.83 -0.08
旧３地区 688         24.7        42.3        32.7        0.1          0.1 3.91 0.00
新３地区 637         24.8        41.4        33.1        0.6          - 3.90 -0.01

全体

性別

年齢

居住歴

職業

新旧地区

居住歴

職業

新旧地区

全体

性別

年齢

13



政策クロス集計

Q2-1-13満⾜度【地域福祉】 (%)

N 満⾜
どちらか
といえば
満⾜

ふつう
どちらか
といえば
不満

不満 点数
全体
との差

1351       5.0          17.0        70.6        5.9          1.6 3.18
男性 566         3.9          18.2        71.6        5.3          1.1 3.19 0.01
⼥性 736         5.8          15.5        70.7        6.0          2.0 3.17 -0.01
18〜44歳 416         5.8          15.1        74.5        3.6          1.0 3.21 0.03
45〜64歳 402         2.5          13.2        75.6        6.7          2.0 3.08 -0.11
65歳〜 512         6.4          20.9        64.1        7.0          1.6 3.24 0.05
東員町出⾝ 459         5.9          17.2        69.9        5.7          1.3 3.21 0.02
県内の他の市町村から転⼊してきた 416         5.8          10.8        76.2        5.8          1.4 3.14 -0.04
県外から転⼊してきた 452         3.5          21.2        67.3        6.2          1.8 3.18 0.00
会社員、公務員⾃営業、⾃由業、農林⽔産業 475         4.0          13.5        76.2        4.6          1.7 3.14 -0.05
パート、アルバイト、学⽣、その他 305         4.3          19.3        69.5        5.6          1.3 3.20 0.02
家事専業（主婦・主夫） 208         5.3          17.8        68.8        6.3          1.9 3.19 0.00
無職（年⾦⽣活者含む） 340         6.8          19.1        65.3        7.4          1.5 3.23 0.04
旧３地区 687         5.1          15.0        72.8        6.3          0.9 3.17 -0.01
新３地区 639         5.0          18.6        69.0        5.3          2.0 3.19 0.01

Q2-2-13重要度【地域福祉】 (%)

N
⼒を⼊れ
るべき

できれば
⼒を⼊れ
るべき

今のまま
で良い

あまり⼒
を⼊れな
くて良い

⼒を⼊れ
なくて良
い

点数
全体
との差

1349       9.4          30.8        58.3        0.9          0.5 3.47
男性 565         9.4          32.6        55.9        1.4          0.7 3.49 0.01
⼥性 736         9.5          29.8        59.8        0.5          0.4 3.48 0.00
18〜44歳 414         9.7          21.3        67.4        1.0          0.7 3.39 -0.09
45〜64歳 401         8.2          33.2        57.1        0.7          0.7 3.47 -0.00
65歳〜 513         10.1        36.8        52.0        1.0          - 3.56 0.08
東員町出⾝ 457         11.2        27.1        60.2        1.1          0.4 3.48 0.00
県内の他の市町村から転⼊してきた 417         10.8        27.1        60.9        0.5          0.7 3.47 -0.01
県外から転⼊してきた 451         6.2          37.9        54.3        1.1          0.4 3.48 0.01
会社員、公務員⾃営業、⾃由業、農林⽔産業 474         9.1          28.9        59.9        1.1          1.1 3.44 -0.03
パート、アルバイト、学⽣、その他 303         8.6          29.4        60.4        1.3          0.3 3.45 -0.03
家事専業（主婦・主夫） 209         8.1          28.7        61.7        1.0          0.5 3.43 -0.04
無職（年⾦⽣活者含む） 340         11.5        36.2        52.1        0.3          - 3.59 0.12
旧３地区 686         9.0          29.0        61.1        0.4          0.4 3.46 -0.02
新３地区 638         9.4          32.9        55.6        1.4          0.6 3.49 0.01

全体

性別

年齢

居住歴

職業

新旧地区

居住歴

職業

新旧地区

全体

性別

年齢

14



政策クロス集計

Q2-1-14満⾜度【バリアフリー社会】 (%)

N 満⾜
どちらか
といえば
満⾜

ふつう
どちらか
といえば
不満

不満 点数
全体
との差

1328       2.8          8.1          76.9        10.5        1.7 3.00
男性 556         2.7          8.6          77.0        10.3        1.4 3.01 0.01
⼥性 726         2.9          7.9          76.6        10.6        2.1 2.99 -0.01
18〜44歳 415         4.6          8.9          73.3        11.3        1.9 3.03 0.03
45〜64歳 403         1.7          6.0          77.7        12.4        2.2 2.93 -0.07
65歳〜 491         2.2          9.4          78.8        8.4          1.2 3.03 0.03
東員町出⾝ 452         3.8          9.7          76.1        8.6          1.8 3.05 0.05
県内の他の市町村から転⼊してきた 410         3.4          6.1          78.3        11.0        1.2 3.00 -0.00
県外から転⼊してきた 444         1.4          8.6          75.7        12.2        2.3 2.95 -0.05
会社員、公務員⾃営業、⾃由業、農林⽔産業 475         3.2          5.9          77.1        11.8        2.1 2.97 -0.03
パート、アルバイト、学⽣、その他 305         3.3          10.8        74.1        10.5        1.3 3.04 0.04
家事専業（主婦・主夫） 206         2.9          6.8          77.7        11.7        1.0 2.99 -0.01
無職（年⾦⽣活者含む） 321         1.9          9.7          78.2        8.1          2.2 3.01 0.01
旧３地区 676         3.3          7.1          79.0        9.5          1.2 3.02 0.02
新３地区 628         2.4          9.4          74.4        11.6        2.2 2.98 -0.02

Q2-2-14重要度【バリアフリー社会】 (%)

N
⼒を⼊れ
るべき

できれば
⼒を⼊れ
るべき

今のまま
で良い

あまり⼒
を⼊れな
くて良い

⼒を⼊れ
なくて良
い

点数
全体
との差

1329       12.0        36.6        50.0        0.8          0.5 3.59
男性 557         12.4        36.6        48.5        1.6          0.9 3.58 -0.01
⼥性 726         11.8        37.2        50.6        0.3          0.1 3.60 0.02
18〜44歳 414         14.3        34.8        49.8        0.2          1.0 3.62 0.03
45〜64歳 403         13.2        38.2        47.9        0.7          - 3.64 0.05
65歳〜 493         9.5          37.5        51.3        1.4          0.2 3.54 -0.04
東員町出⾝ 452         13.3        31.2        53.5        0.9          1.1 3.55 -0.04
県内の他の市町村から転⼊してきた 410         12.2        38.0        49.0        0.5          0.2 3.61 0.03
県外から転⼊してきた 445         11.0        41.1        46.7        1.1          - 3.62 0.03
会社員、公務員⾃営業、⾃由業、農林⽔産業 474         14.1        33.5        50.2        0.8          1.3 3.58 -0.00
パート、アルバイト、学⽣、その他 304         11.8        42.1        45.7        0.3          - 3.65 0.07
家事専業（主婦・主夫） 208         11.1        37.5        51.0        0.5          - 3.60 0.01
無職（年⾦⽣活者含む） 322         10.2        35.7        52.5        1.6          - 3.55 -0.04
旧３地区 674         11.3        34.0        53.4        0.7          0.6 3.55 -0.04
新３地区 631         12.8        39.9        46.0        1.0          0.3 3.64 0.05

全体

性別

年齢

居住歴

職業

新旧地区

居住歴

職業

新旧地区

全体

性別

年齢

15



政策クロス集計

Q2-1-15満⾜度【⾼齢者福祉】 (%)

N 満⾜
どちらか
といえば
満⾜

ふつう
どちらか
といえば
不満

不満 点数
全体
との差

1348       4.2          13.2        65.8        13.3        3.6 3.01
男性 559         3.8          12.3        67.3        12.9        3.8 3.00 -0.02
⼥性 741         4.3          13.6        65.3        13.4        3.4 3.02 0.01
18〜44歳 416         5.0          13.2        70.2        8.9          2.6 3.09 0.07
45〜64歳 403         2.7          9.4          68.7        14.9        4.2 2.91 -0.10
65歳〜 508         4.7          15.6        60.2        15.7        3.7 3.02 0.00
東員町出⾝ 456         5.0          13.2        64.9        14.5        2.4 3.04 0.02
県内の他の市町村から転⼊してきた 416         4.8          12.0        69.7        10.6        2.9 3.05 0.04
県外から転⼊してきた 452         2.9          13.7        63.5        14.6        5.3 2.94 -0.07
会社員、公務員⾃営業、⾃由業、農林⽔産業 476         3.6          10.9        70.0        11.3        4.2 2.98 -0.03
パート、アルバイト、学⽣、その他 305         4.3          13.4        68.5        12.1        1.6 3.06 0.05
家事専業（主婦・主夫） 210         4.3          13.8        65.7        12.4        3.8 3.02 0.01
無職（年⾦⽣活者含む） 334         4.8          15.3        58.7        17.1        4.2 3.00 -0.02
旧３地区 684         4.1          13.2        67.5        13.5        1.8 3.05 0.03
新３地区 639         4.4          12.7        64.8        13.0        5.2 2.98 -0.03

Q2-2-15重要度【⾼齢者福祉】 (%)

N
⼒を⼊れ
るべき

できれば
⼒を⼊れ
るべき

今のまま
で良い

あまり⼒
を⼊れな
くて良い

⼒を⼊れ
なくて良
い

点数
全体
との差

1343       21.1        39.8        38.0        0.8          0.3 3.81
男性 558         22.4        39.8        35.7        1.4          0.7 3.82 0.01
⼥性 738         19.6        40.4        39.7        0.3          - 3.79 -0.01
18〜44歳 414         18.8        32.1        47.1        1.2          0.7 3.67 -0.14
45〜64歳 404         25.2        39.1        34.9        0.7          - 3.89 0.08
65歳〜 504         19.4        47.2        32.7        0.4          0.2 3.85 0.04
東員町出⾝ 455         22.0        34.9        41.8        1.1          0.2 3.77 -0.03
県内の他の市町村から転⼊してきた 414         19.1        40.6        39.1        0.7          0.5 3.77 -0.04
県外から転⼊してきた 450         21.8        44.4        33.1        0.4          0.2 3.87 0.06
会社員、公務員⾃営業、⾃由業、農林⽔産業 473         21.1        36.6        40.4        1.3          0.6 3.76 -0.04
パート、アルバイト、学⽣、その他 305         19.3        40.0        40.0        0.7          - 3.78 -0.03
家事専業（主婦・主夫） 211         21.3        39.3        39.3        -               - 3.82 0.01
無職（年⾦⽣活者含む） 331         21.8        46.2        31.1        0.6          0.3 3.89 0.08
旧３地区 682         18.8        38.6        42.1        0.4          0.1 3.76 -0.05
新３地区 636         23.1        41.7        33.8        0.9          0.5 3.86 0.05

全体

性別

年齢

居住歴

職業

新旧地区

居住歴

職業

新旧地区

全体

性別

年齢

16



政策クロス集計

Q2-1-16満⾜度【障がい者福祉】 (%)

N 満⾜
どちらか
といえば
満⾜

ふつう
どちらか
といえば
不満

不満 点数
全体
との差

1332       4.7          11.9        73.5        8.0          1.9 3.10
男性 558         4.8          11.3        75.4        7.2          1.3 3.11 0.02
⼥性 727         4.3          12.4        72.9        8.1          2.3 3.08 -0.01
18〜44歳 415         5.5          10.6        74.5        7.5          1.9 3.10 0.01
45〜64歳 400         2.8          9.5          77.8        7.8          2.3 3.03 -0.06
65歳〜 496         5.4          14.7        70.0        8.5          1.4 3.14 0.05
東員町出⾝ 452         6.2          10.8        72.8        8.6          1.5 3.11 0.02
県内の他の市町村から転⼊してきた 412         4.9          12.4        74.3        7.0          1.5 3.13 0.03
県外から転⼊してきた 444         2.9          12.6        73.9        8.1          2.5 3.05 -0.04
会社員、公務員⾃営業、⾃由業、農林⽔産業 473         4.0          8.0          79.5        6.6          1.9 3.06 -0.04
パート、アルバイト、学⽣、その他 305         3.6          15.1        70.5        9.5          1.3 3.10 0.01
家事専業（主婦・主夫） 204         5.4          12.7        72.1        7.4          2.5 3.11 0.02
無職（年⾦⽣活者含む） 329         5.8          14.3        69.6        8.5          1.8 3.14 0.04
旧３地区 677         5.2          11.4        75.0        7.5          0.9 3.13 0.03
新３地区 630         4.1          12.5        72.5        8.3          2.5 3.07 -0.02

Q2-2-16重要度【障がい者福祉】 (%)

N
⼒を⼊れ
るべき

できれば
⼒を⼊れ
るべき

今のまま
で良い

あまり⼒
を⼊れな
くて良い

⼒を⼊れ
なくて良
い

点数
全体
との差

1333       15.8        36.6        46.0        1.2          0.5 3.66
男性 557         16.9        34.8        46.0        1.8          0.5 3.66 -0.00
⼥性 730         14.5        38.2        46.2        0.8          0.3 3.66 -0.00
18〜44歳 414         16.2        28.7        53.4        1.0          0.7 3.59 -0.08
45〜64歳 400         16.5        37.3        44.8        1.5          - 3.69 0.03
65歳〜 498         14.9        42.4        41.4        1.2          0.2 3.71 0.05
東員町出⾝ 452         16.8        32.7        48.9        1.1          0.4 3.64 -0.02
県内の他の市町村から転⼊してきた 410         14.4        37.8        46.1        1.2          0.5 3.64 -0.02
県外から転⼊してきた 447         16.1        38.7        43.6        1.3          0.2 3.69 0.03
会社員、公務員⾃営業、⾃由業、農林⽔産業 471         14.4        33.1        50.1        1.5          0.8 3.59 -0.08
パート、アルバイト、学⽣、その他 304         16.4        37.2        45.4        1.0          - 3.69 0.03
家事専業（主婦・主夫） 209         16.3        38.3        44.0        1.4          - 3.70 0.03
無職（年⾦⽣活者含む） 328         16.5        40.2        42.1        0.9          0.3 3.72 0.05
旧３地区 676         14.3        36.2        47.9        1.0          0.4 3.62 -0.04
新３地区 632         17.1        36.9        44.3        1.4          0.3 3.69 0.03

全体

性別

年齢

居住歴

職業

新旧地区

居住歴

職業

新旧地区

全体

性別

年齢

17



政策クロス集計

Q2-1-17満⾜度【社会保障】 (%)

N 満⾜
どちらか
といえば
満⾜

ふつう
どちらか
といえば
不満

不満 点数
全体
との差

1342       5.2          15.4        69.7        7.7          1.9 3.14
男性 562         5.0          14.2        71.9        7.8          1.1 3.14 0.00
⼥性 731         5.3          16.7        67.9        7.4          2.7 3.15 0.00
18〜44歳 417         5.8          18.0        68.3        5.5          2.4 3.19 0.05
45〜64歳 402         3.7          12.2        72.1        10.2        1.7 3.06 -0.08
65歳〜 502         6.2          15.9        68.7        7.4          1.8 3.17 0.03
東員町出⾝ 457         5.3          17.5        67.8        7.2          2.2 3.17 0.02
県内の他の市町村から転⼊してきた 413         6.1          14.3        71.9        6.3          1.5 3.18 0.04
県外から転⼊してきた 448         4.5          14.7        69.2        9.4          2.2 3.10 -0.04
会社員、公務員⾃営業、⾃由業、農林⽔産業 475         4.2          12.4        74.1        7.2          2.1 3.09 -0.05
パート、アルバイト、学⽣、その他 305         4.9          18.7        66.6        8.2          1.6 3.17 0.03
家事専業（主婦・主夫） 210         4.8          16.7        69.5        6.7          2.4 3.15 0.01
無職（年⾦⽣活者含む） 330         7.3          16.4        66.4        8.2          1.8 3.20 0.05
旧３地区 684         5.6          15.5        71.1        6.7          1.2 3.18 0.04
新３地区 633         5.1          15.3        68.4        8.5          2.7 3.12 -0.02

Q2-2-17重要度【社会保障】 (%)

N
⼒を⼊れ
るべき

できれば
⼒を⼊れ
るべき

今のまま
で良い

あまり⼒
を⼊れな
くて良い

⼒を⼊れ
なくて良
い

点数
全体
との差

1341       15.7        36.9        46.7        0.6          0.1 3.68
男性 562         16.5        36.7        45.6        1.1          0.2 3.69 0.01
⼥性 732         14.9        38.0        46.7        0.3          0.1 3.67 -0.00
18〜44歳 416         19.2        31.0        49.5        0.2          - 3.69 0.01
45〜64歳 404         15.3        38.9        44.8        1.0          - 3.69 0.01
65歳〜 500         12.8        40.8        45.6        0.6          0.2 3.65 -0.02
東員町出⾝ 456         15.4        33.3        50.9        0.2          0.2 3.64 -0.04
県内の他の市町村から転⼊してきた 413         16.0        39.7        43.6        0.7          - 3.71 0.03
県外から転⼊してきた 449         15.4        38.3        45.2        0.9          0.2 3.68 0.00
会社員、公務員⾃営業、⾃由業、農林⽔産業 476         17.0        34.2        47.7        0.8          0.2 3.67 -0.01
パート、アルバイト、学⽣、その他 305         14.4        40.3        44.9        0.3          - 3.69 0.01
家事専業（主婦・主夫） 210         17.1        34.3        47.6        1.0          - 3.68 -
無職（年⾦⽣活者含む） 328         14.3        40.2        44.8        0.3          0.3 3.68 0.00
旧３地区 680         15.1        36.5        47.9        0.4          - 3.66 -0.02
新３地区 637         16.2        37.7        45.1        0.8          0.3 3.69 0.01

全体

性別

年齢

居住歴

職業

新旧地区

居住歴

職業

新旧地区

全体

性別

年齢

18



政策クロス集計

Q2-1-18満⾜度【⼦育て⽀援】 (%)

N 満⾜
どちらか
といえば
満⾜

ふつう
どちらか
といえば
不満

不満 点数
全体
との差

1303       6.4          16.1        70.1        5.6          1.7 3.20
男性 547         5.3          15.4        72.2        5.7          1.5 3.18 -0.02
⼥性 711         7.3          17.3        68.2        5.2          2.0 3.23 0.03
18〜44歳 416         8.9          21.2        60.1        6.0          3.8 3.25 0.06
45〜64歳 401         4.0          13.2        75.1        6.7          1.0 3.13 -0.07
65歳〜 465         6.7          14.4        74.8        3.9          0.2 3.24 0.04
東員町出⾝ 448         6.5          16.5        69.2        5.6          2.2 3.20 -0.00
県内の他の市町村から転⼊してきた 402         8.2          17.7        66.7        5.5          2.0 3.25 0.05
県外から転⼊してきた 430         5.1          14.7        74.0        5.3          0.9 3.18 -0.02
会社員、公務員⾃営業、⾃由業、農林⽔産業 470         4.9          15.7        70.2        6.2          3.0 3.13 -0.06
パート、アルバイト、学⽣、その他 302         7.6          16.9        69.2        5.3          1.0 3.25 0.05
家事専業（主婦・主夫） 199         6.0          18.6        66.3        7.5          1.5 3.20 0.00
無職（年⾦⽣活者含む） 311         8.4          14.8        73.0        3.2          0.6 3.27 0.08
旧３地区 666         6.9          18.2        67.0        6.0          2.0 3.22 0.03
新３地区 613         6.2          14.0        73.7        4.7          1.3 3.19 -0.01

Q2-2-18重要度【⼦育て⽀援】 (%)

N
⼒を⼊れ
るべき

できれば
⼒を⼊れ
るべき

今のまま
で良い

あまり⼒
を⼊れな
くて良い

⼒を⼊れ
なくて良
い

点数
全体
との差

1307       18.0        32.2        49.0        0.5          0.2 3.67
男性 547         21.0        30.9        47.0        0.7          0.4 3.71 0.04
⼥性 715         15.5        33.7        50.2        0.4          0.1 3.64 -0.03
18〜44歳 416         26.4        30.3        43.3        -               - 3.83 0.16
45〜64歳 402         18.2        29.4        51.2        0.7          0.5 3.64 -0.03
65歳〜 468         10.3        36.1        52.8        0.9          - 3.56 -0.11
東員町出⾝ 449         16.9        28.7        53.5        0.4          0.4 3.61 -0.06
県内の他の市町村から転⼊してきた 401         21.7        33.7        43.9        0.5          0.2 3.76 0.09
県外から転⼊してきた 434         15.7        34.6        49.1        0.7          - 3.66 -0.01
会社員、公務員⾃営業、⾃由業、農林⽔産業 471         22.7        28.2        47.8        0.6          0.6 3.72 0.04
パート、アルバイト、学⽣、その他 302         19.2        33.8        47.0        -               - 3.72 0.05
家事専業（主婦・主夫） 201         13.9        35.3        50.2        0.5          - 3.62 -0.05
無職（年⾦⽣活者含む） 312         11.9        35.3        51.9        1.0          - 3.58 -0.09
旧３地区 665         17.3        30.8        51.1        0.5          0.3 3.64 -0.03
新３地区 618         18.4        33.7        47.1        0.6          0.2 3.70 0.02

全体

性別

年齢

居住歴

職業

新旧地区

居住歴

職業

新旧地区

全体

性別

年齢

19



政策クロス集計

Q2-1-19満⾜度【幼児教育の充実】 (%)

N 満⾜
どちらか
といえば
満⾜

ふつう
どちらか
といえば
不満

不満 点数
全体
との差

1294       5.0          14.8        73.2        5.4          1.5 3.16
男性 543         4.1          13.8        75.9        4.1          2.2 3.14 -0.02
⼥性 706         5.8          16.0        70.8        6.2          1.1 3.19 0.03
18〜44歳 415         7.2          17.8        64.8        6.7          3.4 3.18 0.02
45〜64歳 400         3.0          12.8        78.5        4.8          1.0 3.12 -0.04
65歳〜 459         5.0          13.9        76.0        4.6          0.4 3.18 0.02
東員町出⾝ 449         5.6          16.0        72.2        4.2          2.0 3.19 0.03
県内の他の市町村から転⼊してきた 398         6.8          16.3        69.8        5.8          1.3 3.22 0.05
県外から転⼊してきた 424         3.1          12.7        76.9        5.9          1.4 3.10 -0.06
会社員、公務員⾃営業、⾃由業、農林⽔産業 468         3.8          13.9        75.4        4.5          2.4 3.12 -0.04
パート、アルバイト、学⽣、その他 303         5.3          16.8        69.6        5.9          2.3 3.17 0.01
家事専業（主婦・主夫） 195         5.6          14.4        71.3        7.7          1.0 3.16 -0.00
無職（年⾦⽣活者含む） 307         6.2          15.0        74.3        4.6          - 3.23 0.07
旧３地区 660         5.5          16.7        70.9        5.6          1.4 3.20 0.03
新３地区 610         4.8          13.1        75.6        4.9          1.6 3.15 -0.01

Q2-2-19重要度【幼児教育の充実】 (%)

N
⼒を⼊れ
るべき

できれば
⼒を⼊れ
るべき

今のまま
で良い

あまり⼒
を⼊れな
くて良い

⼒を⼊れ
なくて良
い

点数
全体
との差

1301       15.3        29.2        54.3        0.8          0.4 3.58
男性 546         16.7        27.8        53.7        1.1          0.7 3.59 0.00
⼥性 711         14.1        30.5        54.6        0.7          0.1 3.58 -0.00
18〜44歳 415         23.9        28.7        46.5        0.5          0.5 3.75 0.17
45〜64歳 400         12.8        24.8        60.8        1.5          0.3 3.49 -0.09
65歳〜 466         9.9          33.5        55.8        0.6          0.2 3.52 -0.06
東員町出⾝ 448         15.0        24.3        59.2        0.4          1.1 3.52 -0.06
県内の他の市町村から転⼊してきた 399         17.5        31.1        50.4        1.0          - 3.65 0.07
県外から転⼊してきた 431         13.5        32.5        52.9        1.2          - 3.59 0.00
会社員、公務員⾃営業、⾃由業、農林⽔産業 469         17.5        25.8        55.2        1.1          0.4 3.59 0.01
パート、アルバイト、学⽣、その他 302         17.5        31.5        50.7        0.3          - 3.66 0.08
家事専業（主婦・主夫） 198         14.6        29.3        55.6        0.5          - 3.58 -0.00
無職（年⾦⽣活者含む） 310         10.0        32.9        55.2        1.0          1.0 3.50 -0.08
旧３地区 660         14.4        27.6        57.1        0.5          0.5 3.55 -0.03
新３地区 617         16.0        30.8        51.5        1.3          0.3 3.61 0.02

全体

性別

年齢

居住歴

職業

新旧地区

居住歴

職業

新旧地区

全体

性別

年齢

20



政策クロス集計

Q2-1-20満⾜度【学校教育の充実】 (%)

N 満⾜
どちらか
といえば
満⾜

ふつう
どちらか
といえば
不満

不満 点数
全体
との差

1300       5.3          17.5        69.8        6.3          1.1 3.20
男性 552         5.8          14.9        71.4        6.7          1.3 3.18 -0.02
⼥性 701         5.0          19.8        68.3        5.8          1.0 3.22 0.02
18〜44歳 417         8.4          24.2        59.5        6.0          1.9 3.31 0.12
45〜64歳 394         3.6          13.7        75.1        6.6          1.0 3.12 -0.07
65歳〜 468         4.3          14.3        75.2        6.0          0.2 3.17 -0.03
東員町出⾝ 449         7.3          17.4        68.2        5.8          1.3 3.24 0.04
県内の他の市町村から転⼊してきた 400         5.8          19.8        68.5        5.5          0.5 3.25 0.06
県外から転⼊してきた 428         3.0          15.4        72.9        7.2          1.4 3.11 -0.09
会社員、公務員⾃営業、⾃由業、農林⽔産業 469         6.0          17.3        69.7        5.5          1.5 3.21 0.01
パート、アルバイト、学⽣、その他 302         6.0          19.9        65.6        6.6          2.0 3.22 0.02
家事専業（主婦・主夫） 197         3.6          18.8        70.6        6.6          0.5 3.19 -0.01
無職（年⾦⽣活者含む） 310         5.2          13.9        74.8        6.1          - 3.18 -0.01
旧３地区 659         5.5          18.5        69.5        5.8          0.8 3.22 0.03
新３地区 617         5.3          16.2        70.7        6.5          1.3 3.18 -0.02

Q2-2-20重要度【学校教育の充実】 (%)

N
⼒を⼊れ
るべき

できれば
⼒を⼊れ
るべき

今のまま
で良い

あまり⼒
を⼊れな
くて良い

⼒を⼊れ
なくて良
い

点数
全体
との差

1293       13.2        29.9        54.8        1.5          0.5 3.54
男性 549         16.6        28.2        52.8        1.6          0.7 3.58 0.05
⼥性 698         10.6        31.5        55.9        1.6          0.4 3.50 -0.03
18〜44歳 413         20.1        23.5        54.0        2.2          0.2 3.61 0.08
45〜64歳 396         10.6        27.0        59.3        2.3          0.8 3.44 -0.09
65歳〜 464         9.5          37.7        51.9        0.4          0.4 3.55 0.02
東員町出⾝ 446         15.0        24.9        57.4        1.6          1.1 3.51 -0.02
県内の他の市町村から転⼊してきた 400         13.8        31.8        52.8        1.8          - 3.58 0.05
県外から転⼊してきた 424         10.8        32.3        55.0        1.4          0.5 3.52 -0.02
会社員、公務員⾃営業、⾃由業、農林⽔産業 465         14.8        24.9        57.8        1.7          0.6 3.51 -0.03
パート、アルバイト、学⽣、その他 300         16.0        28.7        52.3        3.0          - 3.58 0.04
家事専業（主婦・主夫） 198         10.1        34.8        54.0        1.0          - 3.54 0.00
無職（年⾦⽣活者含む） 308         10.4        35.1        52.9        0.3          1.3 3.53 -0.00
旧３地区 655         13.6        26.3        58.0        1.2          0.9 3.51 -0.03
新３地区 614         12.7        33.4        51.8        2.0          0.2 3.57 0.03

全体

性別

年齢

居住歴

職業

新旧地区

居住歴

職業

新旧地区

全体

性別

年齢

21



政策クロス集計

Q2-1-21満⾜度【教育環境整備】 (%)

N 満⾜
どちらか
といえば
満⾜

ふつう
どちらか
といえば
不満

不満 点数
全体
との差

1279       5.9          16.7        68.6        6.6          2.3 3.18
男性 552         5.8          14.9        71.4        6.7          1.3 3.18 -0.00
⼥性 701         5.0          19.8        68.3        5.8          1.0 3.22 0.04
18〜44歳 413         10.4        18.6        58.1        7.5          5.3 3.21 0.03
45〜64歳 393         3.6          13.2        76.8        5.6          0.8 3.13 -0.04
65歳〜 453         3.5          17.9        70.9        6.8          0.9 3.16 -0.01
東員町出⾝ 445         8.8          18.7        62.7        7.2          2.7 3.24 0.06
県内の他の市町村から転⼊してきた 390         6.4          15.1        69.7        6.2          2.6 3.17 -0.01
県外から転⼊してきた 421         2.4          16.4        73.2        6.4          1.7 3.12 -0.06
会社員、公務員⾃営業、⾃由業、農林⽔産業 464         5.8          15.3        70.5        5.0          3.4 3.15 -0.02
パート、アルバイト、学⽣、その他 299         8.4          20.4        60.9        7.4          3.0 3.24 0.06
家事専業（主婦・主夫） 193         5.7          10.9        70.5        10.9        2.1 3.08 -0.10
無職（年⾦⽣活者含む） 303         3.6          18.2        72.3        5.9          - 3.20 0.02
旧３地区 650         5.7          16.5        67.4        8.2          2.3 3.15 -0.02
新３地区 605         6.1          17.0        69.6        5.1          2.1 3.20 0.02

Q2-2-21重要度【教育環境整備】 (%)

N
⼒を⼊れ
るべき

できれば
⼒を⼊れ
るべき

今のまま
で良い

あまり⼒
を⼊れな
くて良い

⼒を⼊れ
なくて良
い

点数
全体
との差

1281       15.9        28.6        54.8        0.2          0.4 3.59
男性 543         16.9        27.1        55.1        0.4          0.6 3.60 0.01
⼥性 694         15.4        29.8        54.3        0.1          0.3 3.60 0.01
18〜44歳 410         24.1        25.1        50.0        0.2          0.5 3.72 0.13
45〜64歳 396         13.4        27.3        58.8        0.5          - 3.54 -0.05
65歳〜 455         11.2        33.2        55.2        -               0.4 3.55 -0.04
東員町出⾝ 445         18.4        27.2        53.3        0.2          0.9 3.62 0.03
県内の他の市町村から転⼊してきた 392         18.6        26.8        54.3        0.3          - 3.64 0.05
県外から転⼊してきた 421         11.2        32.1        56.3        0.2          0.2 3.54 -0.05
会社員、公務員⾃営業、⾃由業、農林⽔産業 463         18.8        25.7        54.9        0.4          0.2 3.63 0.03
パート、アルバイト、学⽣、その他 297         17.2        31.0        51.2        0.3          0.3 3.65 0.05
家事専業（主婦・主夫） 197         17.8        30.5        51.8        -               - 3.66 0.07
無職（年⾦⽣活者含む） 303         10.2        30.0        59.1        -               0.7 3.49 -0.10
旧３地区 650         17.8        29.7        51.8        0.3          0.3 3.64 0.05
新３地区 607         14.2        27.5        57.7        0.2          0.5 3.55 -0.04

全体

性別

年齢

居住歴

職業

新旧地区

居住歴

職業

新旧地区

全体

性別

年齢
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政策クロス集計

Q2-1-22満⾜度【⽣涯学習】 (%)

N 満⾜
どちらか
といえば
満⾜

ふつう
どちらか
といえば
不満

不満 点数
全体
との差

1329       5.7          18.7        67.1        7.0          1.4 3.20
男性 561         6.2          17.3        69.2        6.4          0.9 3.22 0.02
⼥性 721         5.3          20.2        65.3        7.4          1.8 3.20 -0.00
18〜44歳 415         7.7          19.5        61.7        8.0          3.1 3.21 0.01
45〜64歳 401         3.0          18.5        68.8        9.0          0.7 3.14 -0.06
65歳〜 493         6.3          18.1        70.6        4.5          0.6 3.25 0.05
東員町出⾝ 454         6.8          17.6        66.5        7.5          1.5 3.20 0.00
県内の他の市町村から転⼊してきた 408         6.4          18.9        67.6        5.4          1.7 3.23 0.03
県外から転⼊してきた 444         4.3          19.6        67.3        7.9          0.9 3.19 -0.01
会社員、公務員⾃営業、⾃由業、農林⽔産業 471         4.9          16.8        70.5        6.2          1.7 3.17 -0.03
パート、アルバイト、学⽣、その他 301         6.6          19.9        63.1        8.6          1.7 3.21 0.01
家事専業（主婦・主夫） 206         5.3          21.8        64.1        7.3          1.5 3.22 0.02
無職（年⾦⽣活者含む） 329         6.7          18.2        67.8        6.4          0.9 3.23 0.03
旧３地区 672         5.5          19.2        68.0        6.3          1.0 3.22 0.02
新３地区 633         6.2          18.2        66.5        7.7          1.4 3.20 0.00

Q2-2-22重要度【⽣涯学習】 (%)

N
⼒を⼊れ
るべき

できれば
⼒を⼊れ
るべき

今のまま
で良い

あまり⼒
を⼊れな
くて良い

⼒を⼊れ
なくて良
い

点数
全体
との差

1325       9.0          26.3        62.8        1.4          0.5 3.42
男性 561         10.3        23.7        62.9        2.1          0.9 3.40 -0.02
⼥性 717         7.8          28.7        62.5        0.8          0.1 3.43 0.01
18〜44歳 413         14.3        24.2        59.8        1.2          0.5 3.51 0.09
45〜64歳 402         6.2          29.6        61.7        2.0          0.5 3.39 -0.03
65歳〜 490         6.9          25.1        66.5        1.0          0.4 3.37 -0.05
東員町出⾝ 452         9.7          21.5        66.4        1.8          0.7 3.38 -0.04
県内の他の市町村から転⼊してきた 408         9.3          27.2        62.0        1.0          0.5 3.44 0.02
県外から転⼊してきた 443         7.9          30.5        60.0        1.4          0.2 3.45 0.03
会社員、公務員⾃営業、⾃由業、農林⽔産業 471         10.4        22.9        65.0        1.1          0.6 3.41 -0.00
パート、アルバイト、学⽣、その他 300         9.7          32.7        56.3        1.3          - 3.51 0.09
家事専業（主婦・主夫） 207         8.7          24.6        65.7        1.0          - 3.41 -0.01
無職（年⾦⽣活者含む） 325         7.1          27.1        63.4        1.5          0.9 3.38 -0.04
旧３地区 668         7.9          24.0        66.0        1.3          0.7 3.37 -0.05
新３地区 633         9.8          28.6        60.0        1.4          0.2 3.46 0.05

全体

性別

年齢

居住歴

職業

新旧地区

居住歴

職業

新旧地区

全体

性別

年齢
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政策クロス集計

Q2-1-23満⾜度【スポーツの振興】 (%)

N 満⾜
どちらか
といえば
満⾜

ふつう
どちらか
といえば
不満

不満 点数
全体
との差

1318       4.3          15.4        71.3        6.7          2.3 3.13
男性 561         4.6          15.5        70.4        6.8          2.7 3.13 -0.00
⼥性 712         3.9          15.4        71.8        6.9          2.0 3.12 -0.00
18〜44歳 415         6.7          16.1        67.5        6.3          3.4 3.16 0.04
45〜64歳 399         1.8          14.5        73.4        8.5          1.8 3.06 -0.07
65歳〜 484         4.3          15.1        73.3        5.6          1.7 3.15 0.02
東員町出⾝ 450         5.1          15.3        69.8        7.3          2.4 3.13 0.00
県内の他の市町村から転⼊してきた 403         5.0          14.9        72.5        6.2          1.5 3.16 0.03
県外から転⼊してきた 442         2.9          15.6        71.9        6.8          2.7 3.09 -0.04
会社員、公務員⾃営業、⾃由業、農林⽔産業 469         3.8          13.6        72.1        8.1          2.3 3.08 -0.04
パート、アルバイト、学⽣、その他 300         5.0          18.0        65.7        7.0          4.3 3.12 -0.00
家事専業（主婦・主夫） 205         3.9          17.1        71.7        5.9          1.5 3.16 0.04
無職（年⾦⽣活者含む） 323         4.6          14.2        75.2        5.3          0.6 3.17 0.04
旧３地区 667         4.5          16.0        71.4        6.7          1.3 3.15 0.03
新３地区 627         4.1          14.7        71.3        6.9          3.0 3.10 -0.03

Q2-2-23重要度【スポーツの振興】 (%)

N
⼒を⼊れ
るべき

できれば
⼒を⼊れ
るべき

今のまま
で良い

あまり⼒
を⼊れな
くて良い

⼒を⼊れ
なくて良
い

点数
全体
との差

1318       8.6          24.1        63.2        3.0          1.2 3.36
男性 561         10.9        24.4        59.5        3.4          1.8 3.39 0.03
⼥性 711         6.8          24.3        65.5        2.5          0.8 3.34 -0.03
18〜44歳 413         13.3        16.7        65.9        3.1          1.0 3.38 0.02
45〜64歳 401         6.7          26.9        60.8        3.7          1.7 3.33 -0.04
65歳〜 484         6.0          28.1        62.8        2.1          1.0 3.36 -0.00
東員町出⾝ 450         10.0        21.3        64.7        2.2          1.8 3.36 -0.01
県内の他の市町村から転⼊してきた 403         8.4          24.3        63.5        2.7          1.0 3.36 -0.00
県外から転⼊してきた 442         7.2          26.9        61.1        3.8          0.9 3.35 -0.01
会社員、公務員⾃営業、⾃由業、農林⽔産業 470         9.8          21.7        63.2        3.6          1.7 3.34 -0.02
パート、アルバイト、学⽣、その他 299         11.4        25.1        60.5        1.7          1.3 3.44 0.07
家事専業（主婦・主夫） 208         5.8          24.0        67.3        2.9          - 3.33 -0.04
無職（年⾦⽣活者含む） 320         6.3          27.2        62.5        2.8          1.3 3.35 -0.01
旧３地区 666         8.7          23.3        63.8        2.6          1.7 3.35 -0.01
新３地区 628         8.3          25.2        62.4        3.3          0.8 3.37 0.01

全体

性別

年齢

居住歴

職業

新旧地区

居住歴

職業

新旧地区

全体

性別

年齢
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政策クロス集計

Q2-1-24満⾜度【⻘少年の健全育成】 (%)

N 満⾜
どちらか
といえば
満⾜

ふつう
どちらか
といえば
不満

不満 点数
全体
との差

1294       2.9          9.0          83.9        3.3          0.8 3.10
男性 550         2.9          8.4          84.2        3.3          1.3 3.09 -0.01
⼥性 697         2.7          10.0        83.5        3.3          0.4 3.11 0.01
18〜44歳 411         4.4          7.5          84.7        2.4          1.0 3.12 0.02
45〜64歳 394         1.8          7.6          84.8        4.6          1.3 3.04 -0.05
65歳〜 469         2.8          11.5        82.5        3.0          0.2 3.14 0.04
東員町出⾝ 444         3.6          9.2          82.4        3.4          1.4 3.10 0.01
県内の他の市町村から転⼊してきた 398         3.8          6.8          86.4        2.3          0.8 3.11 0.01
県外から転⼊してきた 430         1.4          11.2        83.0        4.2          0.2 3.09 -0.00
会社員、公務員⾃営業、⾃由業、農林⽔産業 466         2.1          6.7          87.6        2.4          1.3 3.06 -0.03
パート、アルバイト、学⽣、その他 298         4.0          10.1        80.5        5.0          0.3 3.12 0.03
家事専業（主婦・主夫） 196         3.1          11.2        81.6        3.6          0.5 3.13 0.03
無職（年⾦⽣活者含む） 312         3.2          10.6        83.0        2.6          0.6 3.13 0.04
旧３地区 653         3.2          8.3          85.1        2.8          0.6 3.11 0.01
新３地区 617         2.8          9.7          83.0        3.7          0.8 3.10 0.00

Q2-2-24重要度【⻘少年の健全育成】 (%)

N
⼒を⼊れ
るべき

できれば
⼒を⼊れ
るべき

今のまま
で良い

あまり⼒
を⼊れな
くて良い

⼒を⼊れ
なくて良
い

点数
全体
との差

1295       5.6          19.2        72.5        1.8          0.9 3.27
男性 548         8.4          19.5        69.0        1.6          1.5 3.32 0.05
⼥性 700         3.3          19.1        75.1        1.9          0.6 3.23 -0.04
18〜44歳 408         6.1          11.3        80.4        1.2          1.0 3.20 -0.06
45〜64歳 396         4.5          18.4        73.7        2.5          0.8 3.23 -0.04
65歳〜 471         6.2          26.8        64.8        1.5          0.8 3.36 0.10
東員町出⾝ 443         6.3          16.3        73.6        2.0          1.8 3.23 -0.04
県内の他の市町村から転⼊してきた 399         6.3          18.0        74.2        1.0          0.5 3.29 0.02
県外から転⼊してきた 430         4.4          23.5        69.5        2.1          0.5 3.29 0.02
会社員、公務員⾃営業、⾃由業、農林⽔産業 466         4.7          15.0        77.0        1.5          1.7 3.19 -0.08
パート、アルバイト、学⽣、その他 297         6.4          18.2        73.4        1.7          0.3 3.29 0.02
家事専業（主婦・主夫） 197         4.6          21.3        72.1        2.0          - 3.29 0.02
無職（年⾦⽣活者含む） 313         7.3          24.9        64.9        1.9          1.0 3.36 0.09
旧３地区 653         5.7          18.1        73.7        1.7          0.9 3.26 -0.01
新３地区 618         5.3          20.4        71.7        1.6          1.0 3.27 0.01

全体

性別

年齢

居住歴

職業

新旧地区

居住歴

職業

新旧地区

全体

性別

年齢
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政策クロス集計

Q2-1-25満⾜度【⽂化・芸術活動】 (%)

N 満⾜
どちらか
といえば
満⾜

ふつう
どちらか
といえば
不満

不満 点数
全体
との差

1332       8.3          22.4        66.6        2.2          0.5 3.36
男性 561         6.6          21.2        69.3        2.1          0.7 3.31 -0.05
⼥性 724         9.8          23.8        63.8        2.2          0.4 3.40 0.05
18〜44歳 414         10.4        19.1        67.9        2.2          0.5 3.37 0.01
45〜64歳 402         6.0          18.9        72.1        2.5          0.5 3.27 -0.08
65歳〜 496         8.7          27.4        61.3        2.0          0.6 3.42 0.06
東員町出⾝ 452         8.6          20.4        67.7        2.4          0.9 3.33 -0.02
県内の他の市町村から転⼊してきた 410         9.8          21.0        67.3        1.7          0.2 3.39 0.03
県外から転⼊してきた 447         6.9          25.5        64.7        2.5          0.4 3.36 0.00
会社員、公務員⾃営業、⾃由業、農林⽔産業 471         7.6          17.2        72.6        1.9          0.6 3.29 -0.07
パート、アルバイト、学⽣、その他 303         9.2          26.7        60.7        2.6          0.7 3.41 0.05
家事専業（主婦・主夫） 208         9.1          24.0        64.4        1.9          0.5 3.39 0.03
無職（年⾦⽣活者含む） 329         8.5          24.9        63.8        2.4          0.3 3.39 0.03
旧３地区 676         7.7          21.0        69.2        1.8          0.3 3.34 -0.02
新３地区 632         9.3          23.6        63.9        2.5          0.6 3.38 0.02

Q2-2-25重要度【⽂化・芸術活動】 (%)

N
⼒を⼊れ
るべき

できれば
⼒を⼊れ
るべき

今のまま
で良い

あまり⼒
を⼊れな
くて良い

⼒を⼊れ
なくて良
い

点数
全体
との差

1328       5.0          15.9        73.9        4.0          1.2 3.20
男性 560         7.0          17.1        69.5        5.0          1.4 3.23 0.04
⼥性 721         3.5          15.3        76.8        3.3          1.1 3.17 -0.03
18〜44歳 411         5.8          12.2        77.9        3.6          0.5 3.19 -0.00
45〜64歳 401         3.7          14.5        76.6        4.5          0.7 3.16 -0.04
65歳〜 496         5.4          20.2        68.5        3.8          2.0 3.23 0.03
東員町出⾝ 451         5.8          14.2        74.3        3.8          2.0 3.18 -0.01
県内の他の市町村から転⼊してきた 408         4.9          14.5        77.0        2.9          0.7 3.20 0.01
県外から転⼊してきた 446         4.5          19.3        70.2        5.2          0.9 3.22 0.02
会社員、公務員⾃営業、⾃由業、農林⽔産業 469         6.0          13.6        75.9        3.6          0.9 3.20 0.01
パート、アルバイト、学⽣、その他 302         3.6          18.2        73.2        4.3          0.7 3.20 0.00
家事専業（主婦・主夫） 208         3.8          14.9        76.0        3.4          1.9 3.15 -0.04
無職（年⾦⽣活者含む） 328         6.1          18.0        70.1        4.0          1.8 3.23 0.03
旧３地区 672         5.2          13.7        75.4        4.0          1.6 3.17 -0.03
新３地区 632         4.7          18.0        72.5        4.0          0.8 3.22 0.02

全体

性別

年齢

居住歴

職業

新旧地区

居住歴

職業

新旧地区

全体

性別

年齢

26



政策クロス集計

Q2-1-26満⾜度【循環型社会】 (%)

N 満⾜
どちらか
といえば
満⾜

ふつう
どちらか
といえば
不満

不満 点数
全体
との差

1348       8.2          27.3        56.8        5.9          1.8 3.34
男性 564         8.2          27.8        56.2        5.5          2.3 3.34 -0.00
⼥性 736         8.4          26.8        57.2        6.1          1.5 3.35 0.00
18〜44歳 415         8.4          19.0        63.4        6.7          2.4 3.24 -0.10
45〜64歳 403         6.9          25.3        60.0        6.7          1.0 3.30 -0.04
65歳〜 510         9.2          35.9        48.4        4.7          1.8 3.46 0.12
東員町出⾝ 456         8.3          25.0        58.3        5.5          2.9 3.30 -0.04
県内の他の市町村から転⼊してきた 414         8.7          24.6        59.4        6.3          1.0 3.34 -0.00
県外から転⼊してきた 455         7.9          32.3        52.1        6.2          1.5 3.39 0.05
会社員、公務員⾃営業、⾃由業、農林⽔産業 472         7.4          19.5        65.5        5.5          2.1 3.25 -0.10
パート、アルバイト、学⽣、その他 304         7.9          27.3        57.2        5.9          1.6 3.34 -0.00
家事専業（主婦・主夫） 212         8.5          30.7        52.8        6.6          1.4 3.38 0.04
無職（年⾦⽣活者含む） 337         9.8          35.3        47.2        6.2          1.5 3.46 0.12
旧３地区 682         6.6          25.1        58.9        7.5          1.9 3.27 -0.07
新３地区 642         10.0        29.6        54.5        4.4          1.6 3.42 0.08

Q2-2-26重要度【循環型社会】 (%)

N
⼒を⼊れ
るべき

できれば
⼒を⼊れ
るべき

今のまま
で良い

あまり⼒
を⼊れな
くて良い

⼒を⼊れ
なくて良
い

点数
全体
との差

1341       13.0        33.0        53.3        0.1          0.4 3.58
男性 564         15.6        32.8        51.1        0.2          0.4 3.63 0.06
⼥性 730         10.8        33.6        55.1        0.1          0.4 3.54 -0.03
18〜44歳 413         12.6        24.9        62.2        -               0.2 3.49 -0.08
45〜64歳 402         11.2        34.3        53.7        0.5          0.2 3.56 -0.02
65歳〜 506         14.4        38.7        46.2        -               0.6 3.66 0.09
東員町出⾝ 455         14.5        31.9        53.2        -               0.4 3.60 0.03
県内の他の市町村から転⼊してきた 412         11.9        35.7        52.4        -               - 3.60 0.02
県外から転⼊してきた 451         12.4        31.5        55.0        0.4          0.7 3.55 -0.03
会社員、公務員⾃営業、⾃由業、農林⽔産業 471         13.2        32.3        53.9        0.2          0.4 3.58 0.00
パート、アルバイト、学⽣、その他 302         11.6        31.8        56.6        -               - 3.55 -0.02
家事専業（主婦・主夫） 212         12.7        33.5        52.8        0.5          0.5 3.57 -0.00
無職（年⾦⽣活者含む） 333         14.7        34.2        50.5        -               0.6 3.62 0.05
旧３地区 678         13.3        37.3        49.3        -               0.1 3.64 0.06
新３地区 639         12.5        28.6        57.9        0.3          0.6 3.52 -0.06

全体

性別

年齢

居住歴

職業

新旧地区

居住歴

職業

新旧地区

全体

性別

年齢
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政策クロス集計

Q2-1-27満⾜度【⾃然環境】 (%)

N 満⾜
どちらか
といえば
満⾜

ふつう
どちらか
といえば
不満

不満 点数
全体
との差

1339       4.1          13.6        73.3        7.3          1.6 3.11
男性 561         4.5          14.8        70.8        8.2          1.8 3.12 0.01
⼥性 729         3.7          12.8        75.7        6.2          1.6 3.11 -0.00
18〜44歳 412         4.9          13.1        75.0        6.1          1.0 3.15 0.04
45〜64歳 400         2.5          13.5        74.3        8.0          1.8 3.07 -0.04
65歳〜 507         4.9          14.0        71.6        7.3          2.2 3.12 0.01
東員町出⾝ 451         4.2          12.4        75.2        6.7          1.6 3.11 0.00
県内の他の市町村から転⼊してきた 412         5.3          12.4        74.8        6.3          1.2 3.14 0.03
県外から転⼊してきた 452         3.1          15.9        70.4        8.4          2.2 3.09 -0.02
会社員、公務員⾃営業、⾃由業、農林⽔産業 471         3.4          12.5        74.7        7.6          1.7 3.08 -0.03
パート、アルバイト、学⽣、その他 303         3.6          13.2        75.6        6.3          1.3 3.12 0.01
家事専業（主婦・主夫） 204         2.9          15.2        72.1        6.9          2.9 3.08 -0.03
無職（年⾦⽣活者含む） 339         6.2          14.2        71.1        7.4          1.2 3.17 0.06
旧３地区 678         3.8          12.2        76.8        6.0          1.0 3.11 0.00
新３地区 636         4.6          14.8        70.4        8.0          2.2 3.12 0.01

Q2-2-27重要度【⾃然環境】 (%)

N
⼒を⼊れ
るべき

できれば
⼒を⼊れ
るべき

今のまま
で良い

あまり⼒
を⼊れな
くて良い

⼒を⼊れ
なくて良
い

点数
全体
との差

1326       9.1          27.2        62.4        0.7          0.5 3.43
男性 558         10.6        29.0        58.6        1.3          0.5 3.48 0.05
⼥性 720         7.8          25.6        65.8        0.3          0.6 3.40 -0.03
18〜44歳 409         12.0        18.8        68.5        0.2          0.5 3.42 -0.02
45〜64歳 398         6.3          27.4        64.6        1.5          0.3 3.38 -0.05
65歳〜 499         8.8          33.7        56.5        0.4          0.6 3.50 0.06
東員町出⾝ 447         11.0        24.2        63.1        0.9          0.9 3.44 0.00
県内の他の市町村から転⼊してきた 409         8.3          25.9        65.8        -               - 3.43 -0.01
県外から転⼊してきた 447         7.8          31.1        59.3        1.1          0.7 3.44 0.01
会社員、公務員⾃営業、⾃由業、農林⽔産業 469         9.0          24.9        64.4        0.9          0.9 3.41 -0.03
パート、アルバイト、学⽣、その他 300         9.3          25.0        65.3        0.3          - 3.43 -0.00
家事専業（主婦・主夫） 203         10.3        24.1        65.0        -               0.5 3.43 -
無職（年⾦⽣活者含む） 332         8.1          33.7        56.6        0.9          0.6 3.48 0.04
旧３地区 670         8.1          26.0        65.1        0.4          0.4 3.41 -0.02
新３地区 632         9.8          28.3        60.4        0.8          0.6 3.46 0.02

全体

性別

年齢

居住歴

職業

新旧地区

居住歴

職業

新旧地区

全体

性別

年齢

28



政策クロス集計

Q2-1-28満⾜度【環境衛⽣】 (%)

N 満⾜
どちらか
といえば
満⾜

ふつう
どちらか
といえば
不満

不満 点数
全体
との差

1348       4.5          15.4        68.6        9.4          2.2 3.11
男性 561         4.3          14.4        69.2        9.3          2.9 3.08 -0.03
⼥性 740         4.6          16.4        68.2        9.2          1.6 3.13 0.02
18〜44歳 413         5.6          15.7        70.0        6.8          1.9 3.16 0.05
45〜64歳 399         3.0          15.3        71.4        8.8          1.5 3.10 -0.01
65歳〜 516         4.8          15.5        64.9        11.8        2.9 3.07 -0.04
東員町出⾝ 453         4.2          14.8        70.0        9.1          2.0 3.10 -0.01
県内の他の市町村から転⼊してきた 415         6.0          16.4        70.1        6.3          1.2 3.20 0.09
県外から転⼊してきた 456         3.5          15.4        65.6        12.5        3.1 3.04 -0.07
会社員、公務員⾃営業、⾃由業、農林⽔産業 473         3.4          13.5        72.1        8.5          2.5 3.07 -0.04
パート、アルバイト、学⽣、その他 302         5.0          20.9        65.2        7.6          1.3 3.21 0.10
家事専業（主婦・主夫） 212         4.7          13.2        69.8        9.9          2.4 3.08 -0.03
無職（年⾦⽣活者含む） 340         5.6          14.7        65.6        11.8        2.4 3.10 -0.01
旧３地区 686         3.6          15.5        71.1        8.5          1.3 3.12 0.01
新３地区 637         5.5          15.1        66.4        10.2        2.8 3.10 -0.01

Q2-2-28重要度【環境衛⽣】 (%)

N
⼒を⼊れ
るべき

できれば
⼒を⼊れ
るべき

今のまま
で良い

あまり⼒
を⼊れな
くて良い

⼒を⼊れ
なくて良
い

点数
全体
との差

1335       9.7          30.7        57.9        1.1          0.5 3.48
男性 558         12.4        31.4        54.3        1.3          0.7 3.54 0.06
⼥性 731         7.3          31.2        60.3        0.8          0.4 3.44 -0.04
18〜44歳 408         10.5        25.2        62.7        1.2          0.2 3.44 -0.04
45〜64歳 400         7.0          29.3        61.8        1.5          0.5 3.41 -0.07
65歳〜 507         11.0        37.3        50.5        0.6          0.6 3.58 0.10
東員町出⾝ 448         10.3        29.7        57.4        1.8          0.9 3.47 -0.01
県内の他の市町村から転⼊してきた 412         8.5          28.6        62.1        0.7          - 3.45 -0.03
県外から転⼊してきた 452         10.0        34.3        54.4        0.7          0.7 3.53 0.05
会社員、公務員⾃営業、⾃由業、農林⽔産業 472         9.5          27.1        61.7        1.1          0.6 3.44 -0.04
パート、アルバイト、学⽣、その他 299         9.0          30.8        58.2        1.7          0.3 3.47 -0.01
家事専業（主婦・主夫） 208         7.2          29.8        61.5        1.0          0.5 3.42 -0.06
無職（年⾦⽣活者含む） 335         12.2        37.6        49.0        0.6          0.6 3.60 0.13
旧３地区 678         9.1          29.2        59.9        1.3          0.4 3.45 -0.03
新３地区 633         9.8          33.0        55.8        0.8          0.6 3.51 0.03

全体

性別

年齢

居住歴

職業

新旧地区

居住歴

職業

新旧地区

全体

性別

年齢

29



政策クロス集計

Q2-1-29満⾜度【上下⽔道整備】 (%)

N 満⾜
どちらか
といえば
満⾜

ふつう
どちらか
といえば
不満

不満 点数
全体
との差

1356       12.2        27.4        57.3        2.1          1.1 3.48
男性 566         14.7        29.9        52.7        1.9          0.9 3.56 0.08
⼥性 741         10.5        26.0        60.1        2.0          1.3 3.42 -0.06
18〜44歳 413         14.0        20.8        62.2        1.2          1.7 3.44 -0.04
45〜64歳 402         8.5          24.4        64.4        2.5          0.2 3.39 -0.09
65歳〜 521         13.8        35.1        47.6        2.3          1.2 3.58 0.10
東員町出⾝ 457         14.4        25.2        56.7        2.0          1.8 3.49 0.01
県内の他の市町村から転⼊してきた 415         10.6        23.4        62.9        2.2          1.0 3.41 -0.07
県外から転⼊してきた 461         11.5        33.4        52.3        2.2          0.7 3.53 0.05
会社員、公務員⾃営業、⾃由業、農林⽔産業 475         9.9          22.9        63.2        2.3          1.7 3.37 -0.11
パート、アルバイト、学⽣、その他 304         14.8        24.7        58.9        1.6          - 3.53 0.05
家事専業（主婦・主夫） 210         10.5        28.1        57.1        2.4          1.9 3.43 -0.05
無職（年⾦⽣活者含む） 345         14.5        34.5        48.1        2.0          0.9 3.60 0.12
旧３地区 689         11.5        25.0        61.5        1.5          0.6 3.46 -0.02
新３地区 643         13.2        30.0        52.4        2.8          1.6 3.50 0.03

Q2-2-29重要度【上下⽔道整備】 (%)

N
⼒を⼊れ
るべき

できれば
⼒を⼊れ
るべき

今のまま
で良い

あまり⼒
を⼊れな
くて良い

⼒を⼊れ
なくて良
い

点数
全体
との差

1338       9.3          21.7        68.5        0.3          0.1 3.40
男性 563         11.0        23.4        65.4        -               0.2 3.45 0.05
⼥性 728         8.2          20.3        70.9        0.4          0.1 3.36 -0.04
18〜44歳 407         10.8        16.2        73.0        -               - 3.38 -0.02
45〜64歳 400         7.0          22.0        70.5        0.3          0.3 3.35 -0.04
65歳〜 511         10.0        26.4        63.0        0.4          0.2 3.46 0.06
東員町出⾝ 452         10.6        19.9        69.0        0.4          - 3.40 0.01
県内の他の市町村から転⼊してきた 412         9.2          23.3        67.5        -               - 3.42 0.02
県外から転⼊してきた 451         8.2          22.8        68.3        0.2          0.4 3.38 -0.02
会社員、公務員⾃営業、⾃由業、農林⽔産業 472         9.5          20.1        70.1        -               0.2 3.38 -0.01
パート、アルバイト、学⽣、その他 300         9.0          22.7        67.7        0.7          - 3.40 0.01
家事専業（主婦・主夫） 206         10.2        18.9        69.9        0.5          0.5 3.38 -0.02
無職（年⾦⽣活者含む） 338         9.5          25.1        65.4        -               - 3.44 0.05
旧３地区 679         8.1          22.1        69.5        0.3          - 3.38 -0.02
新３地区 635         10.7        21.6        67.2        0.2          0.3 3.42 0.03

全体

性別

年齢

居住歴

職業

新旧地区

居住歴

職業

新旧地区

全体

性別

年齢

30



政策クロス集計

Q2-1-30満⾜度【公園・緑地・⽔辺の整備】 (%)

N 満⾜
どちらか
といえば
満⾜

ふつう
どちらか
といえば
不満

不満 点数
全体
との差

1345       8.0          24.2        57.2        8.6          2.0 3.28
男性 563         8.3          23.6        57.0        9.1          2.0 3.27 -0.01
⼥性 735         7.6          25.4        56.9        7.9          2.2 3.28 0.01
18〜44歳 413         11.9        25.4        52.1        9.0          1.7 3.37 0.09
45〜64歳 400         5.0          22.3        62.7        8.5          1.5 3.21 -0.07
65歳〜 512         7.4          24.8        57.2        8.0          2.5 3.26 -0.01
東員町出⾝ 454         9.0          20.0        60.8        8.4          1.8 3.26 -0.02
県内の他の市町村から転⼊してきた 410         9.8          22.7        59.0        6.3          2.2 3.32 0.04
県外から転⼊してきた 457         5.7          30.2        51.4        10.5        2.2 3.27 -0.01
会社員、公務員⾃営業、⾃由業、農林⽔産業 472         7.0          22.7        60.0        8.7          1.7 3.25 -0.03
パート、アルバイト、学⽣、その他 304         10.2        25.7        53.0        8.9          2.3 3.33 0.05
家事専業（主婦・主夫） 205         7.3          25.4        54.6        9.3          3.4 3.24 -0.04
無職（年⾦⽣活者含む） 342         7.9          24.6        58.8        7.3          1.5 3.30 0.03
旧３地区 684         7.6          22.4        60.5        8.2          1.3 3.27 -0.01
新３地区 637         8.6          25.7        54.3        8.6          2.7 3.29 0.01

Q2-2-30重要度【公園・緑地・⽔辺の整備】 (%)

N
⼒を⼊れ
るべき

できれば
⼒を⼊れ
るべき

今のまま
で良い

あまり⼒
を⼊れな
くて良い

⼒を⼊れ
なくて良
い

点数
全体
との差

1340       9.6          25.4        61.2        2.2          1.6 3.39
男性 563         11.5        22.9        59.1        3.7          2.7 3.37 -0.03
⼥性 731         7.9          27.5        62.7        1.1          0.8 3.41 0.01
18〜24歳 412         13.6        24.8        60.2        0.2          1.2 3.49 0.10
18〜44歳 402         6.5          22.4        65.2        4.5          1.5 3.28 -0.11
45〜64歳 506         8.7          28.7        58.7        2.2          1.8 3.41 0.01
東員町出⾝ 454         9.9          20.9        63.7        2.9          2.6 3.33 -0.07
県内の他の市町村から転⼊してきた 410         11.0        25.9        62.2        0.7          0.2 3.47 0.08
県外から転⼊してきた 453         8.2          30.0        57.0        3.1          1.8 3.40 0.01
会社員、公務員⾃営業、⾃由業、農林⽔産業 474         9.5          21.1        64.6        2.3          2.5 3.33 -0.06
パート、アルバイト、学⽣、その他 303         10.6        27.4        60.4        1.0          0.7 3.47 0.07
家事専業（主婦・主夫） 205         10.2        29.8        59.0        0.5          0.5 3.49 0.09
無職（年⾦⽣活者含む） 336         8.3          27.4        59.2        3.6          1.5 3.37 -0.02
旧３地区 681         9.7          25.6        60.8        2.5          1.5 3.40 0.01
新３地区 636         9.3          25.5        61.6        1.9          1.7 3.39 -0.00

全体

性別

年齢

居住歴

職業

新旧地区

居住歴

職業

新旧地区

全体

性別

年齢

31



政策クロス集計

Q2-1-31満⾜度【農業振興】 (%)

N 満⾜
どちらか
といえば
満⾜

ふつう
どちらか
といえば
不満

不満 点数
全体
との差

1305       2.7          8.4          77.7        9.1          2.1 3.01
男性 548         2.9          8.4          74.1        11.1        3.5 2.96 -0.04
⼥性 710         2.5          8.7          80.1        7.5          1.1 3.04 0.03
18〜44歳 409         3.4          9.3          80.4        4.6          2.2 3.07 0.06
45〜64歳 395         2.0          6.3          79.0        10.1        2.5 2.95 -0.06
65歳〜 481         2.7          9.1          74.0        12.3        1.9 2.98 -0.02
東員町出⾝ 448         2.7          9.6          74.1        10.3        3.3 2.98 -0.02
県内の他の市町村から転⼊してきた 403         3.7          6.7          79.4        8.4          1.7 3.02 0.01
県外から転⼊してきた 432         1.9          8.6          79.6        8.6          1.4 3.01 0.01
会社員、公務員⾃営業、⾃由業、農林⽔産業 466         1.9          6.9          80.5        7.9          2.8 2.97 -0.03
パート、アルバイト、学⽣、その他 298         3.7          11.1        73.8        9.7          1.7 3.05 0.05
家事専業（主婦・主夫） 197         2.5          6.1          82.7        7.6          1.0 3.01 0.01
無職（年⾦⽣活者含む） 323         2.8          9.3          74.6        10.8        2.5 2.99 -0.01
旧３地区 664         2.1          7.8          77.6        10.1        2.4 2.97 -0.03
新３地区 617         3.4          9.1          77.6        8.3          1.6 3.04 0.04

Q2-2-31重要度【農業振興】 (%)

N
⼒を⼊れ
るべき

できれば
⼒を⼊れ
るべき

今のまま
で良い

あまり⼒
を⼊れな
くて良い

⼒を⼊れ
なくて良
い

点数
全体
との差

1301       10.4        30.4        56.5        1.7          1.0 3.48
男性 545         13.0        29.9        52.8        2.8          1.5 3.50 0.03
⼥性 709         8.3          30.5        59.7        0.8          0.7 3.45 -0.03
18〜44歳 407         9.8          20.4        67.8        1.5          0.5 3.38 -0.10
45〜64歳 395         10.6        30.4        56.5        1.8          0.8 3.49 0.01
65歳〜 479         10.9        38.6        47.4        1.7          1.5 3.56 0.09
東員町出⾝ 447         12.3        30.2        54.6        1.3          1.6 3.50 0.03
県内の他の市町村から転⼊してきた 401         9.0          31.4        57.4        2.2          - 3.47 -0.00
県外から転⼊してきた 431         10.0        29.0        58.2        1.4          1.4 3.45 -0.03
会社員、公務員⾃営業、⾃由業、農林⽔産業 464         9.7          25.4        61.9        1.9          1.1 3.41 -0.07
パート、アルバイト、学⽣、その他 297         11.4        29.3        57.6        1.3          0.3 3.50 0.02
家事専業（主婦・主夫） 198         11.1        27.8        59.1        1.0          1.0 3.47 -0.00
無職（年⾦⽣活者含む） 321         9.7          39.9        47.0        1.9          1.6 3.55 0.07
旧３地区 660         11.8        31.2        54.5        1.5          0.9 3.51 0.04
新３地区 617         8.8          29.5        58.8        1.8          1.1 3.43 -0.04

全体

性別

年齢

居住歴

職業

新旧地区

居住歴

職業

新旧地区

全体

性別

年齢

32



政策クロス集計

Q2-1-32満⾜度【⼯業・地場産業振興】 (%)

N 満⾜
どちらか
といえば
満⾜

ふつう
どちらか
といえば
不満

不満 点数
全体
との差

1306       2.5          9.6          76.6        8.7          2.6 3.01
男性 552         2.4          9.2          74.5        10.5        3.4 2.97 -0.04
⼥性 708         2.5          10.3        78.0        7.1          2.1 3.04 0.03
18〜44歳 409         3.7          8.6          80.2        4.6          2.9 3.06 0.05
45〜64歳 395         1.8          10.1        74.9        10.6        2.5 2.98 -0.03
65歳〜 482         1.9          10.2        75.1        10.6        2.3 2.99 -0.02
東員町出⾝ 446         2.2          8.3          76.0        9.6          3.8 2.95 -0.05
県内の他の市町村から転⼊してきた 401         3.5          10.7        75.3        7.7          2.7 3.04 0.04
県外から転⼊してきた 436         1.8          9.9          78.4        8.5          1.4 3.02 0.02
会社員、公務員⾃営業、⾃由業、農林⽔産業 466         2.6          7.5          77.0        9.4          3.4 2.96 -0.04
パート、アルバイト、学⽣、その他 301         2.7          10.6        76.1        7.3          3.3 3.02 0.01
家事専業（主婦・主夫） 196         3.1          10.2        78.1        7.1          1.5 3.06 0.06
無職（年⾦⽣活者含む） 322         1.9          10.6        76.4        9.6          1.6 3.02 0.01
旧３地区 661         2.3          8.9          77.8        9.1          2.0 3.01 -
新３地区 620         2.6          10.3        75.8        8.2          3.1 3.01 0.00

Q2-2-32重要度【⼯業・地場産業振興】 (%)

N
⼒を⼊れ
るべき

できれば
⼒を⼊れ
るべき

今のまま
で良い

あまり⼒
を⼊れな
くて良い

⼒を⼊れ
なくて良
い

点数
全体
との差

1298       12.2        30.2        55.4        1.4          0.8 3.52
男性 548         16.8        33.4        47.4        1.5          0.9 3.64 0.12
⼥性 704         8.8          27.7        61.2        1.4          0.9 3.42 -0.09
18〜44歳 405         12.6        20.7        65.9        0.5          0.2 3.45 -0.07
45〜64歳 396         9.8          34.1        52.8        1.8          1.5 3.49 -0.03
65歳〜 478         13.8        34.7        48.7        1.9          0.8 3.59 0.07
東員町出⾝ 442         14.5        26.9        56.3        1.4          0.9 3.53 0.01
県内の他の市町村から転⼊してきた 400         11.5        31.5        56.0        1.0          - 3.54 0.02
県外から転⼊してきた 434         11.1        31.8        53.9        1.6          1.6 3.49 -0.02
会社員、公務員⾃営業、⾃由業、農林⽔産業 462         12.1        28.8        57.4        1.3          0.4 3.51 -0.01
パート、アルバイト、学⽣、その他 300         13.3        28.3        56.7        0.7          1.0 3.52 0.01
家事専業（主婦・主夫） 197         8.1          28.9        58.9        2.0          2.0 3.39 -0.13
無職（年⾦⽣活者含む） 318         14.5        33.3        49.7        1.9          0.6 3.59 0.08
旧３地区 653         11.9        28.6        57.3        1.5          0.6 3.49 -0.02
新３地区 621         12.6        31.2        53.8        1.3          1.1 3.53 0.01

全体

性別

年齢

居住歴

職業

新旧地区

居住歴

職業

新旧地区

全体

性別

年齢

33



政策クロス集計

Q2-1-33満⾜度【商業・サービス業振興】 (%)

N 満⾜
どちらか
といえば
満⾜

ふつう
どちらか
といえば
不満

不満 点数
全体
との差

1323       2.8          9.0          71.9        13.3        3.0 2.95
男性 556         2.5          8.6          68.7        16.7        3.4 2.90 -0.06
⼥性 720         3.1          9.7          74.0        10.3        2.9 3.00 0.04
18〜44歳 411         4.4          10.2        66.4        14.8        4.1 2.96 0.00
45〜64歳 397         1.8          9.8          73.3        11.8        3.3 2.95 -0.00
65歳〜 495         2.2          7.5          75.6        12.7        2.0 2.95 -0.00
東員町出⾝ 450         3.1          7.6          73.8        12.4        3.1 2.95 -0.00
県内の他の市町村から転⼊してきた 407         3.7          8.6          73.7        9.3          4.7 2.97 0.02
県外から転⼊してきた 443         1.8          11.1        68.4        17.2        1.6 2.95 -0.01
会社員、公務員⾃営業、⾃由業、農林⽔産業 470         3.0          8.1          69.1        15.7        4.0 2.90 -0.05
パート、アルバイト、学⽣、その他 300         3.0          10.0        74.3        8.3          4.3 2.99 0.03
家事専業（主婦・主夫） 202         4.0          9.4          73.3        11.4        2.0 3.02 0.07
無職（年⾦⽣活者含む） 328         1.8          9.5          72.9        14.6        1.2 2.96 0.01
旧３地区 670         2.8          8.1          75.4        11.0        2.7 2.97 0.02
新３地区 628         2.7          10.2        68.6        15.1        3.3 2.94 -0.02

Q2-2-33重要度【商業・サービス業振興】 (%)

N
⼒を⼊れ
るべき

できれば
⼒を⼊れ
るべき

今のまま
で良い

あまり⼒
を⼊れな
くて良い

⼒を⼊れ
なくて良
い

点数
全体
との差

1314       12.4        32.5        52.7        1.7          0.8 3.54
男性 551         16.2        33.2        47.2        2.7          0.7 3.62 0.07
⼥性 716         9.5          32.0        56.7        1.0          0.8 3.48 -0.06
18〜44歳 406         16.5        25.9        56.7        0.7          0.2 3.58 0.04
45〜64歳 397         11.1        34.0        51.9        2.3          0.8 3.53 -0.02
65歳〜 492         10.4        36.2        50.4        2.0          1.0 3.53 -0.01
東員町出⾝ 445         13.9        29.0        54.6        1.6          0.9 3.53 -0.01
県内の他の市町村から転⼊してきた 407         11.3        34.2        53.8        0.5          0.2 3.56 0.02
県外から転⼊してきた 440         12.3        33.6        50.2        2.7          1.1 3.53 -0.01
会社員、公務員⾃営業、⾃由業、農林⽔産業 467         15.0        29.1        53.7        1.7          0.4 3.56 0.02
パート、アルバイト、学⽣、その他 296         12.8        34.5        51.0        1.4          0.3 3.58 0.04
家事専業（主婦・主夫） 203         6.9          31.0        59.6        0.5          2.0 3.40 -0.14
無職（年⾦⽣活者含む） 325         11.7        36.0        49.2        2.2          0.9 3.55 0.01
旧３地区 662         11.9        31.7        54.1        1.5          0.8 3.52 -0.02
新３地区 628         12.9        32.6        51.8        1.9          0.8 3.55 0.01

全体

性別

年齢

居住歴

職業

新旧地区

居住歴

職業

新旧地区

全体

性別

年齢
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政策クロス集計

Q2-1-34満⾜度【勤労者福祉と雇⽤】 (%)

N 満⾜
どちらか
といえば
満⾜

ふつう
どちらか
といえば
不満

不満 点数
全体
との差

1320       2.9          8.6          74.0        12.3        2.2 2.98
男性 553         2.5          8.7          76.5        9.6          2.7 2.99 0.01
⼥性 721         3.1          9.0          72.0        14.1        1.8 2.98 -0.00
18〜44歳 412         4.6          8.0          72.1        12.6        2.7 2.99 0.01
45〜64歳 397         1.8          8.3          73.8        14.1        2.0 2.94 -0.04
65歳〜 491         2.4          9.2          76.2        10.6        1.6 3.00 0.03
東員町出⾝ 447         2.9          10.3        72.5        12.1        2.2 3.00 0.02
県内の他の市町村から転⼊してきた 409         3.9          5.4          76.3        13.0        1.5 2.98 -0.00
県外から転⼊してきた 442         2.0          9.7          74.0        11.5        2.7 2.97 -0.01
会社員、公務員⾃営業、⾃由業、農林⽔産業 470         3.2          6.4          77.2        10.6        2.6 2.97 -0.01
パート、アルバイト、学⽣、その他 302         3.0          11.6        65.6        16.9        3.0 2.95 -0.03
家事専業（主婦・主夫） 205         2.0          6.3          77.6        12.7        1.5 2.95 -0.03
無職（年⾦⽣活者含む） 320         3.1          10.3        75.0        10.3        1.3 3.04 0.06
旧３地区 668         3.1          8.2          75.1        12.6        0.9 3.00 0.02
新３地区 627         2.7          9.1          72.9        12.0        3.3 2.96 -0.02

Q2-2-34重要度【勤労者福祉と雇⽤】 (%)

N
⼒を⼊れ
るべき

できれば
⼒を⼊れ
るべき

今のまま
で良い

あまり⼒
を⼊れな
くて良い

⼒を⼊れ
なくて良
い

点数
全体
との差

1314       13.2        39.5        46.3        0.5          0.4 3.64
男性 549         15.5        35.2        47.9        0.9          0.5 3.64 -
⼥性 718         11.4        41.9        46.1        0.3          0.3 3.64 -0.00
18〜44歳 409         16.1        28.9        54.0        0.5          0.5 3.60 -0.05
45〜64歳 395         12.9        41.0        44.8        1.0          0.3 3.65 0.01
65歳〜 490         10.6        46.7        42.0        0.2          0.4 3.67 0.02
東員町出⾝ 445         13.3        33.7        52.6        0.2          0.2 3.60 -0.05
県内の他の市町村から転⼊してきた 406         11.6        41.6        46.1        0.5          0.2 3.64 -0.00
県外から転⼊してきた 442         14.9        42.1        41.6        0.7          0.7 3.70 0.06
会社員、公務員⾃営業、⾃由業、農林⽔産業 468         15.6        31.0        52.1        0.9          0.4 3.61 -0.04
パート、アルバイト、学⽣、その他 298         13.8        45.0        40.3        0.7          0.3 3.72 0.07
家事専業（主婦・主夫） 207         8.2          39.6        50.7        0.5          1.0 3.54 -0.11
無職（年⾦⽣活者含む） 318         12.3        45.6        42.1        -               - 3.70 0.06
旧３地区 665         11.0        39.4        49.2        0.2          0.3 3.61 -0.03
新３地区 625         15.5        38.7        44.5        0.8          0.5 3.68 0.04

全体

性別

年齢

居住歴

職業

新旧地区

居住歴

職業

新旧地区

全体

性別

年齢
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政策クロス集計

Q2-1-35満⾜度【観光】 (%)

N 満⾜
どちらか
といえば
満⾜

ふつう
どちらか
といえば
不満

不満 点数
全体
との差

1317       1.7          5.1          71.9        15.3        5.9 2.81
男性 555         1.6          3.6          68.8        18.0        7.9 2.73 -0.08
⼥性 717         1.8          6.6          74.8        12.7        4.2 2.89 0.08
18〜44歳 412         2.4          6.6          67.7        16.0        7.3 2.81 -0.00
45〜64歳 396         1.3          5.3          73.2        14.4        5.8 2.82 0.01
65歳〜 489         1.6          3.9          75.1        14.9        4.5 2.83 0.02
東員町出⾝ 449         2.7          4.2          71.7        15.6        5.8 2.82 0.01
県内の他の市町村から転⼊してきた 406         2.0          6.7          71.4        14.0        5.9 2.85 0.04
県外から転⼊してきた 440         0.7          4.8          73.2        15.5        5.9 2.79 -0.02
会社員、公務員⾃営業、⾃由業、農林⽔産業 470         1.7          4.0          68.3        18.7        7.2 2.74 -0.07
パート、アルバイト、学⽣、その他 301         2.0          5.0          74.8        11.6        6.6 2.84 0.03
家事専業（主婦・主夫） 202         2.5          7.9          72.8        12.9        4.0 2.92 0.11
無職（年⾦⽣活者含む） 323         1.2          5.0          74.9        14.6        4.3 2.84 0.03
旧３地区 667         2.1          4.5          73.8        14.5        5.1 2.84 0.03
新３地区 625         1.4          5.9          70.4        15.7        6.6 2.80 -0.01

Q2-2-35重要度【観光】 (%)

N
⼒を⼊れ
るべき

できれば
⼒を⼊れ
るべき

今のまま
で良い

あまり⼒
を⼊れな
くて良い

⼒を⼊れ
なくて良
い

点数
全体
との差

1306       13.2        30.0        52.1        3.6          1.1 3.51
男性 550         16.4        28.2        49.3        4.5          1.6 3.53 0.03
⼥性 711         10.4        30.9        54.9        3.1          0.7 3.47 -0.03
18〜44歳 408         15.2        26.0        55.9        2.5          0.5 3.53 0.03
45〜64歳 395         12.4        27.3        52.7        6.1          1.5 3.43 -0.08
65歳〜 483         12.0        34.4        49.7        2.7          1.2 3.53 0.03
東員町出⾝ 444         13.7        26.8        54.1        3.6          1.8 3.47 -0.04
県内の他の市町村から転⼊してきた 405         11.6        30.4        54.6        3.5          - 3.50 -0.00
県外から転⼊してきた 436         14.2        31.0        49.8        3.7          1.4 3.53 0.03
会社員、公務員⾃営業、⾃由業、農林⽔産業 466         14.8        26.8        51.9        5.4          1.1 3.49 -0.02
パート、アルバイト、学⽣、その他 298         12.4        31.9        52.0        3.0          0.7 3.52 0.02
家事専業（主婦・主夫） 202         8.9          30.2        56.4        3.0          1.5 3.42 -0.09
無職（年⾦⽣活者含む） 319         14.1        31.3        51.1        2.2          1.3 3.55 0.04
旧３地区 660         12.4        27.7        55.2        3.5          1.2 3.47 -0.04
新３地区 622         13.8        31.4        50.0        3.9          1.0 3.53 0.03

全体

性別

年齢

居住歴

職業

新旧地区

居住歴

職業

新旧地区

全体

性別

年齢
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政策クロス集計

Q2-1-36満⾜度【協働まちづくり】 (%)

N 満⾜
どちらか
といえば
満⾜

ふつう
どちらか
といえば
不満

不満 点数
全体
との差

1318       2.5          10.5        81.6        4.6          0.8 3.09
男性 552         2.2          10.1        82.1        4.5          1.1 3.08 -0.01
⼥性 719         2.8          11.0        81.2        4.5          0.6 3.11 0.02
18〜44歳 410         3.9          10.2        81.7        2.9          1.2 3.12 0.03
45〜64歳 396         1.5          8.3          84.3        5.6          0.3 3.05 -0.04
65歳〜 492         2.2          12.4        79.5        5.1          0.8 3.10 0.01
東員町出⾝ 449         2.9          10.9        80.2        4.7          1.3 3.09 0.00
県内の他の市町村から転⼊してきた 404         3.2          8.9          83.2        4.7          - 3.11 0.01
県外から転⼊してきた 442         1.6          11.5        81.7        4.3          0.9 3.09 -0.01
会社員、公務員⾃営業、⾃由業、農林⽔産業 469         2.3          8.7          84.4        3.6          0.9 3.08 -0.02
パート、アルバイト、学⽣、その他 299         3.3          11.0        80.3        5.0          0.3 3.12 0.02
家事専業（主婦・主夫） 203         2.0          10.8        82.3        4.4          0.5 3.09 0.00
無職（年⾦⽣活者含む） 324         2.5          12.3        78.1        5.9          1.2 3.09 -0.00
旧３地区 668         2.1          10.0        82.9        4.5          0.4 3.09 -0.01
新３地区 625         3.0          11.0        80.3        4.6          1.0 3.10 0.01

Q2-2-36重要度【協働まちづくり】 (%)

N
⼒を⼊れ
るべき

できれば
⼒を⼊れ
るべき

今のまま
で良い

あまり⼒
を⼊れな
くて良い

⼒を⼊れ
なくて良
い

点数
全体
との差

1308       5.6          24.3        68.0        1.5          0.7 3.33
男性 550         6.7          24.4        66.2        1.6          1.1 3.34 0.01
⼥性 712         4.8          24.0        69.7        1.1          0.4 3.32 -0.01
18〜44歳 409         6.4          16.9        74.3        1.5          1.0 3.27 -0.06
45〜64歳 393         3.3          24.7        70.0        1.8          0.3 3.29 -0.04
65歳〜 486         6.8          29.6        61.9        0.8          0.8 3.41 0.08
東員町出⾝ 445         5.6          21.6        70.8        0.7          1.3 3.30 -0.03
県内の他の市町村から転⼊してきた 403         5.2          22.1        72.0        0.5          0.2 3.32 -0.01
県外から転⼊してきた 439         6.2          28.2        62.4        2.7          0.5 3.37 0.04
会社員、公務員⾃営業、⾃由業、農林⽔産業 466         4.3          20.0        73.4        1.3          1.1 3.25 -0.07
パート、アルバイト、学⽣、その他 298         5.7          25.2        67.8        1.3          - 3.35 0.02
家事専業（主婦・主夫） 202         4.0          23.8        70.3        1.5          0.5 3.30 -0.03
無職（年⾦⽣活者含む） 319         8.2          30.1        59.9        0.9          0.9 3.44 0.11
旧３地区 661         5.1          21.0        71.7        1.2          0.9 3.28 -0.05
新３地区 623         6.1          27.0        65.0        1.4          0.5 3.37 0.04

全体

性別

年齢

居住歴

職業

新旧地区

居住歴

職業

新旧地区

全体

性別

年齢
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政策クロス集計

Q2-1-37満⾜度【コミュニティ活動】 (%)

N 満⾜
どちらか
といえば
満⾜

ふつう
どちらか
といえば
不満

不満 点数
全体
との差

1331       2.6          11.5        75.7        8.6          1.6 3.05
男性 558         2.7          11.6        74.0        9.7          2.0 3.03 -0.02
⼥性 728         2.5          11.4        77.3        7.7          1.1 3.07 0.02
18〜44歳 410         3.9          9.3          79.5        6.1          1.2 3.09 0.04
45〜64歳 399         1.8          10.3        76.7        9.8          1.5 3.01 -0.04
65歳〜 501         2.2          14.0        72.3        9.8          1.8 3.05 0.00
東員町出⾝ 449         3.3          10.7        75.3        8.7          2.0 3.05 -0.00
県内の他の市町村から転⼊してきた 410         2.7          10.0        79.8        6.6          1.0 3.07 0.02
県外から転⼊してきた 450         1.8          13.6        72.9        10.2        1.6 3.04 -0.01
会社員、公務員⾃営業、⾃由業、農林⽔産業 471         2.8          10.0        78.1        7.0          2.1 3.04 -0.01
パート、アルバイト、学⽣、その他 301         2.7          10.0        79.4        7.6          0.3 3.07 0.02
家事専業（主婦・主夫） 207         1.9          14.0        73.4        9.2          1.4 3.06 0.01
無職（年⾦⽣活者含む） 330         2.7          13.6        70.9        10.9        1.8 3.04 -0.01
旧３地区 673         2.4          10.8        77.6        8.2          1.0 3.05 0.00
新３地区 635         2.8          12.1        74.0        9.1          1.9 3.05 -0.00

Q2-2-37重要度【コミュニティ活動】 (%)

N
⼒を⼊れ
るべき

できれば
⼒を⼊れ
るべき

今のまま
で良い

あまり⼒
を⼊れな
くて良い

⼒を⼊れ
なくて良
い

点数
全体
との差

1324       6.6          27.0        62.5        2.4          1.4 3.35
男性 556         7.9          29.3        57.6        3.4          1.8 3.38 0.03
⼥性 723         5.4          25.2        66.5        1.7          1.2 3.32 -0.03
18〜44歳 409         5.6          16.6        71.9        3.4          2.4 3.19 -0.15
45〜64歳 398         6.0          24.1        66.8        2.3          0.8 3.32 -0.02
65歳〜 496         7.9          37.9        51.6        1.6          1.0 3.50 0.15
東員町出⾝ 448         7.6          25.4        61.8        3.3          1.8 3.33 -0.01
県内の他の市町村から転⼊してきた 407         4.7          26.0        67.3        1.2          0.7 3.33 -0.02
県外から転⼊してきた 448         7.4          29.2        59.2        2.5          1.8 3.38 0.04
会社員、公務員⾃営業、⾃由業、農林⽔産業 469         5.8          22.2        67.2        3.0          1.9 3.27 -0.07
パート、アルバイト、学⽣、その他 300         5.3          26.3        64.7        2.7          1.0 3.32 -0.02
家事専業（主婦・主夫） 206         4.9          26.2        66.5        1.5          1.0 3.33 -0.02
無職（年⾦⽣活者含む） 327         9.5          36.1        52.0        1.2          1.2 3.52 0.17
旧３地区 668         5.8          25.9        65.0        1.9          1.3 3.33 -0.02
新３地区 633         7.3          28.1        60.2        2.8          1.6 3.37 0.02

全体

性別

年齢

居住歴

職業

新旧地区

居住歴

職業

新旧地区

全体

性別

年齢
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政策クロス集計

Q2-1-38満⾜度【情報化の推進】 (%)

N 満⾜
どちらか
といえば
満⾜

ふつう
どちらか
といえば
不満

不満 点数
全体
との差

1303       2.0          7.4          73.8        13.4        3.4 2.91
男性 553         1.6          8.7          69.6        16.1        4.0 2.88 -0.03
⼥性 704         2.3          7.0          76.7        11.1        3.0 2.95 0.04
18〜44歳 414         2.9          7.2          66.2        18.4        5.3 2.84 -0.07
45〜64歳 394         1.8          7.4          73.9        13.5        3.6 2.91 -0.00
65歳〜 475         1.5          8.0          80.4        8.6          1.5 2.99 0.08
東員町出⾝ 446         2.0          7.8          70.9        14.3        4.9 2.87 -0.04
県内の他の市町村から転⼊してきた 406         3.2          7.1          74.9        12.6        2.2 2.97 0.05
県外から転⼊してきた 430         0.9          7.4          76.0        13.0        2.6 2.91 -0.00
会社員、公務員⾃営業、⾃由業、農林⽔産業 472         1.7          7.0          69.3        16.5        5.5 2.83 -0.08
パート、アルバイト、学⽣、その他 299         3.0          8.0          71.9        14.4        2.7 2.94 0.03
家事専業（主婦・主夫） 199         2.0          8.0          78.9        9.0          2.0 2.99 0.08
無職（年⾦⽣活者含む） 312         1.6          7.7          78.8        10.3        1.6 2.97 0.06
旧３地区 661         2.1          7.3          74.3        13.6        2.7 2.93 0.01
新３地区 618         1.9          7.8          73.6        12.8        3.9 2.91 -0.00

Q2-2-38重要度【情報化の推進】 (%)

N
⼒を⼊れ
るべき

できれば
⼒を⼊れ
るべき

今のまま
で良い

あまり⼒
を⼊れな
くて良い

⼒を⼊れ
なくて良
い

点数
全体
との差

1301       11.4        33.0        53.1        1.8          0.7 3.53
男性 553         12.5        35.1        48.6        2.5          1.3 3.55 0.02
⼥性 702         10.7        31.5        56.6        1.0          0.3 3.52 -0.01
18〜44歳 414         17.6        31.2        50.0        1.0          0.2 3.65 0.12
45〜64歳 394         11.4        38.1        47.7        1.5          1.3 3.57 0.04
65歳〜 473         5.9          30.2        60.7        2.7          0.4 3.38 -0.14
東員町出⾝ 446         13.7        28.3        54.5        2.2          1.3 3.51 -0.02
県内の他の市町村から転⼊してきた 405         11.1        35.1        52.3        1.2          0.2 3.55 0.03
県外から転⼊してきた 429         9.1          36.1        52.4        1.9          0.5 3.51 -0.01
会社員、公務員⾃営業、⾃由業、農林⽔産業 471         14.9        32.3        51.2        0.8          0.8 3.60 0.07
パート、アルバイト、学⽣、その他 297         12.8        36.4        48.5        2.4          - 3.60 0.07
家事専業（主婦・主夫） 201         8.0          26.9        64.2        0.5          0.5 3.42 -0.11
無職（年⾦⽣活者含む） 311         7.1          35.4        53.4        3.2          1.0 3.45 -0.08
旧３地区 661         10.7        30.7        56.0        2.0          0.6 3.49 -0.04
新３地区 616         12.0        35.6        50.0        1.6          0.8 3.56 0.04

全体

性別

年齢

居住歴

職業

新旧地区

居住歴

職業

新旧地区

全体

性別

年齢
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政策クロス集計

Q2-1-39満⾜度【交流活動の推進】 (%)

N 満⾜
どちらか
といえば
満⾜

ふつう
どちらか
といえば
不満

不満 点数
全体
との差

1293       2.4          8.0          83.4        5.2          1.0 3.06
男性 542         2.0          7.7          83.8        5.5          0.9 3.04 -0.02
⼥性 707         2.5          8.6          83.2        4.7          1.0 3.07 0.01
18〜44歳 411         3.9          8.8          80.3        5.8          1.2 3.08 0.03
45〜64歳 394         1.5          5.3          87.8        4.6          0.8 3.02 -0.04
65歳〜 468         1.9          9.6          82.9        4.7          0.9 3.07 0.01
東員町出⾝ 443         3.4          7.2          83.5        4.3          1.6 3.07 0.01
県内の他の市町村から転⼊してきた 401         3.0          8.0          84.3        4.5          0.2 3.09 0.03
県外から転⼊してきた 428         0.9          8.9          82.9        6.3          0.9 3.02 -0.03
会社員、公務員⾃営業、⾃由業、農林⽔産業 467         2.6          5.8          86.1        4.5          1.1 3.05 -0.01
パート、アルバイト、学⽣、その他 298         2.3          8.4          82.9        5.4          1.0 3.06 -
家事専業（主婦・主夫） 200         2.0          11.5        80.5        4.0          2.0 3.08 0.02
無職（年⾦⽣活者含む） 307         2.6          8.1          83.7        5.5          - 3.08 0.02
旧３地区 656         2.9          7.2          84.3        5.0          0.6 3.07 0.01
新３地区 613         2.0          9.1          82.7        5.1          1.1 3.06 0.00

Q2-2-39重要度【交流活動の推進】 (%)

N
⼒を⼊れ
るべき

できれば
⼒を⼊れ
るべき

今のまま
で良い

あまり⼒
を⼊れな
くて良い

⼒を⼊れ
なくて良
い

点数
全体
との差

1294       7.1          24.8        65.8        1.8          0.5 3.36
男性 540         7.4          27.0        62.6        2.6          0.4 3.38 0.02
⼥性 710         6.6          23.5        68.3        1.0          0.6 3.35 -0.02
18〜44歳 409         10.3        21.0        67.2        1.5          - 3.40 0.04
45〜64歳 395         5.3          22.0        69.9        2.5          0.3 3.30 -0.07
65歳〜 470         5.5          30.4        61.9        1.3          0.9 3.38 0.02
東員町出⾝ 445         9.4          21.1        67.4        1.6          0.4 3.37 0.01
県内の他の市町村から転⼊してきた 399         6.0          25.3        67.9        0.8          - 3.37 0.00
県外から転⼊してきた 429         5.6          28.0        62.7        2.8          0.9 3.35 -0.02
会社員、公務員⾃営業、⾃由業、農林⽔産業 465         8.0          19.8        69.0        2.8          0.4 3.32 -0.04
パート、アルバイト、学⽣、その他 298         6.4          26.5        65.8        1.0          0.3 3.38 0.01
家事専業（主婦・主夫） 202         6.4          24.3        68.3        -               1.0 3.35 -0.01
無職（年⾦⽣活者含む） 308         6.5          30.8        60.7        1.6          0.3 3.41 0.05
旧３地区 655         7.2          21.8        69.5        1.2          0.3 3.34 -0.02
新３地区 615         6.8          27.6        62.6        2.3          0.7 3.38 0.01

全体

性別

年齢

居住歴

職業

新旧地区

居住歴

職業

新旧地区

全体

性別

年齢
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政策クロス集計

Q2-1-40満⾜度【⼈権尊重社会】 (%)

N 満⾜
どちらか
といえば
満⾜

ふつう
どちらか
といえば
不満

不満 点数
全体
との差

1299       2.5          8.9          83.8        3.5          1.3 3.08
男性 547         2.7          8.0          84.3        3.7          1.3 3.07 -0.01
⼥性 706         2.4          10.2        83.1        2.8          1.4 3.09 0.01
18〜44歳 410         4.1          10.0        81.5        2.9          1.5 3.12 0.04
45〜64歳 395         2.0          6.8          88.1        2.0          1.0 3.07 -0.01
65歳〜 474         1.7          9.9          82.1        4.9          1.5 3.06 -0.02
東員町出⾝ 445         3.8          8.5          82.9        3.1          1.6 3.10 0.02
県内の他の市町村から転⼊してきた 401         3.2          7.7          84.5        3.5          1.0 3.08 0.00
県外から転⼊してきた 432         0.7          10.6        84.0        3.2          1.4 3.06 -0.02
会社員、公務員⾃営業、⾃由業、農林⽔産業 468         2.8          6.8          86.3        2.8          1.3 3.07 -0.01
パート、アルバイト、学⽣、その他 299         3.0          11.0        81.6        2.3          2.0 3.10 0.03
家事専業（主婦・主夫） 200         2.0          9.0          84.5        3.0          1.5 3.07 -0.01
無職（年⾦⽣活者含む） 310         2.3          10.3        81.3        5.5          0.6 3.08 0.00
旧３地区 657         3.0          8.2          85.1        2.9          0.8 3.10 0.02
新３地区 618         2.1          9.7          82.5        3.9          1.8 3.06 -0.01

Q2-2-40重要度【⼈権尊重社会】 (%)

N
⼒を⼊れ
るべき

できれば
⼒を⼊れ
るべき

今のまま
で良い

あまり⼒
を⼊れな
くて良い

⼒を⼊れ
なくて良
い

点数
全体
との差

1301       8.5          24.2        65.6        1.1          0.5 3.39
男性 545         8.6          24.6        63.9        2.2          0.7 3.38 -0.01
⼥性 710         8.3          23.8        67.2        0.3          0.4 3.39 0.01
18〜44歳 409         11.2        17.6        69.7        1.2          0.2 3.38 -0.01
45〜64歳 397         6.8          23.2        68.5        1.0          0.5 3.35 -0.04
65歳〜 475         7.6          30.9        59.8        1.1          0.6 3.44 0.05
東員町出⾝ 446         9.9          21.3        67.5        0.9          0.4 3.39 0.01
県内の他の市町村から転⼊してきた 399         8.0          23.3        67.4        1.0          0.3 3.38 -0.01
県外から転⼊してきた 435         7.8          27.6        62.3        1.4          0.9 3.40 0.01
会社員、公務員⾃営業、⾃由業、農林⽔産業 468         7.5          20.3        69.9        1.7          0.6 3.32 -0.06
パート、アルバイト、学⽣、その他 298         9.4          21.5        68.1        0.3          0.7 3.39 -0.00
家事専業（主婦・主夫） 201         8.0          25.4        65.7        -               1.0 3.40 0.01
無職（年⾦⽣活者含む） 312         9.3          31.7        57.4        1.6          - 3.49 0.10
旧３地区 657         8.2          22.7        68.2        0.8          0.2 3.38 -0.01
新３地区 620         8.9          25.3        63.4        1.5          1.0 3.40 0.01

全体

性別

年齢

居住歴

職業

新旧地区

居住歴

職業

新旧地区

全体

性別

年齢
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政策クロス集計

Q2-1-41満⾜度【男⼥共同参画】 (%)

N 満⾜
どちらか
といえば
満⾜

ふつう
どちらか
といえば
不満

不満 点数
全体
との差

1277       2.3          5.6          87.1        3.8          1.1 3.04
男性 541         1.8          6.8          86.5        3.7          1.1 3.04 0.00
⼥性 691         2.5          5.1          87.3        4.1          1.2 3.04 0.00
18〜44歳 407         3.4          4.4          88.5        2.2          1.5 3.06 0.02
45〜64歳 389         1.3          4.4          87.4        5.9          1.0 2.99 -0.05
65歳〜 460         2.2          8.0          85.4        3.7          0.7 3.07 0.03
東員町出⾝ 438         3.0          8.2          83.6        3.4          1.8 3.07 0.03
県内の他の市町村から転⼊してきた 398         3.3          2.3          90.7        3.3          0.5 3.05 0.01
県外から転⼊してきた 420         0.7          6.4          87.1        4.8          1.0 3.01 -0.03
会社員、公務員⾃営業、⾃由業、農林⽔産業 467         2.4          3.6          89.1        3.6          1.3 3.02 -0.02
パート、アルバイト、学⽣、その他 292         1.7          7.5          84.6        5.5          0.7 3.04 0.00
家事専業（主婦・主夫） 193         2.6          4.7          88.1        2.6          2.1 3.03 -0.00
無職（年⾦⽣活者含む） 305         2.6          7.5          85.9        3.3          0.7 3.08 0.04
旧３地区 646         2.5          5.6          87.6        3.4          0.9 3.05 0.01
新３地区 607         2.1          5.9          86.5        4.3          1.2 3.03 -0.00

Q2-2-41重要度【男⼥共同参画】 (%)

N
⼒を⼊れ
るべき

できれば
⼒を⼊れ
るべき

今のまま
で良い

あまり⼒
を⼊れな
くて良い

⼒を⼊れ
なくて良
い

点数
全体
との差

1271       5.0          20.1        72.1        1.7          1.0 3.26
男性 536         5.2          20.7        71.1        1.9          1.1 3.27 0.01
⼥性 691         4.6          19.8        72.9        1.7          0.9 3.25 -0.01
18〜44歳 402         5.7          14.2        78.4        1.0          0.7 3.23 -0.03
45〜64歳 387         5.2          22.0        68.7        2.8          1.3 3.27 0.01
65歳〜 461         4.1          23.6        70.3        1.5          0.4 3.29 0.03
東員町出⾝ 438         5.9          16.0        75.3        1.6          1.1 3.24 -0.02
県内の他の市町村から転⼊してきた 396         4.5          21.5        71.2        1.5          1.3 3.26 0.00
県外から転⼊してきた 416         4.6          21.9        70.9        2.2          0.5 3.28 0.02
会社員、公務員⾃営業、⾃由業、農林⽔産業 462         4.5          16.5        75.1        1.7          2.2 3.19 -0.07
パート、アルバイト、学⽣、その他 289         5.2          21.1        71.6        2.1          - 3.29 0.03
家事専業（主婦・主夫） 195         4.6          20.5        73.3        1.0          0.5 3.27 0.01
無職（年⾦⽣活者含む） 305         5.2          23.6        68.9        2.0          0.3 3.31 0.05
旧３地区 641         5.1          17.6        74.9        1.4          0.9 3.24 -0.02
新３地区 606         4.6          22.1        70.1        2.1          1.0 3.27 0.01

全体

性別

年齢

居住歴

職業

新旧地区

居住歴

職業

新旧地区

全体

性別

年齢
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政策クロス集計

Q2-1-42満⾜度【町⺠サービス】 (%)

N 満⾜
どちらか
といえば
満⾜

ふつう
どちらか
といえば
不満

不満 点数
全体
との差

1315       7.8          19.8        61.2        8.1          3.1 3.21
男性 551         8.0          20.3        62.6        6.2          2.9 3.24 0.03
⼥性 719         7.8          19.6        60.2        9.0          3.3 3.19 -0.02
18〜44歳 413         9.0          18.2        59.6        9.0          4.4 3.19 -0.02
45〜64歳 393         6.4          15.8        67.7        8.1          2.0 3.17 -0.05
65歳〜 488         7.8          24.4        58.2        7.0          2.7 3.28 0.07
東員町出⾝ 441         8.8          17.2        61.2        9.1          3.6 3.18 -0.03
県内の他の市町村から転⼊してきた 408         7.4          18.9        65.2        5.6          2.9 3.22 0.01
県外から転⼊してきた 444         7.2          23.2        58.1        8.8          2.7 3.23 0.02
会社員、公務員⾃営業、⾃由業、農林⽔産業 471         7.6          15.9        66.2        7.4          2.8 3.18 -0.03
パート、アルバイト、学⽣、その他 297         6.4          18.2        62.3        9.4          3.7 3.14 -0.07
家事専業（主婦・主夫） 202         8.9          22.8        55.9        8.9          3.5 3.25 0.04
無職（年⾦⽣活者含む） 324         8.6          24.7        57.1        6.8          2.8 3.30 0.08
旧３地区 661         5.9          19.1        63.2        8.3          3.5 3.16 -0.06
新３地区 630         9.8          20.3        60.0        7.3          2.5 3.27 0.06

Q2-2-42重要度【町⺠サービス】 (%)

N
⼒を⼊れ
るべき

できれば
⼒を⼊れ
るべき

今のまま
で良い

あまり⼒
を⼊れな
くて良い

⼒を⼊れ
なくて良
い

点数
全体
との差

1300       10.7        23.8        64.8        0.4          0.2 3.44
男性 548         10.0        22.3        66.8        0.7          0.2 3.41 -0.03
⼥性 707         10.6        25.0        64.1        0.1          0.1 3.46 0.01
18〜44歳 409         11.0        22.7        66.0        0.2          - 3.44 0.00
45〜64歳 393         11.2        22.4        65.4        1.0          - 3.44 -0.00
65歳〜 477         9.2          25.4        65.0        -               0.4 3.43 -0.01
東員町出⾝ 440         12.0        21.4        66.4        0.2          - 3.45 0.01
県内の他の市町村から転⼊してきた 402         10.4        24.9        64.2        0.2          0.2 3.45 0.01
県外から転⼊してきた 437         8.9          24.5        65.7        0.7          0.2 3.41 -0.03
会社員、公務員⾃営業、⾃由業、農林⽔産業 471         10.8        20.6        68.2        0.4          - 3.42 -0.02
パート、アルバイト、学⽣、その他 293         11.6        24.9        63.1        0.3          - 3.48 0.03
家事専業（主婦・主夫） 202         9.4          26.7        62.9        0.5          0.5 3.44 -0.00
無職（年⾦⽣活者含む） 315         9.8          25.7        64.1        -               0.3 3.44 0.00
旧３地区 653         11.2        22.7        65.7        0.3          0.2 3.45 0.01
新３地区 623         9.6          24.4        65.3        0.5          0.2 3.43 -0.01

全体

性別

年齢

居住歴

職業

新旧地区

居住歴

職業

新旧地区

全体

性別

年齢
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政策クロス集計

Q2-1-43満⾜度【効率的⾏財政】 (%)

N 満⾜
どちらか
といえば
満⾜

ふつう
どちらか
といえば
不満

不満 点数
全体
との差

1273       2.4          7.7          79.7        7.7          2.5 3.00
男性 539         3.3          8.7          75.1        8.7          4.1 2.98 -0.02
⼥性 690         1.4          7.2          83.3        6.5          1.4 3.00 0.00
18〜44歳 407         2.5          7.1          81.3        6.4          2.7 3.00 0.00
45〜64歳 387         2.6          5.4          79.6        9.8          2.6 2.96 -0.04
65歳〜 458         2.2          10.3        78.4        7.0          2.2 3.04 0.04
東員町出⾝ 436         3.2          8.9          75.9        8.5          3.4 3.00 -0.00
県内の他の市町村から転⼊してきた 395         2.3          6.8          82.3        6.3          2.3 3.01 0.01
県外から転⼊してきた 421         1.7          7.1          81.5        7.8          1.9 2.99 -0.01
会社員、公務員⾃営業、⾃由業、農林⽔産業 465         2.8          4.5          81.3        7.7          3.7 2.95 -0.05
パート、アルバイト、学⽣、その他 291         1.7          8.2          80.4        7.6          2.1 3.00 -
家事専業（主婦・主夫） 194         1.5          7.2          84.5        5.2          1.5 3.02 0.02
無職（年⾦⽣活者含む） 303         3.0          11.9        73.9        9.2          2.0 3.05 0.05
旧３地区 641         2.3          6.7          80.2        8.1          2.7 2.98 -0.02
新３地区 608         2.5          8.7          79.4        7.1          2.3 3.02 0.02

Q2-2-43重要度【効率的⾏財政】 (%)

N
⼒を⼊れ
るべき

できれば
⼒を⼊れ
るべき

今のまま
で良い

あまり⼒
を⼊れな
くて良い

⼒を⼊れ
なくて良
い

点数
全体
との差

1277       12.3        28.0        59.2        0.4          0.2 3.52
男性 543         15.8        27.3        56.2        0.4          0.4 3.58 0.06
⼥性 690         9.4          27.8        62.3        0.4          - 3.46 -0.06
18〜44歳 404         11.1        19.1        69.6        0.2          - 3.41 -0.11
45〜64歳 387         12.7        29.2        57.9        0.3          - 3.55 0.02
65歳〜 465         12.3        34.0        52.7        0.6          0.4 3.57 0.05
東員町出⾝ 436         14.0        24.8        61.0        0.2          - 3.53 0.00
県内の他の市町村から転⼊してきた 396         10.9        26.0        62.6        0.5          - 3.47 -0.05
県外から転⼊してきた 424         11.8        31.8        55.4        0.5          0.5 3.54 0.02
会社員、公務員⾃営業、⾃由業、農林⽔産業 465         12.5        21.7        65.8        -               - 3.47 -0.05
パート、アルバイト、学⽣、その他 287         11.1        26.5        61.3        0.7          0.3 3.47 -0.05
家事専業（主婦・主夫） 198         9.6          30.8        59.1        0.5          - 3.50 -0.03
無職（年⾦⽣活者含む） 306         14.7        35.9        48.4        0.7          0.3 3.64 0.12
旧３地区 640         12.8        25.3        61.6        0.3          - 3.51 -0.02
新３地区 613         11.4        29.9        57.9        0.5          0.3 3.52 -0.01

全体

性別

年齢

居住歴

職業

新旧地区

居住歴

職業

新旧地区

全体

性別

年齢
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政策クロス集計

Q2-1-44満⾜度【広報・広聴の推進】 (%)

N 満⾜
どちらか
といえば
満⾜

ふつう
どちらか
といえば
不満

不満 点数
全体
との差

1313       5.7          17.8        70.0        4.5          2.0 3.21
男性 550         4.9          18.0        70.0        4.7          2.4 3.18 -0.02
⼥性 719         6.4          17.9        69.7        4.3          1.7 3.23 0.02
18〜44歳 412         6.6          16.0        69.7        5.3          2.4 3.19 -0.02
45〜64歳 395         4.6          15.9        72.9        5.1          1.5 3.17 -0.04
65歳〜 485         5.8          21.0        68.5        3.1          1.6 3.26 0.06
東員町出⾝ 448         6.5          14.7        71.4        4.7          2.7 3.18 -0.03
県内の他の市町村から転⼊してきた 406         6.7          16.5        70.2        4.7          2.0 3.22 0.01
県外から転⼊してきた 437         4.1          21.5        69.1        4.1          1.1 3.23 0.02
会社員、公務員⾃営業、⾃由業、農林⽔産業 470         4.7          15.3        73.2        3.8          3.0 3.15 -0.06
パート、アルバイト、学⽣、その他 298         7.7          17.8        67.1        6.0          1.3 3.24 0.04
家事専業（主婦・主夫） 201         5.0          17.4        73.6        4.0          - 3.23 0.03
無職（年⾦⽣活者含む） 322         5.9          21.7        65.8        4.3          2.2 3.25 0.04
旧３地区 663         5.7          17.2        70.4        4.4          2.3 3.20 -0.01
新３地区 626         5.8          18.7        69.5        4.6          1.4 3.23 0.02

Q2-2-44重要度【広報・広聴の推進】 (%)

N
⼒を⼊れ
るべき

できれば
⼒を⼊れ
るべき

今のまま
で良い

あまり⼒
を⼊れな
くて良い

⼒を⼊れ
なくて良
い

点数
全体
との差

1308       6.5          22.3        67.4        2.8          0.9 3.30
男性 549         5.6          24.6        64.8        3.5          1.5 3.29 -0.01
⼥性 715         6.9          20.4        70.1        2.2          0.4 3.31 0.01
18〜44歳 410         7.1          18.5        71.0        2.4          1.0 3.28 -0.02
45〜64歳 393         5.9          20.6        69.0        3.8          0.8 3.27 -0.03
65歳〜 484         6.2          26.7        64.0        2.5          0.6 3.35 0.05
東員町出⾝ 445         7.6          20.4        67.6        2.9          1.3 3.30 -0.01
県内の他の市町村から転⼊してきた 404         6.7          22.0        68.3        2.5          0.5 3.32 0.01
県外から転⼊してきた 438         4.8          24.2        67.1        3.2          0.7 3.29 -0.01
会社員、公務員⾃営業、⾃由業、農林⽔産業 469         6.4          18.6        70.6        3.0          1.5 3.26 -0.05
パート、アルバイト、学⽣、その他 294         7.1          22.8        66.3        3.7          - 3.33 0.03
家事専業（主婦・主夫） 203         4.4          20.7        72.4        2.0          0.5 3.27 -0.04
無職（年⾦⽣活者含む） 320         7.2          27.8        61.6        2.5          0.9 3.38 0.07
旧３地区 658         7.0          21.1        68.5        2.4          0.9 3.31 0.00
新３地区 626         5.4          23.3        67.1        3.4          0.8 3.29 -0.01

全体

性別

年齢

居住歴

職業

新旧地区

居住歴

職業

新旧地区

全体

性別

年齢
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政策クロス集計

Q2-1-45満⾜度【インバウンド】 (%)

N 満⾜
どちらか
といえば
満⾜

ふつう
どちらか
といえば
不満

不満 点数
全体
との差

1271       1.5          2.7          83.2        9.9          2.8 2.91
男性 544         1.8          2.6          82.0        10.5        3.1 2.90 -0.01
⼥性 683         1.2          2.9          84.0        9.2          2.6 2.91 0.00
18〜44歳 407         3.2          3.2          81.3        9.6          2.7 2.95 0.04
45〜64歳 390         1.0          1.8          82.8        12.3        2.1 2.87 -0.03
65歳〜 453         0.4          3.1          84.5        8.4          3.5 2.88 -0.02
東員町出⾝ 433         2.1          3.0          81.5        9.5          3.9 2.90 -0.01
県内の他の市町村から転⼊してきた 395         1.8          2.5          82.8        10.4        2.5 2.91 0.00
県外から転⼊してきた 422         0.7          2.6          84.6        10.2        1.9 2.90 -0.01
会社員、公務員⾃営業、⾃由業、農林⽔産業 463         1.7          1.5          83.4        9.9          3.5 2.88 -0.02
パート、アルバイト、学⽣、その他 295         1.7          4.4          79.0        13.2        1.7 2.91 0.01
家事専業（主婦・主夫） 191         1.6          3.1          89.0        4.2          2.1 2.98 0.07
無職（年⾦⽣活者含む） 303         1.0          2.6          82.8        10.2        3.3 2.88 -0.03
旧３地区 634         1.4          1.6          84.2        9.3          3.5 2.88 -0.02
新３地区 613         1.6          3.9          81.7        10.8        2.0 2.92 0.02

Q2-2-45重要度【インバウンド】 (%)

N
⼒を⼊れ
るべき

できれば
⼒を⼊れ
るべき

今のまま
で良い

あまり⼒
を⼊れな
くて良い

⼒を⼊れ
なくて良
い

点数
全体
との差

1272       6.8          20.6        63.5        6.7          2.4 3.23
男性 542         7.2          21.8        58.9        9.0          3.1 3.21 -0.02
⼥性 686         6.3          20.1        67.5        4.4          1.7 3.25 0.02
18〜44歳 405         9.1          16.3        66.7        5.7          2.2 3.24 0.02
45〜64歳 391         6.9          24.6        58.6        6.9          3.1 3.26 0.03
65歳〜 455         4.8          21.3        65.7        6.8          1.3 3.21 -0.01
東員町出⾝ 433         9.0          18.0        61.2        8.3          3.5 3.21 -0.02
県内の他の市町村から転⼊してきた 394         6.3          20.1        66.5        5.8          1.3 3.24 0.02
県外から転⼊してきた 424         5.2          24.1        63.2        5.4          2.1 3.25 0.02
会社員、公務員⾃営業、⾃由業、農林⽔産業 463         8.2          16.8        65.2        7.3          2.4 3.21 -0.02
パート、アルバイト、学⽣、その他 292         8.6          26.0        58.2        3.8          3.4 3.33 0.10
家事専業（主婦・主夫） 194         3.1          20.6        71.1        4.1          1.0 3.20 -0.02
無職（年⾦⽣活者含む） 304         5.6          21.4        61.8        9.2          2.0 3.19 -0.03
旧３地区 632         6.8          17.1        66.9        6.8          2.4 3.19 -0.04
新３地区 616         6.7          24.2        60.6        6.3          2.3 3.27 0.04

全体

性別

年齢

居住歴

職業

新旧地区

居住歴

職業

新旧地区

全体

性別

年齢
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Q3-1東員町にずっと住み続けたいですか (%)

N
住み続け
たい

どちらか
といえば
住み続け
たい

どちらか
といえば
住みたく
ない

住みたく
ない

1351       53.6        37.2        8.6          0.7
男性 559         57.4        36.3        5.7          0.5
⼥性 744         50.9        37.2        11.0        0.8
18〜44歳 412         43.7        45.6        9.5          1.2
45〜64歳 401         49.4        39.2        11.2        0.2
65歳〜 517         64.2        29.4        6.0          0.4
東員町出⾝ 455         60.2        31.9        7.0          0.9
県内の他の市町村から転⼊してきた 417         52.5        38.6        8.4          0.5
県外から転⼊してきた 455         47.7        41.1        10.5        0.7
会社員、公務員⾃営業、⾃由業、農林⽔産業 471         50.7        40.8        7.9          0.6
パート、アルバイト学⽣、その他 305         46.6        41.6        10.5        1.3
家事専業（主婦・主夫） 211         52.1        38.9        8.5          0.5
無職（年⾦⽣活者含む） 341         64.8        27.3        7.6          0.3
旧３地区 686         58.6        33.1        7.4          0.9
新３地区 639         47.9        41.8        9.9          0.5

Q3-2地域の⾏事や近所づきあいについてどう感じますか (%)

N
積極的に
参加した
い

どちらか
といえば
参加した
い

どちらか
といえば
⾯倒だと
感じる

⾯倒だと
感じる

1344       12.6        43.5        36.2        7.7
男性 560         17.5        43.8        32.3        6.4
⼥性 736         8.3          43.8        39.0        9.0
18〜44歳 413         7.0          40.4        40.7        11.9
45〜64歳 400         9.5          42.8        40.8        7.0
65歳〜 510         19.4        46.7        29.4        4.5
東員町出⾝ 450         17.1        40.2        34.7        8.0
県内の他の市町村から転⼊してきた 415         9.2          45.3        37.8        7.7
県外から転⼊してきた 455         11.0        44.6        37.1        7.3
会社員、公務員⾃営業、⾃由業、農林⽔産業 472         10.2        42.2        38.6        9.1
パート、アルバイト学⽣、その他 304         9.5          41.1        40.8        8.6
家事専業（主婦・主夫） 208         10.6        44.7        36.1        8.7
無職（年⾦⽣活者含む） 338         19.2        47.6        29.3        3.8
旧３地区 681         14.0        41.4        37.4        7.2
新３地区 637         10.7        46.2        35.0        8.2

全体

性別

年齢

居住歴

職業

新旧地区

全体

性別

年齢

居住歴

職業

新旧地区
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Q3-3現在の⽣活にどの程度満⾜していますか (%)

N
満⾜して
いる

まあまあ
満⾜して
いる

やや不満
である

不満であ
る

1349       20.7        66.2        10.8        2.3
男性 560         21.4        65.0        11.4        2.1
⼥性 742         20.4        66.8        10.2        2.6
18〜44歳 413         22.5        63.9        11.1        2.4
45〜64歳 400         17.5        67.8        12.5        2.3
65歳〜 516         21.9        66.7        9.3          2.1
東員町出⾝ 452         23.2        63.7        10.8        2.2
県内の他の市町村から転⼊してきた 417         22.5        65.5        9.6          2.4
県外から転⼊してきた 457         16.6        69.6        11.4        2.4
会社員、公務員⾃営業、⾃由業、農林⽔産業 472         20.3        66.5        11.0        2.1
パート、アルバイト学⽣、その他 304         18.4        65.8        13.5        2.3
家事専業（主婦・主夫） 211         26.1        64.9        7.1          1.9
無職（年⾦⽣活者含む） 341         19.9        66.6        10.6        2.9
旧３地区 683         19.9        67.3        10.7        2.0
新３地区 641         21.4        65.4        10.8        2.5

Q3-4⽇ごろの⽣活の中で、時間のゆとりがありますか (%)

N
かなりゆ
とりがあ
る

ある程度
ゆとりが
ある

あまりゆ
とりがな
い

ゆとりが
ない

1351       15.8        48.8        27.7        7.7
男性 559         19.5        48.7        26.1        5.7
⼥性 744         13.3        48.5        28.6        9.5
18〜44歳 413         8.5          41.6        36.3        13.6
45〜64歳 401         9.0          49.6        32.9        8.5
65歳〜 516         27.5        53.7        16.7        2.1
東員町出⾝ 454         15.6        47.8        28.6        7.9
県内の他の市町村から転⼊してきた 418         13.4        48.6        28.5        9.6
県外から転⼊してきた 456         18.9        49.1        26.1        5.9
会社員、公務員⾃営業、⾃由業、農林⽔産業 472         5.9          44.9        38.6        10.6
パート、アルバイト学⽣、その他 305         7.5          49.2        33.4        9.8
家事専業（主婦・主夫） 211         19.0        52.6        21.3        7.1
無職（年⾦⽣活者含む） 340         34.7        51.5        11.8        2.1
旧３地区 685         13.0        49.9        29.8        7.3
新３地区 640         18.8        48.0        25.2        8.1

全体

性別

年齢

居住歴

職業

新旧地区

全体

性別

年齢

居住歴

職業

新旧地区
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Q4-1⽣ごみの処理をどうしていますか (%)

N
可燃ごみ
として出
す

⽣ごみ処
理機等で
処理して
いる

堆肥化し
ている
（コンポ
ストを含
む）

その他

1336       87.2        1.9          9.6          1.3
男性 553         86.8        1.8          9.6          1.8
⼥性 736         87.9        2.0          9.5          0.5
18〜44歳 414         93.5        1.4          3.6          1.4
45〜64歳 398         89.9        1.5          7.8          0.8
65歳〜 504         80.4        2.6          15.7        1.4
東員町出⾝ 449         84.2        1.6          12.7        1.6
県内の他の市町村から転⼊してきた 413         90.6        2.2          6.8          0.5
県外から転⼊してきた 451         88.0        2.0          8.4          1.6
会社員、公務員⾃営業、⾃由業、農林⽔産業 470         90.6        1.7          6.4          1.3
パート、アルバイト学⽣、その他 302         92.4        1.7          4.3          1.7
家事専業（主婦・主夫） 208         87.5        1.4          11.1        -
無職（年⾦⽣活者含む） 334         78.4        2.4          17.7        1.5
旧３地区 677         83.3        2.4          13.6        0.7
新３地区 634         91.6        1.4          5.2          1.7

Q4-2雑がみの処理をどうしていますか (%)

N

地域の資
源ごみ回
収場所に
出す

可燃ごみ
として出
す

町資源ご
みストッ
クヤード
に持って
いく

その他の
資源物回
収場所に
出す

1328       64.0        16.6        7.7          11.7
男性 554         64.8        17.3        7.8          10.1
⼥性 730         62.5        16.8        7.8          12.9
18〜44歳 405         50.6        24.7        10.9        13.8
45〜64歳 396         62.6        16.7        5.8          14.9
65歳〜 507         75.7        10.3        6.7          7.3
東員町出⾝ 444         65.8        16.7        7.2          10.4
県内の他の市町村から転⼊してきた 411         60.8        18.0        7.3          13.9
県外から転⼊してきた 449         64.4        15.6        8.9          11.1
会社員、公務員⾃営業、⾃由業、農林⽔産業 463         60.3        19.4        9.9          10.4
パート、アルバイト学⽣、その他 300         56.7        20.7        6.7          16.0
家事専業（主婦・主夫） 208         70.7        12.5        5.3          11.5
無職（年⾦⽣活者含む） 334         71.0        12.3        7.5          9.3
旧３地区 672         67.4        15.0        7.1          10.4
新３地区 630         60.3        18.1        8.6          13.0

全体

性別

年齢

居住歴

職業

新旧地区

全体

性別

年齢

居住歴

職業

新旧地区
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Q4-3⽸やビンの処理をどうしていますか (%)

N

地域の資
源ごみ回
収場所に
出す

不燃ごみ
で出す

町資源ご
みストッ
クヤード
に持って
いく

その他の
資源物回
収場所に
出す

1335       86.3        4.4          4.3          5.0
男性 556         87.6        4.3          3.2          4.9
⼥性 733         85.0        4.5          5.3          5.2
18〜44歳 408         81.9        3.9          6.1          8.1
45〜64歳 398         86.2        3.8          4.8          5.3
65歳〜 508         90.0        5.1          2.6          2.4
東員町出⾝ 448         86.4        4.2          4.2          5.1
県内の他の市町村から転⼊してきた 411         82.7        4.1          6.1          7.1
県外から転⼊してきた 452         89.4        4.6          2.9          3.1
会社員、公務員⾃営業、⾃由業、農林⽔産業 470         84.9        4.7          4.3          6.2
パート、アルバイト学⽣、その他 299         83.9        5.7          5.4          5.0
家事専業（主婦・主夫） 208         85.6        2.9          6.3          5.3
無職（年⾦⽣活者含む） 335         90.4        3.9          2.4          3.3
旧３地区 673         87.2        3.3          4.0          5.5
新３地区 636         85.7        5.5          4.6          4.2

Q5-1最もよく利⽤する店舗【⾷料品】 (%)

N 東員町 桑名市 いなべ市 四⽇市市
名古屋周
辺

ネット通
販

その他

1368       81.8        13.6        2.1          1.1          0.4          0.1          0.9
男性 564         82.8        12.4        2.3          0.9          0.5          -              1.1
⼥性 756         81.0        14.6        2.0          1.2          0.3          0.3          0.8
18〜44歳 417         82.5        12.2        2.2          0.7          0.7          0.2          1.4
45〜64歳 403         76.7        18.9        2.0          1.5          0.2          -              0.7
65歳〜 528         85.0        11.0        2.3          0.9          -              0.2          0.6
東員町出⾝ 460         79.6        13.7        3.0          1.5          0.9          0.2          1.1
県内の他の市町村から転⼊してきた 419         84.0        11.7        2.4          1.0          -              -              1.0
県外から転⼊してきた 465         81.5        15.7        1.1          0.6          0.2          0.2          0.6
会社員、公務員⾃営業、⾃由業、農林⽔産業 473         79.7        15.0        3.0          1.1          0.4          0.2          0.6
パート、アルバイト学⽣、その他 312         81.7        13.5        1.3          1.0          0.6          -              1.9
家事専業（主婦・主夫） 215         79.5        16.3        2.3          1.4          0.5          -              -
無職（年⾦⽣活者含む） 345         86.1        10.1        1.7          0.9          -              0.3          0.9
旧３地区 696         83.6        11.4        2.6          1.6          -              -              0.9
新３地区 647         80.1        16.1        1.7          0.3          0.6          0.3          0.9

Q5-2最もよく利⽤する店舗【⾐料品】 (%)

N 東員町 桑名市 いなべ市 四⽇市市
名古屋周
辺

ネット通
販

その他

1345       49.3        30.0        1.6          2.0          9.4          5.4          2.2
男性 553         48.8        34.9        2.4          1.4          7.1          3.6          1.8
⼥性 744         49.2        26.5        1.2          2.3          11.2        7.0          2.7
18〜44歳 408         34.3        35.3        0.7          1.2          14.2        11.5        2.7
45〜64歳 400         49.5        29.5        1.5          2.0          10.0        5.0          2.5
65歳〜 517         61.1        26.3        2.5          2.5          4.8          1.0          1.7
東員町出⾝ 451         46.3        31.0        2.7          2.9          10.2        5.3          1.6
県内の他の市町村から転⼊してきた 415         49.4        29.4        1.9          1.7          8.9          6.5          2.2
県外から転⼊してきた 455         51.9        29.9        0.4          1.3          9.0          4.4          3.1
会社員、公務員⾃営業、⾃由業、農林⽔産業 468         40.4        33.3        1.7          1.5          12.6        8.5          1.9
パート、アルバイト学⽣、その他 304         46.1        33.9        0.7          2.0          8.9          4.9          3.6
家事専業（主婦・主夫） 215         52.6        26.5        0.9          2.8          10.2        5.6          1.4
無職（年⾦⽣活者含む） 336         62.8        24.1        3.0          2.1          4.5          1.5          2.1
旧３地区 683         53.1        27.2        2.0          2.5          7.9          5.3          1.9
新３地区 637         45.5        33.3        1.1          1.3          10.7        5.5          2.7

全体

性別

年齢

居住歴

職業

新旧地区

全体

性別

年齢

居住歴

職業

新旧地区

全体

性別

年齢

居住歴

職業

新旧地区
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Q5-3最もよく利⽤する店舗【床屋・美容院】 (%)

N 東員町 桑名市 いなべ市 四⽇市市
名古屋周
辺

ネット通
販

その他

1359       43.7        38.2        5.2          4.9          2.1          0.0          6.0
男性 560         46.6        37.5        4.1          3.2          2.0          -              6.6
⼥性 751         41.1        38.9        6.1          5.7          2.4          -              5.7
18〜44歳 413         26.9        45.5        5.3          8.5          5.3          -              8.5
45〜64歳 402         44.3        40.8        3.7          4.0          1.0          -              6.2
65歳〜 523         56.6        30.2        6.1          2.5          0.6          -              4.0
東員町出⾝ 459         41.6        41.0        5.9          4.6          2.4          -              4.6
県内の他の市町村から転⼊してきた 415         34.9        42.2        7.2          8.2          0.2          -              7.2
県外から転⼊してきた 461         53.4        32.3        2.4          1.7          3.7          -              6.5
会社員、公務員⾃営業、⾃由業、農林⽔産業 470         37.0        40.6        4.5          7.0          3.6          -              7.2
パート、アルバイト学⽣、その他 310         38.4        44.8        4.2          4.8          1.3          -              6.5
家事専業（主婦・主夫） 213         40.4        38.5        7.0          5.6          2.3          -              6.1
無職（年⾦⽣活者含む） 344         58.7        29.7        5.8          1.5          0.9          -              3.5
旧３地区 691         40.2        39.5        6.2          6.5          1.3          -              6.2
新３地区 643         47.6        36.9        4.0          2.6          3.0          -              5.9

Q5-4最もよく利⽤する店舗【病院（主に使う）】 (%)

N 東員町 桑名市 いなべ市 四⽇市市
名古屋周
辺

ネット通
販

その他

1344       43.4        36.0        9.1          6.8          2.5          0.0          2.2
男性 559         41.9        37.6        9.3          6.4          2.9          -              2.0
⼥性 740         44.9        34.9        9.1          6.6          2.2          -              2.4
18〜44歳 415         35.2        40.2        8.4          8.9          3.4          -              3.9
45〜64歳 395         46.8        35.2        8.4          6.1          1.8          -              1.8
65歳〜 514         47.1        33.7        10.3        5.6          1.9          -              1.4
東員町出⾝ 455         45.7        30.5        10.1        8.4          3.5          -              1.8
県内の他の市町村から転⼊してきた 410         42.0        37.6        10.0        7.1          1.2          -              2.2
県外から転⼊してきた 458         42.6        40.0        7.4          4.8          2.4          -              2.8
会社員、公務員⾃営業、⾃由業、農林⽔産業 467         40.0        39.0        8.8          7.1          3.0          -              2.1
パート、アルバイト学⽣、その他 308         45.8        30.8        8.4          7.8          2.6          -              4.5
家事専業（主婦・主夫） 211         42.7        38.4        10.9        5.7          1.9          -              0.5
無職（年⾦⽣活者含む） 336         46.1        35.4        9.2          6.0          1.8          -              1.5
旧３地区 683         46.3        29.0        11.9        10.2        1.2          -              1.5
新３地区 638         40.8        43.3        6.3          3.1          3.6          -              3.0

Q5-5最もよく利⽤する店舗【喫茶店】 (%)

N 東員町 桑名市 いなべ市 四⽇市市
名古屋周
辺

ネット通
販

その他

1289       36.0        36.6        7.1          3.1          4.0          0.0          13.3
男性 535         33.3        34.2        7.5          3.9          3.7          -              17.4
⼥性 712         36.7        39.7        6.6          2.2          4.2          -              10.5
18〜44歳 404         26.2        44.8        5.7          4.0          9.4          -              9.9
45〜64歳 386         27.5        40.7        7.0          3.4          2.1          -              19.4
65歳〜 481         50.5        26.8        8.3          2.3          0.6          -              11.4
東員町出⾝ 436         34.6        34.6        7.6          4.4          6.4          -              12.4
県内の他の市町村から転⼊してきた 402         35.8        38.8        6.5          4.5          2.2          -              12.2
県外から転⼊してきた 431         36.9        36.9        7.2          0.5          3.0          -              15.5
会社員、公務員⾃営業、⾃由業、農林⽔産業 458         26.2        43.2        4.6          5.2          6.1          -              14.6
パート、アルバイト学⽣、その他 298         33.9        34.6        7.7          2.7          5.4          -              15.8
家事専業（主婦・主夫） 203         35.5        44.8        8.9          1.5          1.0          -              8.4
無職（年⾦⽣活者含む） 312         51.9        24.7        9.0          1.6          1.3          -              11.5
旧３地区 657         40.3        31.8        6.8          5.0          3.2          -              12.8
新３地区 610         30.8        42.3        7.4          1.0          4.4          -              14.1

全体

性別

年齢

居住歴

職業

新旧地区

全体

性別

年齢

居住歴

職業

新旧地区

全体

性別

年齢

居住歴

職業

新旧地区
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Q5-6最もよく利⽤する店舗【外⾷】 (%)

N 東員町 桑名市 いなべ市 四⽇市市
名古屋周
辺

ネット通
販

その他

1329       20.6        63.1        2.1          4.5          3.5          0.0          6.1
男性 552         22.1        60.9        1.6          4.7          3.4          -              7.2
⼥性 732         18.9        65.3        2.5          4.2          3.7          -              5.5
18〜44歳 411         12.7        68.4        2.4          5.8          5.8          -              4.9
45〜64歳 396         15.2        69.2        2.0          4.5          3.5          -              5.6
65歳〜 503         31.6        53.7        2.0          3.6          1.4          -              7.8
東員町出⾝ 447         20.8        58.4        2.5          6.0          4.9          -              7.4
県内の他の市町村から転⼊してきた 408         16.2        69.6        2.2          5.1          1.2          -              5.6
県外から転⼊してきた 452         24.3        61.7        1.8          2.4          4.2          -              5.5
会社員、公務員⾃営業、⾃由業、農林⽔産業 468         16.2        63.0        2.4          6.6          5.3          -              6.4
パート、アルバイト学⽣、その他 303         15.5        68.0        2.0          5.6          3.3          -              5.6
家事専業（主婦・主夫） 209         21.1        68.4        3.3          1.9          2.4          -              2.9
無職（年⾦⽣活者含む） 329         31.6        55.0        1.2          2.4          1.8          -              7.9
旧３地区 671         22.7        58.1        3.0          7.0          2.8          -              6.4
新３地区 635         18.6        68.2        1.3          1.9          4.1          -              6.0

Q6-1-1健康維持のための重要度【定期的な運動】 (%)

N ⼤切
どちらか
といえば
⼤切

どちらで
もない

どちらか
といえば
⼤切では
ない

⼤切では
ない

1363       51.8        38.2        9.2          0.7          0.1
男性 563         51.5        39.3        8.2          0.9          0.2
⼥性 753         52.1        37.6        9.8          0.5          -
18〜44歳 415         49.2        36.4        13.3        1.0          0.2
45〜64歳 404         49.8        40.8        8.4          1.0          -
65歳〜 523         54.7        38.0        7.1          0.2          -
東員町出⾝ 457         50.3        35.9        11.8        1.8          0.2
県内の他の市町村から転⼊してきた 419         48.2        42.0        9.5          0.2          -
県外から転⼊してきた 463         55.7        37.6        6.7          -              -
会社員、公務員⾃営業、⾃由業、農林⽔産業 473         49.3        39.7        10.4        0.6          -
パート、アルバイト学⽣、その他 310         50.3        39.7        8.4          1.6          -
家事専業（主婦・主夫） 216         54.6        35.2        10.2        -              -
無職（年⾦⽣活者含む） 341         54.0        37.0        8.5          0.3          0.3
旧３地区 691         47.8        40.7        10.7        0.7          0.1
新３地区 647         55.2        36.3        7.9          0.6          -

全体

性別

年齢

居住歴

職業

新旧地区

全体

性別

年齢

居住歴

職業

新旧地区
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Q6-1-2健康維持のための重要度【バランスのとれた⾷⽣活】 (%)

N ⼤切
どちらか
といえば
⼤切

どちらで
もない

どちらか
といえば
⼤切では
ない

⼤切では
ない

1369       65.9        28.8        4.7          0.4          0.2
男性 566         59.5        33.9        5.3          0.7          0.5
⼥性 755         70.3        25.6        4.0          0.1          -
18〜44歳 416         65.9        27.2        5.5          1.0          0.5
45〜64歳 405         67.9        27.7        4.2          0.2          -
65歳〜 527         63.9        31.1        4.6          0.2          0.2
東員町出⾝ 460         62.6        30.2        5.7          0.9          0.7
県内の他の市町村から転⼊してきた 422         66.8        29.1        3.8          0.2          -
県外から転⼊してきた 463         67.8        27.6        4.3          0.2          -
会社員、公務員⾃営業、⾃由業、農林⽔産業 474         64.6        30.0        4.4          1.1          -
パート、アルバイト学⽣、その他 311         68.2        26.7        4.8          -              0.3
家事専業（主婦・主夫） 216         76.9        20.4        2.8          -              -
無職（年⾦⽣活者含む） 345         57.4        35.4        6.4          0.3          0.6
旧３地区 696         63.9        30.0        5.5          0.3          0.3
新３地区 648         67.6        27.8        3.9          0.6          0.2

Q6-1-3健康維持のための重要度【⼗分な睡眠】 (%)

N ⼤切
どちらか
といえば
⼤切

どちらで
もない

どちらか
といえば
⼤切では
ない

⼤切では
ない

1365       71.7        24.0        4.0          0.2          0.1
男性 566         65.4        29.3        4.8          0.4          0.2
⼥性 751         77.0        19.8        3.1          0.1          -
18〜44歳 417         73.1        22.1        4.6          0.2          -
45〜64歳 403         73.0        22.3        4.0          0.5          0.2
65歳〜 524         69.3        27.1        3.6          -              -
東員町出⾝ 457         70.0        24.9        4.6          0.4          -
県内の他の市町村から転⼊してきた 422         71.1        24.9        3.8          -              0.2
県外から転⼊してきた 463         73.4        22.9        3.5          0.2          -
会社員、公務員⾃営業、⾃由業、農林⽔産業 474         71.9        23.0        4.6          0.2          0.2
パート、アルバイト学⽣、その他 310         72.3        24.2        3.2          0.3          -
家事専業（主婦・主夫） 214         79.9        17.3        2.3          0.5          -
無職（年⾦⽣活者含む） 344         65.1        29.9        4.9          -              -
旧３地区 691         70.0        25.8        4.1          0.1          -
新３地区 649         73.2        22.5        3.9          0.3          0.2

全体

性別

年齢

居住歴

職業

新旧地区

全体

性別

年齢

居住歴

職業

新旧地区
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Q6-1-4健康維持のための重要度【禁煙】 (%)

N ⼤切
どちらか
といえば
⼤切

どちらで
もない

どちらか
といえば
⼤切では
ない

⼤切では
ない

1296       77.2        10.7        6.2          1.0          4.9
男性 551         68.4        14.9        9.8          2.2          4.7
⼥性 703         84.5        7.3          3.4          0.1          4.7
18〜44歳 413         76.3        12.1        6.8          0.7          4.1
45〜64歳 395         73.4        14.2        7.8          1.3          3.3
65歳〜 469         81.0        6.8          4.5          1.1          6.6
東員町出⾝ 434         72.6        12.2        8.3          0.9          6.0
県内の他の市町村から転⼊してきた 405         78.0        11.9        4.4          1.5          4.2
県外から転⼊してきた 436         80.5        8.7          6.0          0.7          4.1
会社員、公務員⾃営業、⾃由業、農林⽔産業 468         68.4        15.8        9.4          1.7          4.7
パート、アルバイト学⽣、その他 303         82.8        7.9          5.0          1.0          3.3
家事専業（主婦・主夫） 198         87.9        7.1          2.0          -              3.0
無職（年⾦⽣活者含む） 307         78.5        8.1          5.5          0.7          7.2
旧３地区 653         76.9        10.9        6.4          0.6          5.2
新３地区 620         77.3        10.8        6.1          1.5          4.4

Q6-1-5健康維持のための重要度【その他】 (%)

N ⼤切
どちらか
といえば
⼤切

どちらで
もない

どちらか
といえば
⼤切では
ない

⼤切では
ない

95           74.7        15.8        8.4          0.0          1.1
男性 42           69.0        19.0        11.9        -              -
⼥性 50           78.0        14.0        6.0          -              2.0
18〜44歳 20           60.0        10.0        30.0        -              -
45〜64歳 20           70.0        20.0        10.0        -              -
65歳〜 51           80.4        17.6        -              -              2.0
東員町出⾝ 26           76.9        11.5        7.7          -              3.8
県内の他の市町村から転⼊してきた 25           72.0        20.0        8.0          -              -
県外から転⼊してきた 41           73.2        17.1        9.8          -              -
会社員、公務員⾃営業、⾃由業、農林⽔産業 21           61.9        14.3        23.8        -              -
パート、アルバイト、学⽣、その他 26           80.8        11.5        7.7          -              -
家事専業（主婦・主夫） 18           61.1        33.3        5.6          -              -
無職（年⾦⽣活者含む） 26           84.6        11.5        -              -              3.8
旧３地区 45           71.1        20.0        6.7          -              2.2
新３地区 46           76.1        13.0        10.9        -              -

全体

性別

年齢

居住歴

職業

新旧地区

全体

性別

年齢

居住歴

職業

新旧地区
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Q6-2-1健康維持のために取り組む頻度【定期的な運動】 (%)

N

ずっと
（６ヶ⽉
以上）取
り組んで
いる

最近
（６ヶ⽉
以内）取
り組み始
めた

取り組ん
でいない
が６ヶ⽉
以内に始
めたい

取り組ん
でいない

1319       40.9        12.4        12.4        34.3
男性 546         46.5        11.9        12.1        29.5
⼥性 729         36.9        12.1        13.2        37.9
18〜44歳 411         21.9        17.0        18.0        43.1
45〜64歳 397         38.8        10.6        13.1        37.5
65歳〜 492         58.5        9.1          7.1          25.2
東員町出⾝ 442         36.7        12.4        15.4        35.5
県内の他の市町村から転⼊してきた 412         35.7        11.7        14.1        38.6
県外から転⼊してきた 444         50.0        12.2        8.1          29.7
会社員、公務員⾃営業、⾃由業、農林⽔産業 467         33.4        13.5        15.8        37.3
パート、アルバイト、学⽣、その他 302         33.4        12.3        15.2        39.1
家事専業（主婦・主夫） 206         44.2        11.2        10.2        34.5
無職（年⾦⽣活者含む） 325         56.6        10.2        6.8          26.5
旧３地区 665         36.1        11.9        14.1        37.9
新３地区 631         46.0        12.5        10.6        30.9

Q6-2-2健康維持のために取り組む頻度【バランスのとれた⾷⽣活】 (%)

N

ずっと
（６ヶ⽉
以上）取
り組んで
いる

最近
（６ヶ⽉
以内）取
り組み始
めた

取り組ん
でいない
が６ヶ⽉
以内に始
めたい

取り組ん
でいない

1315       63.7        11.6        8.7          16.0
男性 545         60.4        12.5        9.4          17.8
⼥性 726         66.5        10.6        8.7          14.2
18〜44歳 411         50.4        16.8        14.1        18.7
45〜64歳 399         61.7        11.5        9.5          17.3
65歳〜 486         76.5        7.2          3.5          12.8
東員町出⾝ 437         55.6        14.0        12.1        18.3
県内の他の市町村から転⼊してきた 414         66.7        11.6        8.0          13.8
県外から転⼊してきた 444         69.1        9.0          6.1          15.8
会社員、公務員⾃営業、⾃由業、農林⽔産業 468         55.8        14.1        12.4        17.7
パート、アルバイト、学⽣、その他 304         58.9        13.5        11.5        16.1
家事専業（主婦・主夫） 206         78.2        7.3          4.4          10.2
無職（年⾦⽣活者含む） 317         70.3        8.5          3.8          17.4
旧３地区 662         63.7        11.5        7.6          17.2
新３地区 631         63.9        11.7        9.8          14.6

全体

性別

年齢

居住歴

職業

新旧地区

全体

性別

年齢

居住歴

職業

新旧地区
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Q6-2-3健康維持のために取り組む頻度【⼗分な睡眠】 (%)

N

ずっと
（６ヶ⽉
以上）取
り組んで
いる

最近
（６ヶ⽉
以内）取
り組み始
めた

取り組ん
でいない
が６ヶ⽉
以内に始
めたい

取り組ん
でいない

1300       62.2        7.8          8.3          21.6
男性 543         59.7        8.8          9.4          22.1
⼥性 715         63.8        7.0          7.7          21.5
18〜44歳 410         46.6        11.0        13.4        29.0
45〜64歳 395         59.2        7.6          8.6          24.6
65歳〜 476         77.7        5.0          3.8          13.4
東員町出⾝ 436         56.9        8.3          11.2        23.6
県内の他の市町村から転⼊してきた 409         63.3        7.3          6.8          22.5
県外から転⼊してきた 436         65.8        7.8          7.1          19.3
会社員、公務員⾃営業、⾃由業、農林⽔産業 463         53.3        7.3          11.2        28.1
パート、アルバイト、学⽣、その他 301         53.8        11.3        11.6        23.3
家事専業（主婦・主夫） 204         70.6        5.9          4.4          19.1
無職（年⾦⽣活者含む） 314         77.1        6.4          3.2          13.4
旧３地区 657         63.6        7.8          7.5          21.2
新３地区 622         60.5        7.7          9.3          22.5

Q6-2-4健康維持のために取り組む頻度【禁煙】 (%)

N

ずっと
（６ヶ⽉
以上）取
り組んで
いる

最近
（６ヶ⽉
以内）取
り組み始
めた

取り組ん
でいない
が６ヶ⽉
以内に始
めたい

取り組ん
でいない

1224       80.1        0.9          1.0          18.0
男性 528         73.1        1.7          1.9          23.3
⼥性 655         86.1        0.3          0.3          13.3
18〜44歳 403         79.9        0.5          1.2          18.4
45〜64歳 384         78.9        0.8          1.3          19.0
65歳〜 420         81.4        1.2          0.5          16.9
東員町出⾝ 410         76.6        1.2          1.0          21.2
県内の他の市町村から転⼊してきた 385         81.3        0.5          0.8          17.4
県外から転⼊してきた 412         82.5        1.0          1.2          15.3
会社員、公務員⾃営業、⾃由業、農林⽔産業 456         71.9        1.5          2.0          24.6
パート、アルバイト、学⽣、その他 289         86.2        0.7          0.7          12.5
家事専業（主婦・主夫） 186         87.1        -              -              12.9
無職（年⾦⽣活者含む） 276         82.6        0.7          0.4          16.3
旧３地区 610         78.9        1.1          1.1          18.9
新３地区 594         81.5        0.7          0.8          17.0

全体

性別

年齢

居住歴

職業

新旧地区

全体

性別

年齢

居住歴

職業

新旧地区
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Q6-2-5健康維持のために取り組む頻度【その他】 (%)

N

ずっと
（６ヶ⽉
以上）取
り組んで
いる

最近
（６ヶ⽉
以内）取
り組み始
めた

取り組ん
でいない
が６ヶ⽉
以内に始
めたい

取り組ん
でいない

102         65.7        6.9          9.8          17.6
男性 48           68.8        10.4        10.4        10.4
⼥性 51           64.7        2.0          7.8          25.5
18〜44歳 27           48.1        3.7          14.8        33.3
45〜64歳 20           80.0        10.0        -              10.0
65歳〜 51           70.6        5.9          9.8          13.7
東員町出⾝ 26           53.8        11.5        7.7          26.9
県内の他の市町村から転⼊してきた 29           58.6        6.9          17.2        17.2
県外から転⼊してきた 44           79.5        2.3          4.5          13.6
会社員、公務員⾃営業、⾃由業、農林⽔産業 25           64.0        -              16.0        20.0
パート、アルバイト、学⽣、その他 28           78.6        -              3.6          17.9
家事専業（主婦・主夫） 17           64.7        5.9          5.9          23.5
無職（年⾦⽣活者含む） 28           60.7        14.3        10.7        14.3
旧３地区 49           59.2        6.1          14.3        20.4
新３地区 49           73.5        6.1          4.1          16.3

Q7東員町が進めている施策や事業にどの程度関⼼がありますか (%)

N

ずっと
（６ヶ⽉
以上）取
り組んで
いる

最近
（６ヶ⽉
以内）取
り組み始
めた

取り組ん
でいない
が６ヶ⽉
以内に始
めたい

取り組ん
でいない

1367       18.0        45.6        31.6        4.8
男性 564         23.0        42.0        30.0        5.0
⼥性 755         14.0        48.6        32.7        4.6
18〜44歳 416         14.7        40.4        38.7        6.3
45〜64歳 404         12.1        50.2        32.4        5.2
65歳〜 526         25.1        45.6        26.0        3.2
東員町出⾝ 462         19.5        42.0        32.9        5.6
県内の他の市町村から転⼊してきた 419         17.9        45.8        32.5        3.8
県外から転⼊してきた 462         16.5        48.7        30.1        4.8
会社員、公務員⾃営業、⾃由業、農林⽔産業 471         16.1        46.3        32.5        5.1
パート、アルバイト、学⽣、その他 311         13.8        45.0        34.4        6.8
家事専業（主婦・主夫） 215         16.3        48.4        32.1        3.3
無職（年⾦⽣活者含む） 346         24.3        44.5        27.7        3.5
旧３地区 697         18.9        44.8        32.4        3.9
新３地区 644         16.8        46.4        31.4        5.4

全体

性別

年齢

居住歴

職業

新旧地区

全体

性別

年齢

居住歴

職業

新旧地区
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Q8東員町政について総合的にどの程度満⾜していますか (%)

N

ずっと
（６ヶ⽉
以上）取
り組んで
いる

最近
（６ヶ⽉
以内）取
り組み始
めた

取り組ん
でいない
が６ヶ⽉
以内に始
めたい

取り組ん
でいない

1362       9.3          67.4        18.9        4.4
男性 563         8.5          65.5        20.6        5.3
⼥性 752         10.4        69.1        16.6        3.9
18〜44歳 415         10.6        66.5        17.8        5.1
45〜64歳 401         7.0          67.6        20.2        5.2
65歳〜 525         10.1        69.0        17.9        3.0
東員町出⾝ 459         9.8          66.9        19.4        3.9
県内の他の市町村から転⼊してきた 418         10.5        70.3        15.1        4.1
県外から転⼊してきた 461         8.0          66.4        20.6        5.0
会社員、公務員⾃営業、⾃由業、農林⽔産業 471         7.9          65.8        20.2        6.2
パート、アルバイト、学⽣、その他 308         10.7        66.2        18.5        4.5
家事専業（主婦・主夫） 214         7.5          75.2        14.0        3.3
無職（年⾦⽣活者含む） 345         11.0        67.5        18.8        2.6
旧３地区 693         9.2          67.7        19.3        3.8
新３地区 643         9.3          68.1        17.6        5.0

Q9東員町役場は⾏政機関として、どの程度信頼できますか (%)

N

ずっと
（６ヶ⽉
以上）取
り組んで
いる

最近
（６ヶ⽉
以内）取
り組み始
めた

取り組ん
でいない
が６ヶ⽉
以内に始
めたい

取り組ん
でいない

1366       22.5        63.7        12.0        1.8
男性 565         25.0        61.6        11.5        1.9
⼥性 754         21.1        65.1        11.9        1.9
18〜44歳 417         16.5        66.2        15.3        1.9
45〜64歳 401         17.0        69.1        12.5        1.5
65歳〜 527         31.5        57.7        9.1          1.7
東員町出⾝ 461         22.8        62.9        12.4        2.0
県内の他の市町村から転⼊してきた 419         21.0        64.9        11.9        2.1
県外から転⼊してきた 462         23.8        63.2        11.5        1.5
会社員、公務員⾃営業、⾃由業、農林⽔産業 471         19.1        64.5        13.8        2.5
パート、アルバイト、学⽣、その他 309         19.1        65.0        13.9        1.9
家事専業（主婦・主夫） 215         19.5        67.4        11.6        1.4
無職（年⾦⽣活者含む） 347         32.3        59.1        7.5          1.2
旧３地区 695         22.6        63.9        11.9        1.6
新３地区 645         22.3        63.6        12.1        2.0

全体

性別

年齢

居住歴

職業

新旧地区

全体

性別

年齢

居住歴

職業

新旧地区
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Q10東員町が実施する取り組みのお知らせに有効な⽅法 (%)

N
東員町
ホーム
ページ

広報とう
いん

⾃治会の
回覧板

とういん
プライム
チャンネ
ル

その他

1321       10.6        50.1        34.7        2.7          1.8
男性 547         13.3        50.8        31.1        2.7          2.0
⼥性 729         8.4          49.9        37.3        2.6          1.8
18〜44歳 403         14.1        50.6        29.3        2.7          3.2
45〜64歳 387         14.0        50.6        30.7        3.4          1.3
65歳〜 511         5.3          49.3        41.9        2.3          1.2
東員町出⾝ 451         10.0        45.2        37.7        3.8          3.3
県内の他の市町村から転⼊してきた 404         10.6        49.8        35.9        2.7          1.0
県外から転⼊してきた 443         11.5        55.5        30.0        1.8          1.1
会社員、公務員⾃営業、⾃由業、農林⽔産業 455         15.2        53.0        27.3        2.2          2.4
パート、アルバイト、学⽣、その他 296         10.8        49.0        35.5        2.7          2.0
家事専業（主婦・主夫） 212         6.1          46.7        42.9        2.8          1.4
無職（年⾦⽣活者含む） 336         7.1          49.1        39.0        3.6          1.2
旧３地区 672         9.8          46.0        38.5        3.9          1.8
新３地区 624         11.4        54.6        30.6        1.6          1.8

Q12-0-1⾃然保護や省資源・省エネルギーなど、環境に配慮した⽣活をしていますか (%)
N はい いいえ
1296       80.4        19.6

男性 525         79.2        20.8
⼥性 725         81.1        18.9
18〜44歳 406         70.0        30.0
45〜64歳 390         79.2        20.8
65歳〜 479         89.6        10.4
東員町出⾝ 438         77.4        22.6
県内の他の市町村から転⼊してきた 403         80.1        19.9
県外から転⼊してきた 433         82.9        17.1
会社員、公務員⾃営業、⾃由業、農林⽔産業 457         73.1        26.9
パート、アルバイト、学⽣、その他 297         77.8        22.2
家事専業（主婦・主夫） 211         86.7        13.3
無職（年⾦⽣活者含む） 307         89.3        10.7
旧３地区 667         80.1        19.9
新３地区 604         80.3        19.7

全体

性別

年齢

居住歴

職業

新旧地区

全体

性別

年齢

居住歴

職業

新旧地区
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Q12-0-2ごみの減量化のため、3R運動をしていますか (%)
N はい いいえ
1290       67.4        32.6

男性 523         65.8        34.2
⼥性 722         68.4        31.6
18〜44歳 408         52.7        47.3
45〜64歳 393         69.5        30.5
65歳〜 468         78.0        22.0
東員町出⾝ 433         63.5        36.5
県内の他の市町村から転⼊してきた 401         65.1        34.9
県外から転⼊してきた 434         72.4        27.6
会社員、公務員⾃営業、⾃由業、農林⽔産業 458         59.6        40.4
パート、アルバイト、学⽣、その他 297         62.6        37.4
家事専業（主婦・主夫） 208         73.1        26.9
無職（年⾦⽣活者含む） 303         80.2        19.8
旧３地区 662         67.2        32.8
新３地区 603         67.2        32.8

Q12-0-3避難経路や避難場所を知っていますか (%)
N はい いいえ
1309       79.1        20.9

男性 530         79.1        20.9
⼥性 732         79.0        21.0
18〜44歳 409         70.7        29.3
45〜64歳 395         79.7        20.3
65歳〜 484         85.3        14.7
東員町出⾝ 443         78.6        21.4
県内の他の市町村から転⼊してきた 405         74.6        25.4
県外から転⼊してきた 438         83.3        16.7
会社員、公務員⾃営業、⾃由業、農林⽔産業 461         75.7        24.3
パート、アルバイト、学⽣、その他 301         78.7        21.3
家事専業（主婦・主夫） 212         81.1        18.9
無職（年⾦⽣活者含む） 311         83.0        17.0
旧３地区 675         74.8        25.2
新３地区 608         84.0        16.0

Q12-0-4ハザードマップを読んだことはありますか (%)
N はい いいえ
1304       64.5        35.5

男性 527         62.8        37.2
⼥性 731         66.2        33.8
18〜44歳 410         58.5        41.5
45〜64歳 393         65.1        34.9
65歳〜 480         68.8        31.3
東員町出⾝ 441         60.5        39.5
県内の他の市町村から転⼊してきた 404         65.3        34.7
県外から転⼊してきた 436         67.2        32.8
会社員、公務員⾃営業、⾃由業、農林⽔産業 458         59.0        41.0
パート、アルバイト、学⽣、その他 301         62.8        37.2
家事専業（主婦・主夫） 213         74.2        25.8
無職（年⾦⽣活者含む） 308         67.9        32.1
旧３地区 670         62.4        37.6
新３地区 608         66.9        33.1

全体

性別

年齢

居住歴

職業

新旧地区

全体

性別

年齢

居住歴

職業

新旧地区

全体

性別

年齢

居住歴

職業

新旧地区
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Q12-0-5防災対策として、⾷料・飲料の備蓄をしていますか (%)
N はい いいえ
1305       55.3        44.7

男性 529         54.1        45.9
⼥性 730         56.4        43.6
18〜44歳 408         55.9        44.1
45〜64歳 394         56.3        43.7
65歳〜 483         53.6        46.4
東員町出⾝ 438         50.5        49.5
県内の他の市町村から転⼊してきた 407         53.1        46.9
県外から転⼊してきた 438         62.3        37.7
会社員、公務員⾃営業、⾃由業、農林⽔産業 461         55.1        44.9
パート、アルバイト、学⽣、その他 301         52.8        47.2
家事専業（主婦・主夫） 212         61.8        38.2
無職（年⾦⽣活者含む） 309         53.1        46.9
旧３地区 670         50.0        50.0
新３地区 610         61.0        39.0

Q12-0-6防災対策として、家具の転倒防⽌などをしていますか (%)
N はい いいえ
1306       46.2        53.8

男性 529         44.6        55.4
⼥性 731         47.5        52.5
18〜44歳 406         47.0        53.0
45〜64歳 395         44.8        55.2
65歳〜 485         46.8        53.2
東員町出⾝ 440         43.9        56.1
県内の他の市町村から転⼊してきた 406         46.1        53.9
県外から転⼊してきた 438         48.9        51.1
会社員、公務員⾃営業、⾃由業、農林⽔産業 460         43.7        56.3
パート、アルバイト、学⽣、その他 300         45.3        54.7
家事専業（主婦・主夫） 211         49.8        50.2
無職（年⾦⽣活者含む） 312         48.1        51.9
旧３地区 672         42.6        57.4
新３地区 609         49.8        50.2

Q12-0-7防災ラジオを使⽤していますか (%)
N はい いいえ
1311       42.3        57.7

男性 530         40.8        59.2
⼥性 734         43.1        56.9
18〜44歳 410         20.7        79.3
45〜64歳 394         45.7        54.3
65歳〜 486         56.8        43.2
東員町出⾝ 444         44.6        55.4
県内の他の市町村から転⼊してきた 407         36.6        63.4
県外から転⼊してきた 437         44.4        55.6
会社員、公務員⾃営業、⾃由業、農林⽔産業 460         34.1        65.9
パート、アルバイト、学⽣、その他 302         35.4        64.6
家事専業（主婦・主夫） 213         45.1        54.9
無職（年⾦⽣活者含む） 312         57.7        42.3
旧３地区 676         44.7        55.3
新３地区 609         39.6        60.4

全体

性別

年齢

居住歴

職業

新旧地区

全体

性別

年齢

居住歴

職業

新旧地区

全体

性別

年齢

居住歴

職業

新旧地区
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Q12-0-8町の⾃然環境について満⾜していますか (%)
N はい いいえ
1300       74.1        25.9

男性 530         71.1        28.9
⼥性 724         77.2        22.8
18〜44歳 407         77.1        22.9
45〜64歳 394         75.4        24.6
65歳〜 478         70.5        29.5
東員町出⾝ 440         73.9        26.1
県内の他の市町村から転⼊してきた 399         77.7        22.3
県外から転⼊してきた 439         71.3        28.7
会社員、公務員⾃営業、⾃由業、農林⽔産業 459         73.9        26.1
パート、アルバイト、学⽣、その他 300         75.3        24.7
家事専業（主婦・主夫） 210         76.2        23.8
無職（年⾦⽣活者含む） 308         72.4        27.6
旧３地区 666         75.5        24.5
新３地区 610         72.6        27.4

Q12-0-9災害時の応急給⽔施設の場所は知っていますか (%)
N はい いいえ
1304       17.3        82.7

男性 527         20.5        79.5
⼥性 731         15.9        84.1
18〜44歳 408         11.3        88.7
45〜64歳 394         16.8        83.2
65歳〜 481         23.5        76.5
東員町出⾝ 439         18.9        81.1
県内の他の市町村から転⼊してきた 405         16.8        83.2
県外から転⼊してきた 438         16.9        83.1
会社員、公務員⾃営業、⾃由業、農林⽔産業 459         16.6        83.4
パート、アルバイト、学⽣、その他 299         16.7        83.3
家事専業（主婦・主夫） 211         14.7        85.3
無職（年⾦⽣活者含む） 311         21.5        78.5
旧３地区 670         17.6        82.4
新３地区 608         17.6        82.4

Q12-0-10東員町の⽔道料⾦は三重県で⼀番安いことを知っていますか (%)
N はい いいえ
1313       33.4        66.6

男性 530         36.8        63.2
⼥性 736         30.8        69.2
18〜44歳 409         20.8        79.2
45〜64歳 395         28.6        71.4
65歳〜 488         47.3        52.7
東員町出⾝ 444         35.1        64.9
県内の他の市町村から転⼊してきた 407         31.4        68.6
県外から転⼊してきた 439         33.3        66.7
会社員、公務員⾃営業、⾃由業、農林⽔産業 460         28.3        71.7
パート、アルバイト、学⽣、その他 302         29.5        70.5
家事専業（主婦・主夫） 214         33.2        66.8
無職（年⾦⽣活者含む） 313         43.8        56.2
旧３地区 676         34.9        65.1
新３地区 611         31.6        68.4

全体

性別

年齢

居住歴

職業

新旧地区

全体

性別

年齢

居住歴

職業

新旧地区

全体

性別

年齢

居住歴

職業

新旧地区
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Q12-0-11健康診査を受ける機会はありますか (%)
N はい いいえ
1313       83.4        16.6

男性 531         83.6        16.4
⼥性 735         83.5        16.5
18〜44歳 408         73.5        26.5
45〜64歳 395         85.1        14.9
65歳〜 489         90.8        9.2
東員町出⾝ 442         83.5        16.5
県内の他の市町村から転⼊してきた 408         81.9        18.1
県外から転⼊してきた 440         84.8        15.2
会社員、公務員⾃営業、⾃由業、農林⽔産業 460         82.6        17.4
パート、アルバイト、学⽣、その他 300         80.7        19.3
家事専業（主婦・主夫） 214         83.6        16.4
無職（年⾦⽣活者含む） 315         88.3        11.7
旧３地区 674         84.6        15.4
新３地区 613         82.2        17.8

Q12-0-12かかりつけ医はいますか (%)
N はい いいえ
1314       76.1        23.9

男性 532         75.9        24.1
⼥性 735         76.2        23.8
18〜44歳 409         61.9        38.1
45〜64歳 395         74.9        25.1
65歳〜 489         89.6        10.4
東員町出⾝ 443         74.3        25.7
県内の他の市町村から転⼊してきた 408         75.7        24.3
県外から転⼊してきた 440         78.2        21.8
会社員、公務員⾃営業、⾃由業、農林⽔産業 461         68.8        31.2
パート、アルバイト、学⽣、その他 301         72.1        27.9
家事専業（主婦・主夫） 214         81.3        18.7
無職（年⾦⽣活者含む） 315         86.3        13.7
旧３地区 676         79.7        20.3
新３地区 612         71.9        28.1

Q12-0-13⽇常的に（週１回以上）スポーツ活動をしていますか (%)
N はい いいえ
1310       36.5        63.5

男性 531         40.9        59.1
⼥性 732         33.2        66.8
18〜44歳 408         28.4        71.6
45〜64歳 395         35.2        64.8
65歳〜 486         43.6        56.4
東員町出⾝ 442         34.4        65.6
県内の他の市町村から転⼊してきた 406         34.2        65.8
県外から転⼊してきた 439         40.1        59.9
会社員、公務員⾃営業、⾃由業、農林⽔産業 458         35.6        64.4
パート、アルバイト、学⽣、その他 301         29.6        70.4
家事専業（主婦・主夫） 214         38.8        61.2
無職（年⾦⽣活者含む） 313         42.5        57.5
旧３地区 675         31.9        68.1
新３地区 609         41.2        58.8

全体

性別

年齢

居住歴

職業

新旧地区

全体

性別

年齢

居住歴

職業

新旧地区

全体

性別

年齢

居住歴

職業

新旧地区
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Q12-0-14地域活動やボランティア活動に参加していますか (%)
N はい いいえ
1309       35.8        64.2

男性 532         41.0        59.0
⼥性 731         32.0        68.0
18〜44歳 409         30.8        69.2
45〜64歳 394         33.2        66.8
65歳〜 485         42.1        57.9
東員町出⾝ 443         38.4        61.6
県内の他の市町村から転⼊してきた 406         36.2        63.8
県外から転⼊してきた 437         32.7        67.3
会社員、公務員⾃営業、⾃由業、農林⽔産業 460         33.9        66.1
パート、アルバイト、学⽣、その他 300         35.0        65.0
家事専業（主婦・主夫） 212         34.9        65.1
無職（年⾦⽣活者含む） 313         39.3        60.7
旧３地区 673         39.5        60.5
新３地区 610         31.6        68.4

Q12-0-15商業環境（商店街、スーパーなど）について満⾜していますか (%)
N はい いいえ
1304       76.4        23.6

男性 530         72.6        27.4
⼥性 729         79.0        21.0
18〜44歳 409         76.0        24.0
45〜64歳 394         75.4        24.6
65歳〜 480         77.3        22.7
東員町出⾝ 440         76.4        23.6
県内の他の市町村から転⼊してきた 404         78.0        22.0
県外から転⼊してきた 437         75.1        24.9
会社員、公務員⾃営業、⾃由業、農林⽔産業 460         72.6        27.4
パート、アルバイト、学⽣、その他 301         79.1        20.9
家事専業（主婦・主夫） 210         76.7        23.3
無職（年⾦⽣活者含む） 310         79.7        20.3
旧３地区 670         79.6        20.4
新３地区 608         72.5        27.5

Q12-0-16オレンジバスを普段利⽤していますか (%)
N はい いいえ
1313       6.5          93.5

男性 529         4.7          95.3
⼥性 737         7.7          92.3
18〜44歳 410         4.1          95.9
45〜64歳 395         3.3          96.7
65歳〜 487         10.7        89.3
東員町出⾝ 442         4.3          95.7
県内の他の市町村から転⼊してきた 408         4.9          95.1
県外から転⼊してきた 440         9.8          90.2
会社員、公務員⾃営業、⾃由業、農林⽔産業 461         2.2          97.8
パート、アルバイト、学⽣、その他 302         5.6          94.4
家事専業（主婦・主夫） 214         8.9          91.1
無職（年⾦⽣活者含む） 312         11.5        88.5
旧３地区 675         3.7          96.3
新３地区 612         9.2          90.8

全体

性別

年齢

居住歴

職業

新旧地区

全体

性別

年齢

居住歴

職業

新旧地区

全体

性別

年齢

居住歴

職業

新旧地区
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Q12-0-17とういんプライムチャンネルを普段⾒ていますか (%)
N はい いいえ
1310       20.7        79.3

男性 531         20.5        79.5
⼥性 732         20.9        79.1
18〜44歳 408         12.5        87.5
45〜64歳 395         17.5        82.5
65歳〜 486         29.6        70.4
東員町出⾝ 443         26.6        73.4
県内の他の市町村から転⼊してきた 407         20.4        79.6
県外から転⼊してきた 437         14.2        85.8
会社員、公務員⾃営業、⾃由業、農林⽔産業 461         15.2        84.8
パート、アルバイト、学⽣、その他 300         21.3        78.7
家事専業（主婦・主夫） 212         19.3        80.7
無職（年⾦⽣活者含む） 313         28.4        71.6
旧３地区 676         25.7        74.3
新３地区 608         14.8        85.2

Q12-0-18北勢線、三岐線を普段利⽤していますか (%)
N はい いいえ
1315       17.3        82.7

男性 531         18.5        81.5
⼥性 737         15.9        84.1
18〜44歳 410         16.6        83.4
45〜64歳 395         14.9        85.1
65歳〜 489         19.4        80.6
東員町出⾝ 444         19.4        80.6
県内の他の市町村から転⼊してきた 408         17.9        82.1
県外から転⼊してきた 440         14.8        85.2
会社員、公務員⾃営業、⾃由業、農林⽔産業 461         16.9        83.1
パート、アルバイト、学⽣、その他 302         15.2        84.8
家事専業（主婦・主夫） 214         13.6        86.4
無職（年⾦⽣活者含む） 314         22.0        78.0
旧３地区 677         24.7        75.3
新３地区 612         8.3          91.7

Q12-0-19こども歌舞伎を鑑賞したことはありますか (%)
N はい いいえ
1313       11.3        88.7

男性 532         8.8          91.2
⼥性 734         12.9        87.1
18〜44歳 410         4.9          95.1
45〜64歳 395         8.1          91.9
65歳〜 487         18.7        81.3
東員町出⾝ 444         10.8        89.2
県内の他の市町村から転⼊してきた 408         8.8          91.2
県外から転⼊してきた 438         13.0        87.0
会社員、公務員⾃営業、⾃由業、農林⽔産業 461         6.9          93.1
パート、アルバイト、学⽣、その他 302         8.6          91.4
家事専業（主婦・主夫） 214         13.1        86.9
無職（年⾦⽣活者含む） 313         18.2        81.8
旧３地区 676         11.5        88.5
新３地区 611         10.3        89.7

全体

性別

年齢

居住歴

職業

新旧地区

全体

性別

年齢

居住歴

職業

新旧地区

全体

性別

年齢

居住歴

職業

新旧地区
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Q12-0-20東員町発ミュージカルを鑑賞したことはありますか (%)
N はい いいえ
1313       6.4          93.6

男性 531         5.5          94.5
⼥性 735         7.3          92.7
18〜44歳 410         4.1          95.9
45〜64歳 395         6.6          93.4
65歳〜 487         8.0          92.0
東員町出⾝ 444         7.7          92.3
県内の他の市町村から転⼊してきた 408         4.9          95.1
県外から転⼊してきた 438         6.6          93.4
会社員、公務員⾃営業、⾃由業、農林⽔産業 460         5.2          94.8
パート、アルバイト、学⽣、その他 302         6.6          93.4
家事専業（主婦・主夫） 214         6.1          93.9
無職（年⾦⽣活者含む） 313         8.3          91.7
旧３地区 676         6.2          93.8
新３地区 611         6.5          93.5

Q12-0-21東員⽇本の第九演奏会を鑑賞したことはありますか (%)
N はい いいえ
1312       11.3        88.7

男性 531         7.7          92.3
⼥性 735         13.7        86.3
18〜44歳 410         4.9          95.1
45〜64歳 395         10.1        89.9
65歳〜 486         17.5        82.5
東員町出⾝ 443         9.7          90.3
県内の他の市町村から転⼊してきた 408         11.0        89.0
県外から転⼊してきた 438         12.6        87.4
会社員、公務員⾃営業、⾃由業、農林⽔産業 460         7.2          92.8
パート、アルバイト、学⽣、その他 302         11.6        88.4
家事専業（主婦・主夫） 213         14.1        85.9
無職（年⾦⽣活者含む） 313         15.3        84.7
旧３地区 676         10.4        89.6
新３地区 610         12.0        88.0

Q13ＳDGs（エスディージーズ）という⾔葉を知っていますか (%)

N
知ってい
る

聞いたこ
とはある

知らない

1271       6.2          11.4        82.4
男性 515         8.3          12.2        79.4
⼥性 716         4.6          10.6        84.8
18〜44歳 395         6.1          7.1          86.8
45〜64歳 384         7.8          11.7        80.5
65歳〜 471         4.7          14.4        80.9
東員町出⾝ 421         5.9          12.6        81.5
県内の他の市町村から転⼊してきた 387         7.2          9.6          83.2
県外から転⼊してきた 440         5.9          11.4        82.7
会社員、公務員⾃営業、⾃由業、農林⽔産業 450         9.6          9.1          81.3
パート、アルバイト、学⽣、その他 293         4.4          9.9          85.7
家事専業（主婦・主夫） 203         3.4          13.8        82.8
無職（年⾦⽣活者含む） 303         5.3          13.9        80.9
旧３地区 634         5.4          11.8        82.8
新３地区 612         7.2          10.6        82.2

全体

性別

年齢

居住歴

職業

新旧地区

全体

性別

年齢

居住歴

職業

新旧地区

全体

性別

年齢

居住歴

職業

新旧地区
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Q6-1-1健康維持のための重要度【定期的な運動】

N ⼤切
どちらか
といえば
⼤切

どちらで
もない

どちらか
といえば
⼤切では
ない

⼤切では
ない

1,363 51.8 38.2 9.2 0.7 0.1
(1)性別 男性 563 51.5 39.3 8.2 0.9 0.2

⼥性 753 52.1 37.6 9.8 0.5 -
18〜24歳 77 58.4 28.6 11.7 1.3 -
25〜34歳 140 41.4 39.3 17.1 1.4 0.7
35〜44歳 198 51.0 37.4 11.1 0.5 -
45〜54歳 162 52.5 40.7 6.2 0.6 -
55〜64歳 242 47.9 40.9 9.9 1.2 -
65〜74歳 331 52.3 39.9 7.9 - -
75〜84歳 168 58.9 35.1 5.4 0.6 -
85歳以上 24 58.3 33.3 8.3 - -
会社員、公務員 409 49.9 39.4 10.0 0.7 -
⾃営業、⾃由業 58 43.1 43.1 13.8 - -
農林⽔産業 6 66.7 33.3 - - -
パート、アルバイト 242 48.3 41.3 8.7 1.7 -
学⽣ 38 63.2 28.9 5.3 2.6 -
その他 30 50.0 40.0 10.0 - -
家事専業（主婦・主夫） 216 54.6 35.2 10.2 - -
無職（年⾦⽣活者含む） 341 54.0 37.0 8.5 0.3 0.3
東員町内 203 47.8 39.9 11.3 1.0 -
⾃宅 20 40.0 50.0 10.0 - -
桑名市 188 45.2 44.7 9.6 0.5 -
いなべ市 130 46.9 40.8 10.8 1.5 -
四⽇市市 66 48.5 39.4 10.6 1.5 -
上記以外の県内 47 53.2 36.2 8.5 2.1 -
名古屋市 71 62.0 31.0 5.6 1.4 -
上記以外の県外 48 62.5 33.3 4.2 - -
東員町出⾝でずっと住んでいる 295 48.5 36.9 11.9 2.4 0.3
東員町出⾝だが町外に居住経験がある 162 53.7 34.0 11.7 0.6 -
県内の他の市町村から転⼊してきた 419 48.2 42.0 9.5 0.2 -
県外から転⼊してきた 463 55.7 37.6 6.7 - -
神⽥地区 353 48.7 38.8 11.6 0.8 -
稲部地区 148 45.3 42.6 10.1 1.4 0.7
三和地区 190 47.9 42.6 9.5 - -
笹尾⻄地区 187 58.3 35.3 5.9 0.5 -
笹尾東地区 219 51.6 39.3 8.7 0.5 -
城⼭地区 241 56.0 34.4 8.7 0.8 -
単⾝世帯 105 51.4 38.1 10.5 - -
夫婦のみ 422 55.5 38.2 6.2 0.2 -
親⼦２世代 608 48.8 40.0 10.0 1.2 -
親⼦孫３世代 161 50.9 35.4 13.7 - -
その他 17 47.1 29.4 11.8 5.9 5.9
いる 169 49.1 36.7 11.2 2.4 0.6
いない 638 50.0 39.3 10.0 0.6 -
いる 164 52.4 39.6 7.3 0.6 -
いない 658 49.7 38.3 10.9 0.9 0.2
いる 99 52.5 39.4 7.1 1.0 -
いない 692 50.4 37.9 10.8 0.7 0.1
いる 345 53.0 36.5 10.1 0.3 -
いない 567 50.6 39.0 9.2 1.1 0.2
いる 268 48.1 41.0 9.3 1.1 0.4
いない 595 50.9 39.0 9.4 0.7 -

(2)年齢

全体

(6)世帯

(5)居住地

(4)居住歴

(3)-1通勤・通
学先

(3)職業

⑤75歳以上

④65〜74歳

③中学⽣

②⼩学⽣

①就学前
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Q6-1-2健康維持のための重要度【バランスのとれた⾷⽣活】

N ⼤切
どちらか
といえば
⼤切

どちらで
もない

どちらか
といえば
⼤切では
ない

⼤切では
ない

1,369 65.9 28.8 4.7 0.4 0.2
(1)性別 男性 566 59.5 33.9 5.3 0.7 0.5

⼥性 755 70.3 25.6 4.0 0.1 -
18〜24歳 77 63.6 24.7 10.4 1.3 -
25〜34歳 140 63.6 30.7 5.0 - 0.7
35〜44歳 199 68.3 25.6 4.0 1.5 0.5
45〜54歳 162 71.6 24.7 3.7 - -
55〜64歳 243 65.4 29.6 4.5 0.4 -
65〜74歳 333 62.5 33.3 3.6 0.3 0.3
75〜84歳 169 66.9 27.2 5.9 - -
85歳以上 25 64.0 28.0 8.0 - -
会社員、公務員 409 64.1 30.3 4.4 1.2 -
⾃営業、⾃由業 59 64.4 30.5 5.1 - -
農林⽔産業 6 100.0 - - - -
パート、アルバイト 243 68.7 26.7 4.1 - 0.4
学⽣ 38 63.2 28.9 7.9 - -
その他 30 70.0 23.3 6.7 - -
家事専業（主婦・主夫） 216 76.9 20.4 2.8 - -
無職（年⾦⽣活者含む） 345 57.4 35.4 6.4 0.3 0.6
東員町内 205 68.3 28.8 2.9 - -
⾃宅 20 60.0 35.0 5.0 - -
桑名市 188 67.0 27.7 4.3 1.1 -
いなべ市 130 63.1 30.8 6.2 - -
四⽇市市 66 59.1 33.3 6.1 1.5 -
上記以外の県内 47 59.6 31.9 2.1 4.3 2.1
名古屋市 71 76.1 18.3 5.6 - -
上記以外の県外 48 64.6 29.2 6.3 - -
東員町出⾝でずっと住んでいる 298 60.7 31.9 6.0 0.7 0.7
東員町出⾝だが町外に居住経験がある 162 66.0 27.2 4.9 1.2 0.6
県内の他の市町村から転⼊してきた 422 66.8 29.1 3.8 0.2 -
県外から転⼊してきた 463 67.8 27.6 4.3 0.2 -
神⽥地区 359 64.1 29.8 5.6 0.6 -
稲部地区 148 65.5 27.0 6.1 - 1.4
三和地区 189 62.4 32.8 4.8 - -
笹尾⻄地区 189 74.6 22.2 2.6 - 0.5
笹尾東地区 218 61.5 33.0 4.1 1.4 -
城⼭地区 241 67.6 27.4 4.6 0.4 -
単⾝世帯 105 61.9 33.3 3.8 1.0 -
夫婦のみ 424 66.3 30.2 3.3 0.2 -
親⼦２世代 610 65.2 29.0 4.9 0.7 0.2
親⼦孫３世代 162 69.1 24.1 6.8 - -
その他 19 57.9 26.3 5.3 - 10.5
いる 169 71.0 23.7 4.1 0.6 0.6
いない 640 65.8 29.2 4.8 0.2 -
いる 164 70.7 23.8 4.9 0.6 -
いない 660 65.8 29.1 4.8 0.2 0.2
いる 99 65.7 30.3 4.0 - -
いない 694 67.6 27.2 4.8 0.3 0.1
いる 348 65.5 28.2 5.5 0.3 0.6
いない 566 67.8 27.6 4.1 0.4 0.2
いる 272 68.0 26.8 4.4 0.4 0.4
いない 595 67.4 27.9 4.4 0.3 -

(2)年齢

全体

(6)世帯

(5)居住地

(4)居住歴

(3)-1通勤・通
学先

(3)職業

⑤75歳以上

④65〜74歳

③中学⽣

②⼩学⽣

①就学前
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Q6-1-3健康維持のための重要度【⼗分な睡眠】

N ⼤切
どちらか
といえば
⼤切

どちらで
もない

どちらか
といえば
⼤切では
ない

⼤切では
ない

1,365 71.7 24.0 4.0 0.2 0.1
(1)性別 男性 566 65.4 29.3 4.8 0.4 0.2

⼥性 751 77.0 19.8 3.1 0.1 -
18〜24歳 78 69.2 23.1 7.7 - -
25〜34歳 140 78.6 17.9 2.9 0.7 -
35〜44歳 199 70.9 24.6 4.5 - -
45〜54歳 161 79.5 16.8 3.1 - 0.6
55〜64歳 242 68.6 26.0 4.5 0.8 -
65〜74歳 332 68.1 28.3 3.6 - -
75〜84歳 167 71.9 24.6 3.6 - -
85歳以上 25 68.0 28.0 4.0 - -
会社員、公務員 409 72.1 23.0 4.4 0.2 0.2
⾃営業、⾃由業 59 69.5 23.7 6.8 - -
農林⽔産業 6 83.3 16.7 - - -
パート、アルバイト 242 73.1 24.4 2.1 0.4 -
学⽣ 39 61.5 28.2 10.3 - -
その他 29 79.3 17.2 3.4 - -
家事専業（主婦・主夫） 214 79.9 17.3 2.3 0.5 -
無職（年⾦⽣活者含む） 344 65.1 29.9 4.9 - -
東員町内 203 73.4 24.6 2.0 - -
⾃宅 20 75.0 20.0 5.0 - -
桑名市 188 75.0 20.2 4.8 - -
いなべ市 130 70.0 26.2 3.1 0.8 -
四⽇市市 66 72.7 21.2 4.5 1.5 -
上記以外の県内 47 57.4 34.0 6.4 - 2.1
名古屋市 71 73.2 21.1 5.6 - -
上記以外の県外 49 71.4 22.4 6.1 - -
東員町出⾝でずっと住んでいる 297 68.7 26.6 4.4 0.3 -
東員町出⾝だが町外に居住経験がある 160 72.5 21.9 5.0 0.6 -
県内の他の市町村から転⼊してきた 422 71.1 24.9 3.8 - 0.2
県外から転⼊してきた 463 73.4 22.9 3.5 0.2 -
神⽥地区 356 71.9 23.0 5.1 - -
稲部地区 148 65.5 30.4 3.4 0.7 -
三和地区 187 70.1 27.3 2.7 - -
笹尾⻄地区 189 79.4 18.5 2.1 - -
笹尾東地区 219 69.9 24.7 5.0 - 0.5
城⼭地区 241 71.4 23.7 4.1 0.8 -
単⾝世帯 105 66.7 29.5 3.8 - -
夫婦のみ 424 72.6 24.1 3.1 - 0.2
親⼦２世代 608 71.5 24.5 3.6 0.3 -
親⼦孫３世代 160 73.1 19.4 6.9 0.6 -
その他 19 73.7 15.8 10.5 - -
いる 169 77.5 19.5 3.0 - -
いない 639 70.9 24.4 4.1 0.5 0.2
いる 164 73.8 23.2 3.0 - -
いない 659 71.8 23.5 4.1 0.5 0.2
いる 98 73.5 23.5 3.1 - -
いない 693 72.9 22.5 4.0 0.4 0.1
いる 346 68.2 28.0 3.5 0.3 -
いない 567 74.3 20.8 4.4 0.4 0.2
いる 268 73.9 20.9 4.9 0.4 -
いない 596 72.5 23.5 3.5 0.3 0.2

(2)年齢

全体

(6)世帯

(5)居住地

(4)居住歴

(3)-1通勤・通
学先

(3)職業

⑤75歳以上

④65〜74歳

③中学⽣

②⼩学⽣

①就学前
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Q6-1-4健康維持のための重要度【禁煙】

N ⼤切
どちらか
といえば
⼤切

どちらで
もない

どちらか
といえば
⼤切では
ない

⼤切では
ない

1,296 77.2 10.7 6.2 1.0 4.9
(1)性別 男性 551 68.4 14.9 9.8 2.2 4.7

⼥性 703 84.5 7.3 3.4 0.1 4.7
18〜24歳 76 75.0 15.8 3.9 - 5.3
25〜34歳 140 80.0 8.6 9.3 - 2.1
35〜44歳 197 74.1 13.2 6.1 1.5 5.1
45〜54歳 161 75.8 12.4 7.5 1.9 2.5
55〜64歳 234 71.8 15.4 8.1 0.9 3.8
65〜74歳 311 79.7 7.4 5.5 1.0 6.4
75〜84歳 140 82.1 5.7 2.9 1.4 7.9
85歳以上 18 94.4 5.6 - - -
会社員、公務員 406 69.5 15.3 9.9 1.7 3.7
⾃営業、⾃由業 57 59.6 21.1 7.0 - 12.3
農林⽔産業 5 80.0 - - 20.0 -
パート、アルバイト 238 84.0 7.1 5.0 0.8 2.9
学⽣ 38 73.7 15.8 2.6 - 7.9
その他 27 85.2 3.7 7.4 3.7 -
家事専業（主婦・主夫） 198 87.9 7.1 2.0 - 3.0
無職（年⾦⽣活者含む） 307 78.5 8.1 5.5 0.7 7.2
東員町内 198 76.3 13.1 5.6 1.5 3.5
⾃宅 19 73.7 15.8 10.5 - -
桑名市 186 79.0 9.7 8.1 1.1 2.2
いなべ市 128 63.3 19.5 9.4 1.6 6.3
四⽇市市 66 71.2 12.1 7.6 1.5 7.6
上記以外の県内 46 76.1 8.7 6.5 4.3 4.3
名古屋市 71 78.9 8.5 7.0 - 5.6
上記以外の県外 48 72.9 12.5 10.4 2.1 2.1
東員町出⾝でずっと住んでいる 278 74.1 11.5 7.6 1.1 5.8
東員町出⾝だが町外に居住経験がある 156 69.9 13.5 9.6 0.6 6.4
県内の他の市町村から転⼊してきた 405 78.0 11.9 4.4 1.5 4.2
県外から転⼊してきた 436 80.5 8.7 6.0 0.7 4.1
神⽥地区 338 76.9 10.4 7.7 0.9 4.1
稲部地区 141 78.7 9.9 3.5 - 7.8
三和地区 174 75.3 12.6 6.3 0.6 5.2
笹尾⻄地区 179 78.2 10.6 4.5 2.2 4.5
笹尾東地区 207 76.8 11.1 5.8 1.4 4.8
城⼭地区 234 76.9 10.7 7.7 0.9 3.8
単⾝世帯 94 69.1 7.4 13.8 1.1 8.5
夫婦のみ 400 81.5 8.0 4.0 1.0 5.5
親⼦２世代 594 77.1 12.8 6.2 0.8 3.0
親⼦孫３世代 155 74.2 11.6 8.4 1.3 4.5
その他 14 64.3 14.3 7.1 - 14.3
いる 168 76.8 11.9 9.5 0.6 1.2
いない 620 77.1 12.1 6.0 0.8 4.0
いる 161 83.2 8.7 4.3 1.9 1.9
いない 641 75.5 12.9 7.0 0.6 3.9
いる 95 84.2 9.5 1.1 1.1 4.2
いない 675 75.9 12.6 7.0 0.9 3.7
いる 333 80.2 9.3 4.8 1.2 4.5
いない 554 77.1 12.6 6.1 0.7 3.4
いる 247 75.7 10.1 5.7 1.2 7.3
いない 587 77.3 12.9 6.0 0.7 3.1

(2)年齢

全体

(6)世帯

(5)居住地

(4)居住歴

(3)-1通勤・通
学先

(3)職業

⑤75歳以上

④65〜74歳

③中学⽣

②⼩学⽣

①就学前
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Q6-1-5健康維持のための重要度【その他】

N ⼤切
どちらか
といえば
⼤切

どちらで
もない

どちらか
といえば
⼤切では
ない

⼤切では
ない

95 74.7 15.8 8.4 - 1.1
(1)性別 男性 42 69.0 19.0 11.9 - -

⼥性 50 78.0 14.0 6.0 - 2.0
18〜24歳 8 87.5 12.5 - - -
25〜34歳 3 66.7 33.3 - - -
35〜44歳 9 33.3 - 66.7 - -
45〜54歳 5 60.0 40.0 - - -
55〜64歳 15 73.3 13.3 13.3 - -
65〜74歳 32 78.1 21.9 - - -
75〜84歳 18 83.3 11.1 - - 5.6
85歳以上 1 100.0 - - - -
会社員、公務員 17 58.8 11.8 29.4 - -
⾃営業、⾃由業 3 66.7 33.3 - - -
農林⽔産業 1 100.0 - - - -
パート、アルバイト 16 75.0 12.5 12.5 - -
学⽣ 4 100.0 - - - -
その他 6 83.3 16.7 - - -
家事専業（主婦・主夫） 18 61.1 33.3 5.6 - -
無職（年⾦⽣活者含む） 26 84.6 11.5 - - 3.8
東員町内 17 70.6 17.6 11.8 - -
⾃宅 3 66.7 33.3 - - -
桑名市 10 70.0 20.0 10.0 - -
いなべ市 4 100.0 - - - -
四⽇市市 3 66.7 - 33.3 - -
上記以外の県内 4 50.0 - 50.0 - -
名古屋市 3 66.7 - 33.3 - -
上記以外の県外 2 100.0 - - - -
東員町出⾝でずっと住んでいる 20 80.0 10.0 5.0 - 5.0
東員町出⾝だが町外に居住経験がある 6 66.7 16.7 16.7 - -
県内の他の市町村から転⼊してきた 25 72.0 20.0 8.0 - -
県外から転⼊してきた 41 73.2 17.1 9.8 - -
神⽥地区 24 75.0 16.7 8.3 - -
稲部地区 9 33.3 44.4 11.1 - 11.1
三和地区 12 91.7 8.3 - - -
笹尾⻄地区 19 68.4 21.1 10.5 - -
笹尾東地区 15 66.7 13.3 20.0 - -
城⼭地区 12 100.0 - - - -
単⾝世帯 7 85.7 - 14.3 - -
夫婦のみ 34 73.5 20.6 5.9 - -
親⼦２世代 38 71.1 15.8 13.2 - -
親⼦孫３世代 12 75.0 16.7 - - 8.3
その他 1 100.0 - - - -
いる 4 50.0 - 50.0 - -
いない 52 69.2 25.0 3.8 - 1.9
いる 6 50.0 16.7 33.3 - -
いない 49 69.4 24.5 4.1 - 2.0
いる 3 66.7 - 33.3 - -
いない 53 67.9 24.5 5.7 - 1.9
いる 30 73.3 16.7 6.7 - 3.3
いない 35 68.6 20.0 11.4 - -
いる 21 66.7 28.6 - - 4.8
いない 45 71.1 20.0 8.9 - -

(2)年齢

全体

(6)世帯

(5)居住地

(4)居住歴

(3)-1通勤・通
学先

(3)職業

⑤75歳以上

④65〜74歳

③中学⽣

②⼩学⽣

①就学前
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Q6-2-1健康維持のために取り組む頻度【定期的な運動】

N

ずっと
（６ヶ⽉
以上）取
り組んで
いる

最近
（６ヶ⽉
以内）取
り組み始
めた

取り組ん
でいない
が６ヶ⽉
以内に始
めたい

取り組ん
でいない

1319 40.9 12.4 12.4 34.3
(1)性別 男性 546 46.5 11.9 12.1 29.5

⼥性 729 36.9 12.1 13.2 37.9
18〜24歳 77 29.9 22.1 23.4 24.7
25〜34歳 138 15.9 18.8 19.6 45.7
35〜44歳 196 23.0 13.8 14.8 48.5
45〜54歳 160 33.8 10.6 18.1 37.5
55〜64歳 237 42.2 10.5 9.7 37.6
65〜74歳 312 54.8 10.9 8.7 25.6
75〜84歳 157 65.0 6.4 4.5 24.2
85歳以上 23 65.2 4.3 4.3 26.1
会社員、公務員 405 33.3 13.8 16.5 36.3
⾃営業、⾃由業 56 32.1 12.5 12.5 42.9
農林⽔産業 6 50.0 - - 50.0
パート、アルバイト 234 32.5 12.4 15.0 40.2
学⽣ 38 31.6 18.4 28.9 21.1
その他 30 43.3 3.3 - 53.3
家事専業（主婦・主夫） 206 44.2 11.2 10.2 34.5
無職（年⾦⽣活者含む） 325 56.6 10.2 6.8 26.5
東員町内 197 33.0 9.6 14.7 42.6
⾃宅 20 20.0 20.0 25.0 35.0
桑名市 184 28.8 15.8 13.0 42.4
いなべ市 126 31.7 12.7 19.0 36.5
四⽇市市 66 34.8 9.1 19.7 36.4
上記以外の県内 47 34.0 17.0 14.9 34.0
名古屋市 70 41.4 12.9 20.0 25.7
上記以外の県外 49 44.9 14.3 8.2 32.7
東員町出⾝でずっと住んでいる 283 38.9 13.1 13.4 34.6
東員町出⾝だが町外に居住経験がある 159 32.7 11.3 18.9 37.1
県内の他の市町村から転⼊してきた 412 35.7 11.7 14.1 38.6
県外から転⼊してきた 444 50.0 12.2 8.1 29.7
神⽥地区 342 32.5 10.8 14.6 42.1
稲部地区 140 38.6 12.1 12.9 36.4
三和地区 183 41.0 13.7 14.2 31.1
笹尾⻄地区 183 48.1 12.6 8.2 31.1
笹尾東地区 213 43.7 9.9 13.6 32.9
城⼭地区 235 46.4 14.9 9.8 28.9
単⾝世帯 102 45.1 12.7 10.8 31.4
夫婦のみ 404 54.5 11.6 9.4 24.5
親⼦２世代 599 31.6 13.5 14.4 40.6
親⼦孫３世代 153 37.9 8.5 14.4 39.2
その他 17 35.3 - 23.5 41.2
いる 165 17.0 15.2 16.4 51.5
いない 622 39.1 13.0 13.8 34.1
いる 159 23.9 13.2 17.0 45.9
いない 642 37.4 13.2 13.7 35.7
いる 96 33.3 11.5 15.6 39.6
いない 675 36.3 12.7 14.8 36.1
いる 334 47.3 10.8 10.2 31.7
いない 555 34.1 13.9 14.4 37.7
いる 257 45.5 8.2 11.3 35.0
いない 583 34.3 13.7 15.3 36.7

(2)年齢

全体

(6)世帯

(5)居住地

(3)職業

(3)-1通勤・通
学先

(4)居住歴

③中学⽣

④65〜74歳

⑤75歳以上

②⼩学⽣

①就学前

72



Q6-2-2健康維持のために取り組む頻度【バランスのとれた⾷⽣活】 × Q1-1性別

N

ずっと
（６ヶ⽉
以上）取
り組んで
いる

最近
（６ヶ⽉
以内）取
り組み始
めた

取り組ん
でいない
が６ヶ⽉
以内に始
めたい

取り組ん
でいない

1315 63.7 11.6 8.7 16.0
(1)性別 男性 545 60.4 12.5 9.4 17.8

⼥性 726 66.5 10.6 8.7 14.2
18〜24歳 77 40.3 23.4 16.9 19.5
25〜34歳 138 49.3 21.7 12.3 16.7
35〜44歳 196 55.1 10.7 14.3 19.9
45〜54歳 161 55.3 14.9 11.8 18.0
55〜64歳 238 66.0 9.2 8.0 16.8
65〜74歳 312 76.9 8.0 3.5 11.5
75〜84歳 153 77.8 5.2 3.3 13.7
85歳以上 21 61.9 9.5 4.8 23.8
会社員、公務員 405 53.6 14.8 12.6 19.0
⾃営業、⾃由業 57 73.7 8.8 10.5 7.0
農林⽔産業 6 33.3 16.7 16.7 33.3
パート、アルバイト 236 61.4 11.4 10.6 16.5
学⽣ 38 31.6 28.9 21.1 18.4
その他 30 73.3 10.0 6.7 10.0
家事専業（主婦・主夫） 206 78.2 7.3 4.4 10.2
無職（年⾦⽣活者含む） 317 70.3 8.5 3.8 17.4
東員町内 198 61.1 12.1 9.6 17.2
⾃宅 20 75.0 5.0 20.0 -
桑名市 187 58.8 13.4 12.3 15.5
いなべ市 125 58.4 10.4 13.6 17.6
四⽇市市 66 56.1 13.6 10.6 19.7
上記以外の県内 47 46.8 19.1 10.6 23.4
名古屋市 70 51.4 20.0 15.7 12.9
上記以外の県外 49 44.9 18.4 12.2 24.5
東員町出⾝でずっと住んでいる 278 56.1 14.0 10.8 19.1
東員町出⾝だが町外に居住経験がある 159 54.7 13.8 14.5 17.0
県内の他の市町村から転⼊してきた 414 66.7 11.6 8.0 13.8
県外から転⼊してきた 444 69.1 9.0 6.1 15.8
神⽥地区 346 62.1 12.4 7.5 17.9
稲部地区 140 69.3 7.1 6.4 17.1
三和地区 176 62.5 13.1 8.5 15.9
笹尾⻄地区 183 68.9 9.8 9.3 12.0
笹尾東地区 213 61.5 12.2 10.3 16.0
城⼭地区 235 62.1 12.8 9.8 15.3
単⾝世帯 101 51.5 16.8 6.9 24.8
夫婦のみ 403 77.7 8.7 5.0 8.7
親⼦２世代 597 56.8 12.7 12.2 18.3
親⼦孫３世代 151 60.9 11.9 7.3 19.9
その他 19 68.4 - 5.3 26.3
いる 163 57.7 11.7 9.2 21.5
いない 623 60.2 12.7 11.2 15.9
いる 160 56.3 10.6 11.3 21.9
いない 642 60.4 12.8 10.6 16.2
いる 97 56.7 12.4 10.3 20.6
いない 676 60.5 12.4 11.1 16.0
いる 335 72.2 8.7 7.2 11.9
いない 556 58.3 12.6 11.7 17.4
いる 255 67.5 8.2 7.5 16.9
いない 584 59.9 13.7 11.5 14.9

(2)年齢

全体

(6)世帯

(5)居住地

(3)職業

(3)-1通勤・通
学先

(4)居住歴

③中学⽣

④65〜74歳

⑤75歳以上

②⼩学⽣

①就学前
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Q6-2-3健康維持のために取り組む頻度【⼗分な睡眠】 × Q1-1性別

N

ずっと
（６ヶ⽉
以上）取
り組んで
いる

最近
（６ヶ⽉
以内）取
り組み始
めた

取り組ん
でいない
が６ヶ⽉
以内に始
めたい

取り組ん
でいない

1300 62.2 7.8 8.3 21.6
(1)性別 男性 543 59.7 8.8 9.4 22.1

⼥性 715 63.8 7.0 7.7 21.5
18〜24歳 77 42.9 16.9 16.9 23.4
25〜34歳 138 48.6 10.9 14.5 26.1
35〜44歳 195 46.7 8.7 11.3 33.3
45〜54歳 158 50.6 8.2 14.6 26.6
55〜64歳 237 65.0 7.2 4.6 23.2
65〜74歳 304 76.0 5.3 4.6 14.1
75〜84歳 150 79.3 4.0 2.7 14.0
85歳以上 22 90.9 9.1 - -
会社員、公務員 401 51.6 8.5 11.7 28.2
⾃営業、⾃由業 56 67.9 - 7.1 25.0
農林⽔産業 6 33.3 - 16.7 50.0
パート、アルバイト 234 56.0 9.8 11.1 23.1
学⽣ 38 28.9 26.3 21.1 23.7
その他 29 69.0 3.4 3.4 24.1
家事専業（主婦・主夫） 204 70.6 5.9 4.4 19.1
無職（年⾦⽣活者含む） 314 77.1 6.4 3.2 13.4
東員町内 195 59.0 6.2 11.8 23.1
⾃宅 20 50.0 - 15.0 35.0
桑名市 187 52.9 10.2 10.7 26.2
いなべ市 126 54.8 10.3 11.1 23.8
四⽇市市 64 53.1 7.8 12.5 26.6
上記以外の県内 44 45.5 11.4 15.9 27.3
名古屋市 70 51.4 10.0 8.6 30.0
上記以外の県外 49 42.9 12.2 12.2 32.7
東員町出⾝でずっと住んでいる 281 57.3 9.6 11.0 22.1
東員町出⾝だが町外に居住経験がある 155 56.1 5.8 11.6 26.5
県内の他の市町村から転⼊してきた 409 63.3 7.3 6.8 22.5
県外から転⼊してきた 436 65.8 7.8 7.1 19.3
神⽥地区 340 60.3 7.9 8.2 23.5
稲部地区 138 66.7 7.2 4.3 21.7
三和地区 179 67.6 7.8 8.4 16.2
笹尾⻄地区 180 62.8 7.8 9.4 20.0
笹尾東地区 209 57.9 6.2 10.5 25.4
城⼭地区 233 60.9 9.0 8.2 21.9
単⾝世帯 98 59.2 9.2 10.2 21.4
夫婦のみ 397 75.1 6.3 5.8 12.8
親⼦２世代 589 53.7 9.0 10.2 27.2
親⼦孫３世代 153 59.5 7.8 7.8 24.8
その他 19 73.7 - 5.3 21.1
いる 161 49.7 4.3 9.9 36.0
いない 615 58.4 10.2 9.3 22.1
いる 159 50.9 6.3 11.9 30.8
いない 633 57.8 9.5 9.0 23.7
いる 94 46.8 9.6 14.9 28.7
いない 668 57.5 9.0 9.7 23.8
いる 329 66.9 8.2 7.9 17.0
いない 550 55.5 8.7 10.0 25.8
いる 251 69.3 4.8 5.2 20.7
いない 577 55.8 10.6 10.1 23.6

(2)年齢

全体

(6)世帯

(5)居住地

(3)職業

(3)-1通勤・通
学先

(4)居住歴

③中学⽣

④65〜74歳

⑤75歳以上

②⼩学⽣

①就学前

74



Q6-2-4健康維持のために取り組む頻度【禁煙】 × Q1-1性別

N

ずっと
（６ヶ⽉
以上）取
り組んで
いる

最近
（６ヶ⽉
以内）取
り組み始
めた

取り組ん
でいない
が６ヶ⽉
以内に始
めたい

取り組ん
でいない

1224 80.1 0.9 1.0 18.0
(1)性別 男性 528 73.1 1.7 1.9 23.3

⼥性 655 86.1 0.3 0.3 13.3
18〜24歳 74 83.8 - - 16.2
25〜34歳 137 83.2 - 2.2 14.6
35〜44歳 192 76.0 1.0 1.0 21.9
45〜54歳 158 79.1 0.6 1.9 18.4
55〜64歳 226 78.8 0.9 0.9 19.5
65〜74歳 285 81.4 1.4 0.7 16.5
75〜84歳 118 80.5 0.8 - 18.6
85歳以上 17 88.2 - - 11.8
会社員、公務員 399 72.4 1.3 1.8 24.6
⾃営業、⾃由業 52 67.3 3.8 3.8 25.0
農林⽔産業 5 80.0 - - 20.0
パート、アルバイト 228 86.0 0.9 0.9 12.3
学⽣ 37 89.2 - - 10.8
その他 24 83.3 - - 16.7
家事専業（主婦・主夫） 186 87.1 - - 12.9
無職（年⾦⽣活者含む） 276 82.6 0.7 0.4 16.3
東員町内 187 82.9 1.1 0.5 15.5
⾃宅 17 70.6 5.9 5.9 17.6
桑名市 184 79.9 1.6 1.6 16.8
いなべ市 121 68.6 1.7 3.3 26.4
四⽇市市 64 73.4 - 1.6 25.0
上記以外の県内 45 77.8 - - 22.2
名古屋市 69 81.2 - 1.4 17.4
上記以外の県外 49 73.5 2.0 - 24.5
東員町出⾝でずっと住んでいる 257 78.2 1.2 0.8 19.8
東員町出⾝だが町外に居住経験がある 153 73.9 1.3 1.3 23.5
県内の他の市町村から転⼊してきた 385 81.3 0.5 0.8 17.4
県外から転⼊してきた 412 82.5 1.0 1.2 15.3
神⽥地区 318 79.9 0.3 1.3 18.6
稲部地区 127 80.3 0.8 1.6 17.3
三和地区 165 75.8 3.0 0.6 20.6
笹尾⻄地区 170 81.8 1.2 0.6 16.5
笹尾東地区 200 81.0 1.0 - 18.0
城⼭地区 224 81.7 - 1.8 16.5
単⾝世帯 85 70.6 1.2 3.5 24.7
夫婦のみ 373 83.9 1.3 0.8 13.9
親⼦２世代 573 80.6 0.5 0.7 18.2
親⼦孫３世代 144 78.5 0.7 0.7 20.1
その他 14 57.1 7.1 - 35.7
いる 162 80.2 0.6 - 19.1
いない 593 82.1 0.8 1.2 15.9
いる 154 78.6 - - 21.4
いない 614 81.3 1.0 1.1 16.6
いる 90 77.8 - 1.1 21.1
いない 650 81.4 0.9 0.9 16.8
いる 314 82.2 1.0 1.3 15.6
いない 536 82.1 1.1 0.4 16.4
いる 226 78.8 0.4 0.4 20.4
いない 566 81.6 0.9 1.1 16.4

(2)年齢

全体

(6)世帯

(5)居住地

(3)職業

(3)-1通勤・通
学先

(4)居住歴

③中学⽣

④65〜74歳

⑤75歳以上

②⼩学⽣

①就学前
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Q6-2-5健康維持のために取り組む頻度【その他】 × Q1-1性別

N

ずっと
（６ヶ⽉
以上）取
り組んで
いる

最近
（６ヶ⽉
以内）取
り組み始
めた

取り組ん
でいない
が６ヶ⽉
以内に始
めたい

取り組ん
でいない

102 65.7 6.9 9.8 17.6
(1)性別 男性 48 68.8 10.4 10.4 10.4

⼥性 51 64.7 2.0 7.8 25.5
18〜24歳 10 60.0 - 20.0 20.0
25〜34歳 6 50.0 16.7 33.3 -
35〜44歳 11 36.4 - - 63.6
45〜54歳 6 83.3 - - 16.7
55〜64歳 14 78.6 14.3 - 7.1
65〜74歳 30 73.3 6.7 13.3 6.7
75〜84歳 20 65.0 5.0 5.0 25.0
85歳以上 1 100.0 - - -
会社員、公務員 21 61.9 - 14.3 23.8
⾃営業、⾃由業 3 66.7 - 33.3 -
農林⽔産業 1 100.0 - - -
パート、アルバイト 18 72.2 - 5.6 22.2
学⽣ 5 80.0 - - 20.0
その他 5 100.0 - - -
家事専業（主婦・主夫） 17 64.7 5.9 5.9 23.5
無職（年⾦⽣活者含む） 28 60.7 14.3 10.7 14.3
東員町内 15 73.3 - 6.7 20.0
⾃宅 3 33.3 - 33.3 33.3
桑名市 14 85.7 - 7.1 7.1
いなべ市 8 62.5 - 25.0 12.5
四⽇市市 3 66.7 - - 33.3
上記以外の県内 4 50.0 - - 50.0
名古屋市 3 66.7 - - 33.3
上記以外の県外 2 100.0 - - -
東員町出⾝でずっと住んでいる 19 42.1 15.8 10.5 31.6
東員町出⾝だが町外に居住経験がある 7 85.7 - - 14.3
県内の他の市町村から転⼊してきた 29 58.6 6.9 17.2 17.2
県外から転⼊してきた 44 79.5 2.3 4.5 13.6
神⽥地区 26 57.7 3.8 15.4 23.1
稲部地区 11 45.5 - 18.2 36.4
三和地区 12 75.0 16.7 8.3 -
笹尾⻄地区 20 65.0 10.0 5.0 20.0
笹尾東地区 16 62.5 6.3 6.3 25.0
城⼭地区 13 100.0 - - -
単⾝世帯 9 55.6 22.2 11.1 11.1
夫婦のみ 33 78.8 - 6.1 15.2
親⼦２世代 39 53.8 10.3 12.8 23.1
親⼦孫３世代 13 76.9 - 7.7 15.4
その他 3 100.0 - - -
いる 6 50.0 - - 50.0
いない 55 72.7 3.6 10.9 12.7
いる 7 71.4 - - 28.6
いない 53 71.7 3.8 11.3 13.2
いる 3 33.3 - 33.3 33.3
いない 57 71.9 3.5 10.5 14.0
いる 30 70.0 3.3 10.0 16.7
いない 40 72.5 5.0 7.5 15.0
いる 23 69.6 4.3 8.7 17.4
いない 46 67.4 4.3 10.9 17.4

(2)年齢

全体

(6)世帯

(5)居住地

(3)職業

(3)-1通勤・通
学先

(4)居住歴

③中学⽣

④65〜74歳

⑤75歳以上

②⼩学⽣

①就学前
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問6健康維持のための重要度と問3-2地域の⾏事や近所づきあいのクロス集計

問6-1健康維持のための重要度
【定期的な運動】

N ⼤切
どちらか
といえば
⼤切

どちらで
もない

どちらか
といえば
⼤切では
ない

⼤切では
ない

全体 1363       51.8        38.2        9.2          0.7          0.1
積極的に参加したい 167         61.1        29.3        9.6          -               -
どちらかといえば参加したい 578         54.8        38.8        5.5          0.7          0.2
どちらかといえば⾯倒だと感じる 477         45.5        41.3        12.4        0.8          -
⾯倒だと感じる 104         46.2        37.5        15.4        1.0          -

【バランスのとれた⾷⽣活】

N ⼤切
どちらか
といえば
⼤切

どちらで
もない

どちらか
といえば
⼤切では
ない

⼤切では
ない

全体 1369       65.9        28.8        4.7          0.4          0.2
積極的に参加したい 167         71.3        24.0        3.0          1.2          0.6
どちらかといえば参加したい 581         68.5        27.5        3.1          0.7          0.2
どちらかといえば⾯倒だと感じる 480         61.0        31.7        7.1          -               0.2
⾯倒だと感じる 104         60.6        33.7        5.8          -               -

【⼗分な睡眠】

N ⼤切
どちらか
といえば
⼤切

どちらで
もない

どちらか
といえば
⼤切では
ない

⼤切では
ない

全体 1365       71.7        24.0        4.0          0.2          0.1
積極的に参加したい 167         70.7        24.6        4.8          -               -
どちらかといえば参加したい 579         74.6        22.5        2.9          -               -
どちらかといえば⾯倒だと感じる 478         68.4        25.9        5.0          0.4          0.2
⾯倒だと感じる 104         72.1        22.1        4.8          1.0          -

【禁煙】

N ⼤切
どちらか
といえば
⼤切

どちらで
もない

どちらか
といえば
⼤切では
ない

⼤切では
ない

全体 1296       77.2        10.7        6.2          1.0          4.9
積極的に参加したい 158         79.7        5.7          5.7          2.5          6.3
どちらかといえば参加したい 552         77.7        11.4        6.3          0.9          3.6
どちらかといえば⾯倒だと感じる 455         76.5        12.3        5.9          0.9          4.4
⾯倒だと感じる 101         72.3        10.9        5.9          -               10.9

【その他】

N ⼤切
どちらか
といえば
⼤切

どちらで
もない

どちらか
といえば
⼤切では
ない

⼤切では
ない

全体 95           74.7        15.8        8.4          -               1.1
積極的に参加したい 16           81.3        12.5        6.3          -               -
どちらかといえば参加したい 36           75.0        19.4        2.8          -               2.8
どちらかといえば⾯倒だと感じる 30           70.0        16.7        13.3        -               -
⾯倒だと感じる 10           70.0        10.0        20.0        -               -
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問6-2健康維持のための頻度
【定期的な運動】

N

ずっと
（６ヶ⽉
以上）取
り組んで
いる

最近
（６ヶ⽉
以内）取
り組み始
めた

取り組ん
でいない
が６ヶ⽉
以内に始
めたい

取り組ん
でいない

全体 1319 40.9 12.4 12.4 34.3
積極的に参加したい 157         51.0        14.0        10.2        24.8
どちらかといえば参加したい 565         43.7        12.4        12.6        31.3
どちらかといえば⾯倒だと感じる 463         34.3        12.5        14.0        39.1
⾯倒だと感じる 100         37.0        8.0          9.0          46.0

【バランスのとれた⾷⽣活】

N

ずっと
（６ヶ⽉
以上）取
り組んで
いる

最近
（６ヶ⽉
以内）取
り組み始
めた

取り組ん
でいない
が６ヶ⽉
以内に始
めたい

取り組ん
でいない

全体 1315 63.7 11.6 8.7 16
積極的に参加したい 152         69.1        9.2          7.9          13.8
どちらかといえば参加したい 563         67.3        12.6        7.8          12.3
どちらかといえば⾯倒だと感じる 463         57.5        11.4        9.9          21.2
⾯倒だと感じる 101         59.4        11.9        9.9          18.8

【⼗分な睡眠】

N

ずっと
（６ヶ⽉
以上）取
り組んで
いる

最近
（６ヶ⽉
以内）取
り組み始
めた

取り組ん
でいない
が６ヶ⽉
以内に始
めたい

取り組ん
でいない

全体 1300 62.2 7.8 8.3 21.6
積極的に参加したい 151         68.2        6.6          9.3          15.9
どちらかといえば参加したい 554         64.8        7.8          8.8          18.6
どちらかといえば⾯倒だと感じる 460         57.2        9.1          7.6          26.1
⾯倒だと感じる 100         56.0        6.0          8.0          30.0

【禁煙】

N

ずっと
（６ヶ⽉
以上）取
り組んで
いる

最近
（６ヶ⽉
以内）取
り組み始
めた

取り組ん
でいない
が６ヶ⽉
以内に始
めたい

取り組ん
でいない

全体 1224 80.1 0.9 1 18
積極的に参加したい 145         80.0        0.7          0.7          18.6
どちらかといえば参加したい 524         79.6        1.5          1.1          17.7
どちらかといえば⾯倒だと感じる 435         81.6        0.5          0.9          17.0
⾯倒だと感じる 94           79.8        -               1.1          19.1

【その他】

N

ずっと
（６ヶ⽉
以上）取
り組んで
いる

最近
（６ヶ⽉
以内）取
り組み始
めた

取り組ん
でいない
が６ヶ⽉
以内に始
めたい

取り組ん
でいない

全体 102 65.7 6.9 9.8 17.6
積極的に参加したい 14           71.4        -               7.1          21.4
どちらかといえば参加したい 38           65.8        10.5        13.2        10.5
どちらかといえば⾯倒だと感じる 32           71.9        6.3          9.4          12.5
⾯倒だと感じる 13           46.2        7.7          7.7          38.5
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問6健康維持のための重要度と問3-4⽇ごろの⽣活の中での時間のゆとり

問6-1健康維持のための重要度
【定期的な運動】

N ⼤切
どちらか
といえば
⼤切

どちらで
もない

どちらか
といえば
⼤切では
ない

⼤切では
ない

全体 1363       51.8        38.2        9.2          0.7          0.1
かなりゆとりがある 211         57.3        35.5        6.6          -               0.5
ある程度ゆとりがある 647         53.8        37.2        8.2          0.8          -
あまりゆとりがない 372         44.1        44.1        11.0        0.8          -
ゆとりがない 103         55.3        29.1        14.6        1.0          -

【バランスのとれた⾷⽣活】

N ⼤切
どちらか
といえば
⼤切

どちらで
もない

どちらか
といえば
⼤切では
ない

⼤切では
ない

全体 1369       65.9        28.8        4.7          0.4          0.2
かなりゆとりがある 212         66.0        29.7        2.8          0.5          0.9
ある程度ゆとりがある 650         64.9        29.4        5.2          0.3          0.2
あまりゆとりがない 373         66.5        29.2        3.5          0.8          -
ゆとりがない 104         69.2        22.1        8.7          -               -

【⼗分な睡眠】

N ⼤切
どちらか
といえば
⼤切

どちらで
もない

どちらか
といえば
⼤切では
ない

⼤切では
ない

全体 1365       71.7        24.0        4.0          0.2          0.1
かなりゆとりがある 212         70.3        28.3        1.4          -               -
ある程度ゆとりがある 647         72.2        23.3        4.0          0.5          -
あまりゆとりがない 373         71.6        23.9        4.3          -               0.3
ゆとりがない 103         74.8        17.5        7.8          -               -

【禁煙】

N ⼤切
どちらか
といえば
⼤切

どちらで
もない

どちらか
といえば
⼤切では
ない

⼤切では
ない

全体 1296       77.2        10.7        6.2          1.0          4.9
かなりゆとりがある 197         80.2        10.2        3.6          0.5          5.6
ある程度ゆとりがある 611         77.1        10.8        6.7          0.7          4.7
あまりゆとりがない 361         74.8        12.7        6.6          1.7          4.2
ゆとりがない 100         80.0        7.0          6.0          2.0          5.0

【その他】

N ⼤切
どちらか
といえば
⼤切

どちらで
もない

どちらか
といえば
⼤切では
ない

⼤切では
ない

全体 95           74.7        15.8        8.4          -               1.1
かなりゆとりがある 16           87.5        6.3          -               -               6.3
ある程度ゆとりがある 52           71.2        23.1        5.8          -               -
あまりゆとりがない 18           66.7        11.1        22.2        -               -
ゆとりがない 7             85.7        -               14.3        -               -
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問6-2健康維持のための頻度
【定期的な運動】

N

ずっと
（６ヶ⽉
以上）取
り組んで
いる

最近
（６ヶ⽉
以内）取
り組み始
めた

取り組ん
でいない
が６ヶ⽉
以内に始
めたい

取り組ん
でいない

全体 1319       40.9        12.4        12.4        34.3
かなりゆとりがある 204         54.4        9.8          9.3          26.5
ある程度ゆとりがある 629         44.0        13.5        12.9        29.6
あまりゆとりがない 358         30.2        12.3        14.8        42.7
ゆとりがない 99           30.3        10.1        9.1          50.5

【バランスのとれた⾷⽣活】

N

ずっと
（６ヶ⽉
以上）取
り組んで
いる

最近
（６ヶ⽉
以内）取
り組み始
めた

取り組ん
でいない
が６ヶ⽉
以内に始
めたい

取り組ん
でいない

全体 1315       63.7        11.6        8.7          16.0
かなりゆとりがある 203         71.9        7.4          3.4          17.2
ある程度ゆとりがある 625         66.7        13.1        6.4          13.8
あまりゆとりがない 357         56.6        12.0        15.1        16.2
ゆとりがない 101         53.5        9.9          10.9        25.7

【⼗分な睡眠】

N

ずっと
（６ヶ⽉
以上）取
り組んで
いる

最近
（６ヶ⽉
以内）取
り組み始
めた

取り組ん
でいない
が６ヶ⽉
以内に始
めたい

取り組ん
でいない

全体 1300       62.2        7.8          8.3          21.6
かなりゆとりがある 202         77.7        3.5          5.0          13.9
ある程度ゆとりがある 619         69.5        8.4          6.6          15.5
あまりゆとりがない 355         46.8        11.3        12.1        29.9
ゆとりがない 97           36.1        2.1          13.4        48.5

【禁煙】

N

ずっと
（６ヶ⽉
以上）取
り組んで
いる

最近
（６ヶ⽉
以内）取
り組み始
めた

取り組ん
でいない
が６ヶ⽉
以内に始
めたい

取り組ん
でいない

全体 1224       80.1        0.9          1.0          18.0
かなりゆとりがある 183         86.3        -               0.5          13.1
ある程度ゆとりがある 581         78.1        1.5          1.5          18.8
あまりゆとりがない 344         80.2        0.6          0.3          18.9
ゆとりがない 93           81.7        -               1.1          17.2

【その他】

N

ずっと
（６ヶ⽉
以上）取
り組んで
いる

最近
（６ヶ⽉
以内）取
り組み始
めた

取り組ん
でいない
が６ヶ⽉
以内に始
めたい

取り組ん
でいない

全体 102         65.7        6.9          9.8          17.6
かなりゆとりがある 18           72.2        11.1        5.6          11.1
ある程度ゆとりがある 57           71.9        7.0          8.8          12.3
あまりゆとりがない 17           58.8        5.9          11.8        23.5
ゆとりがない 6             16.7        -               33.3        50.0
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問6健康維持のための重要度・頻度と問12(12)かかりつけ医の有無

問6-1健康維持のための重要度
【定期的な運動】

N ⼤切
どちらか
といえば
⼤切

どちらで
もない

どちらか
といえば
⼤切では
ない

⼤切では
ない

全体 1363       51.8        38.2        9.2          0.7          0.1
はい 982         53.4        37.0        9.1          0.5          0.1
いいえ 313         47.9        40.3        10.9        1.0          -

【バランスのとれた⾷⽣活】

N ⼤切
どちらか
といえば
⼤切

どちらで
もない

どちらか
といえば
⼤切では
ない

⼤切では
ない

全体 1369       65.9        28.8        4.7          0.4          0.2
はい 987         67.2        27.8        4.4          0.4          0.3
いいえ 313         62.6        30.7        6.1          0.6          -

【⼗分な睡眠】

N ⼤切
どちらか
といえば
⼤切

どちらで
もない

どちらか
といえば
⼤切では
ない

⼤切では
ない

全体 1365       71.7        24.0        4.0          0.2          0.1
はい 983         73.2        23.2        3.4          0.1          0.1
いいえ 313         68.7        24.3        6.4          0.6          -

【禁煙】

N ⼤切
どちらか
といえば
⼤切

どちらで
もない

どちらか
といえば
⼤切では
ない

⼤切では
ない

全体 1296       77.2        10.7        6.2          1.0          4.9
はい 925         80.1        9.0          5.3          1.2          4.4
いいえ 307         69.4        16.0        8.1          0.7          5.9

【その他】

N ⼤切
どちらか
といえば
⼤切

どちらで
もない

どちらか
といえば
⼤切では
ない

⼤切では
ない

全体 95           74.7        15.8        8.4          -               1.1
はい 60           70.0        23.3        6.7          -               -
いいえ 24           79.2        4.2          16.7        -               -
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問6-2健康維持のための頻度
【定期的な運動】

N

ずっと
（６ヶ⽉
以上）取
り組んで
いる

最近
（６ヶ⽉
以内）取
り組み始
めた

取り組ん
でいない
が６ヶ⽉
以内に始
めたい

取り組ん
でいない

全体 1319       40.9        12.4        12.4        34.3
はい 947         43.1        12.8        12.2        31.9
いいえ 308         30.5        12.0        13.6        43.8

【バランスのとれた⾷⽣活】

N

ずっと
（６ヶ⽉
以上）取
り組んで
いる

最近
（６ヶ⽉
以内）取
り組み始
めた

取り組ん
でいない
が６ヶ⽉
以内に始
めたい

取り組ん
でいない

全体 1315       63.7        11.6        8.7          16.0
はい 941         67.3        10.8        8.0          13.9
いいえ 309         50.8        14.9        11.3        23.0

【⼗分な睡眠】

N

ずっと
（６ヶ⽉
以上）取
り組んで
いる

最近
（６ヶ⽉
以内）取
り組み始
めた

取り組ん
でいない
が６ヶ⽉
以内に始
めたい

取り組ん
でいない

全体 1300       62.2        7.8          8.3          21.6
はい 932         65.6        7.4          7.5          19.5
いいえ 306         50.3        9.2          11.4        29.1

【禁煙】

N

ずっと
（６ヶ⽉
以上）取
り組んで
いる

最近
（６ヶ⽉
以内）取
り組み始
めた

取り組ん
でいない
が６ヶ⽉
以内に始
めたい

取り組ん
でいない

全体 1224       80.1        0.9          1.0          18.0
はい 868         81.6        0.8          1.2          16.5
いいえ 300         75.3        1.3          0.7          22.7

【その他】

N

ずっと
（６ヶ⽉
以上）取
り組んで
いる

最近
（６ヶ⽉
以内）取
り組み始
めた

取り組ん
でいない
が６ヶ⽉
以内に始
めたい

取り組ん
でいない

全体 102         65.7        6.9          9.8          17.6
はい 64           71.9        6.3          9.4          12.5
いいえ 28           50.0        10.7        14.3        25.0
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問6健康維持のための重要度・頻度と問12(14)地域活動、ボランティア活動の参加の有無

問6-1健康維持のための重要度
【定期的な運動】

N ⼤切
どちらか
といえば
⼤切

どちらで
もない

どちらか
といえば
⼤切では
ない

⼤切では
ない

全体 1363       51.8        38.2        9.2          0.7          0.1
はい 464         57.5        36.2        5.8          0.4          -
いいえ 828         48.9        38.6        11.6        0.7          0.1

【バランスのとれた⾷⽣活】

N ⼤切
どちらか
といえば
⼤切

どちらで
もない

どちらか
といえば
⼤切では
ない

⼤切では
ない

全体 1369       65.9        28.8        4.7          0.4          0.2
はい 466         71.0        24.9        3.4          0.6          -
いいえ 830         63.4        30.4        5.5          0.4          0.4

【⼗分な睡眠】

N ⼤切
どちらか
といえば
⼤切

どちらで
もない

どちらか
といえば
⼤切では
ない

⼤切では
ない

全体 1365       71.7        24.0        4.0          0.2          0.1
はい 464         75.6        21.6        2.8          -               -
いいえ 828         70.0        24.6        4.8          0.4          0.1

【禁煙】

N ⼤切
どちらか
といえば
⼤切

どちらで
もない

どちらか
といえば
⼤切では
ない

⼤切では
ない

全体 1296       77.2        10.7        6.2          1.0          4.9
はい 444         78.4        9.7          5.2          1.1          5.6
いいえ 784         77.0        11.2        6.4          1.0          4.3

【その他】

N ⼤切
どちらか
といえば
⼤切

どちらで
もない

どちらか
といえば
⼤切では
ない

⼤切では
ない

全体 95           74.7        15.8        8.4          -               1.1
はい 41           78.0        14.6        7.3          -               -
いいえ 44           68.2        20.5        11.4        -               -
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問6-2健康維持のための頻度
【定期的な運動】

N

ずっと
（６ヶ⽉
以上）取
り組んで
いる

最近
（６ヶ⽉
以内）取
り組み始
めた

取り組ん
でいない
が６ヶ⽉
以内に始
めたい

取り組ん
でいない

全体 1319       40.9        12.4        12.4        34.3
はい 453         47.0        13.5        12.8        26.7
いいえ 798         36.0        12.2        12.7        39.2

N

ずっと
（６ヶ⽉
以上）取
り組んで
いる

最近
（６ヶ⽉
以内）取
り組み始
めた

取り組ん
でいない
が６ヶ⽉
以内に始
めたい

取り組ん
でいない

全体 1315       63.7        11.6        8.7          16.0
はい 451         69.8        12.0        7.5          10.6
いいえ 796         59.3        11.8        9.5          19.3

N

ずっと
（６ヶ⽉
以上）取
り組んで
いる

最近
（６ヶ⽉
以内）取
り組み始
めた

取り組ん
でいない
が６ヶ⽉
以内に始
めたい

取り組ん
でいない

全体 1300       62.2        7.8          8.3          21.6
はい 449         69.0        5.3          8.9          16.7
いいえ 786         57.6        9.3          8.3          24.8

N

ずっと
（６ヶ⽉
以上）取
り組んで
いる

最近
（６ヶ⽉
以内）取
り組み始
めた

取り組ん
でいない
が６ヶ⽉
以内に始
めたい

取り組ん
でいない

全体 1224       80.1        0.9          1.0          18.0
はい 423         78.5        0.9          1.4          19.1
いいえ 741         80.8        0.9          0.8          17.4

N

ずっと
（６ヶ⽉
以上）取
り組んで
いる

最近
（６ヶ⽉
以内）取
り組み始
めた

取り組ん
でいない
が６ヶ⽉
以内に始
めたい

取り組ん
でいない

全体 102         65.7        6.9          9.8          17.6
はい 43           72.1        9.3          7.0          11.6
いいえ 50           58.0        6.0          14.0        22.0
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